UNN 4

HaM3ANIITHVYA

v
a o w 4

= aa o o Av A < < 9 =R
MIANHIAUNINEIANITNINIUVYDINUDNIUDITHN 94 unANae 1NA Nﬁﬂ'kﬂ‘l@

U

o = o ] @
V]Tﬂ]ﬁlﬂﬂ%ﬂﬂaﬁjqﬂllﬂﬂﬁ@‘]anll Iﬂﬂ'ﬂ1ﬂ15Lﬂ‘].li:]llﬁ'JllL!llllﬁ@ﬁﬂ]ﬂﬁ]TﬂWUﬂQTuiuV]ﬂllWﬂﬂ

Y Q
Yy 9 Yy 9

' v A [ o o v A v a  d
\111!/9\]18531]1/]\1?71! 102 AY uaz“lﬁ}’i‘umuﬂauﬁumsmmuaumﬁu 93 ayy ﬂm‘ﬂu%jaﬂax

o a s Y [ 1 [ dy
91.2 If’]ﬂﬁ]%u%ﬁu@Naﬂ"ﬁﬁmi"ﬁﬂﬂlﬂﬂumlﬂﬁlﬂu 4 aIUAU

v
Y a o w

VoA o o A0 a 2 < v
aIun 1 mauam‘lﬂmmwummmuw 'J\W‘l\‘i LWALNA 31NA ﬂigﬂ@‘ﬂﬂ’lﬁl INe

U

= [ o

27Y ADIUNN FTAUMTANYT TTAVAUNUINU UHUNIU/Fhe é’ﬁ‘iwﬁmﬁau I A EAIARI N

N5NI9U

: Ao ] &

auh 2 HadendiwanoaunInaIansNUveINinUUTEN Jans uianadg

[ a

$10a 1aun aruseme audale muduiusmwniediay uaaedsy auIaiuaw

g g

aa A

9 Q'J an aan o a Y 9

mummuuﬂﬂu%’m LlﬁgﬂﬂlﬂTW“ﬁﬁﬁﬂTﬁTI"N']uGI,UI]TWiTJ?J 'JLﬂﬁWzﬁ"U@ﬂsljaIﬂﬂchfﬁﬂ@L%Q
. . .. A 4 1 =

W3 IUUT (Descriptive Statistics) 11NN (Frequency) ANTDYAL (Percentage) azARAY (Mean)

a3 deidwanegaumniiamsinuiwunawildediuyana uag

v A 1

o @ 4 1 a o [ a o
ANVANHUTIzHINTTeNaIHanoAUNINFIANITHINU AU INFIan1T1u Ty
Y a o a < < Qy o w a d Y Y aay a
MNTINYDINUNNUVTEN TanWa uiNAN93 3119 nazgaszrivoeyalaslysadne1999
Y
(Inferential Statistics) A 914
aan S 1 A = =~ 1 1
3.1 40AA12HAIN (Independent Sample T-test) 1ToVINIVANUUANANTEHIN
A ADIUAIW TEAUMUNUINY tazupunu/e duiladediusianie arudale
duiusamnudiny Audunadoy audadygia Auanutuasludia uazquniniie
M3 lunIngIu
a d = . . -
3.2 mMsuasizraIaumlsilsiunmane) (Analysis of Variance: ANOVA) a5
ANYINNUUANANTININD Y TTAUNMTANYIFIGA 0ATUIUADU 1A TZOZIININTIHINY
v o o ¥ ' Yy a ] v o o v A ] Yy a a 9
nuilateaiuienie MuIaly MUFURUTAMNNNGIAN AMUAUNIATDN AUTAIYYIY AU
anuiuadluade tazganmrIan i luamsiu
a d v o J R . ' v a
3.3 MIUATNSUANAUNUT (Correlation  Analysis) I¥msmiaduilszans
Y] 1] 4 J o a J
AUTUNUTUUVINOTTY (Pearson’s product moment correlation coefficient) LASNITUATIEH
¥ Y
ANDADDIYINY (Multiple Regression Analysis) easzaudninavesiladens 6 aw

NaradonaNNEIAMINIUIuNINT W



24
\ d‘ 9 A J an o @ a o
adun 4 ﬂlamummzmﬂuﬂisTﬂ%umﬂmmwG}immimﬂummwummumm
a <] ] Qy o w
2999 LNALNARS 31NA

v
a o

\ 4‘ Y 0:1 U U a W a < <
avun 1 magam"lﬂmmwummwummmyﬂ 299 iianNads Nna

{ o @ Aawv A [~}
A15197 1 uﬁmmmuuas%’é)ﬂammwummumﬂ 29vls uwiaL

NI 1NN VULUNATULNHA

LNl DRI TRLY] {ouaz
N 66 70.97
1Y 27 29.03

PIEY 93 100.00

I I a I~
Wudesaz 70.97 wazithumwesne Aadlusosas 29.03

{ 1 @ a o 3 ' [ a a
NMITN 1 WU WUAIUVBIVTEND Nariua 93 AU ﬁ?ﬂiﬂﬂlﬂlﬂuLWﬂﬂin 19

{ o o auv Aa [~ Qy o o o
Gﬂﬁ?\‘i‘ﬁ 2 uammuauuaz%l@ﬂazmadwummmkm 294 UWANe 310A VULUNATNDY

¥3901¢ NI Jouaz
§1n11207) 17 18.28
20-30 %) 40 43.01
31-40 1) 28 30.11
41-501 8 8.60
3 93 100.00

A 1 ) a I 9 ° 1 =Y
Az 43.01 399091170 131 31-40 U Aauseeas 30.11 011NN 20 1

18.28 AZDIYILH I 41-50 1)

A 1 @ a o 1 1 1 Aa & Y
AINATTINN 2 WU WHONTUUDIUTYNA ﬁ?u[‘lﬁiy)ll@']ﬁﬁgﬁ')']\i 20-30 1 Aaluse

a

I 9 o w
Aalusesay 8.60 MUAIAL

=

a

I 9
Anlusooa

ee




25

£4
a o o o

{ o @ av A < 3
@niNﬁ 3 Llﬁﬂﬁ‘ﬂWu'Jutlag%@ﬂaﬁfﬂl@ﬂWUﬂﬂ’]u‘Uﬁ‘Hﬂ F9rlaunia 1999 310A UNATY

ADIUNNTUT A

TOTHMNN “511»!211! %’aﬂaz

Tan 47 50.54

ausd 40 43.01

o [~ 9
LLfJﬂﬂ“L!’E]Q,L‘]J‘L!‘ViM'IEJ 4 4.30
19

I(APEN] 2 2.15

593 93 100.00

H 1 @ Aa o ] ] a I
119131970 3 WuIWnuvesusEng daulvaliaoiuninlan Aailuieoay
s a I 9 =\ @ 1 9 a I
50.54 sp9aaNTanUMNaNsa Anluiesas 43.01 Naaunueniuedauniing Ay

9 = Ty a g Y o w
5882 4.30 LAz NTDIUNINKEI3 19 AauTeeas 2.15 AU IAL

{ o o aov A < ] Qy o w o [
@"I'E'Nﬁ 4 me%mauLtaz%}’aﬂazﬁumwummmuﬂ 99 LAANDDI F1AA IUUAATNTZAL

=
SANYI
U =3 o Y

FLAUMIANHI U Sesay

@ = 9 A c; '

YFOUANHINDUAY HTDAINI 59 63.44

% =< A = 1

Yseuanwinouilaie / 1%, nsemeum 18 19.35

UTaanas 14 15.05

oulliyan / Uhd. nFeiioum 2 2.15
33U 93 100.00

NAMTNN 4 wuwinuvesusEng daulvglimsanuszauisoudnun
Y A a3 9 A A =2 YY) =2
ABUAY HIBAINI AU 0BAZ 63.44 T99A9IAD UNMsANYITEALISaNANY IR Ula1 /
1A I [ a a I
Y. wieieun Aafludesaz 1935 UmsanuiseaulTyaas Aadudosas15.05 uaz

= = Y a A A T a 3 Y o w
umsaneiszaveylsan /1aa. visemeumm aausesas 2.15 audaay




{ o @ av A ] <] Qy o o o @
@nﬁ’l\‘]‘ﬁ 5 memuauuaz%}@ﬂammwuﬂﬂmm‘ﬂﬂ 21N UNANDDI 1A TUUNMINTLAY

A UM U
ATy U Souay
sgaulliiams 77 82.80
FZAUIANT 16 17.20
33U 93 100.00

1NAT 19N 5 WUNNUNNUVBIVTENG aIU I

2 < o 1 v - a
ﬂﬂlﬂu%@ﬂﬁg 82.80 LAZAWNUINUTEAVIELAUIANIT ARl

=

!
i

A
9

uInYnT 17.20

WwrdanuszaUliams

{ o o auv A < a3 Qy o o o
msnﬁ 6 LLﬁmfﬂmauuaz%}@ﬂammwummmml 2N UNALNDDI T10A UUAAIULNUA

Nu/ehe
uEun / fhel NuIU oua
fhanda 69 74.19
dhonann 12 12.90
fhogins 4 430
thendeduiuaz Tadaand 4 4.30
dheune 2 2.15
fhasouiinga 2 2.15
PIEY 93 100.00

{ 1 o Aa o 1 1" o 1 a a I~
15190 6 wunwinauvesusEng aaulvaiinuludenan Aailudesas
A v a I 9 o 1 1 v A kY
74.19 599091170 Fegann aatlusesay  12.90 Mamludhegsns hendeduaiuay
a A o @ [ {1 o a I 1 1 [} o @ 1 {
Tadaand ludadiuimiiu Aailudesay 430 nazthevieuazihesentigenuludadiun

-~ T o w
WU Anusevas 2.15 enuanay




27

{ o @ av A ] <] Qy o o o @
@nﬁ’]\‘]ﬁ 7 memuammz%@ﬂammwuﬂﬂmm‘y‘ﬂ 394 UWALNDTY TINA IUNAINOAT

{uAoU
el dneaen ERNTRLY {ouaz
§11915,000 UM 29 31.18
5,001-10,000 VN 44 4731
10,001-15,000 VN 14 15.05
15,001-20,000 VN 4 430
20,001-25,000 LN 2 2.15
5 93 100.00

MAASNN 7 wuwinauesusEng daulugiisieldnedeu 5,001-10,000
a vy A A Y1 A o 1 a o v
110 Aadludesay 47.31 sesaqnde iseldaeden d1ndn 5,000 v Antludesas 31.18
= Y A a I 9 = Y A
5101 dneiaou 10,001-15,000 V1M Audesay 15.05 is1eldae@on 15,001-20,000 1%

a & 9 = Y1 A a o 9 o w
Antlusovas 4.30 uazmw"lﬂmmau 20,001-25,000 UN Aalusevas 2.15 auaiay




28

£4
a o o o

{ o @ a v Aa <] <]
@]”Iﬁ']\‘]ﬁ 8 Llﬁ'ﬂ\iéﬂ']ui]uuag%}@ﬂagﬂl@QWUﬂQWUU'ﬁBﬂ U NANAg 1A JLUNAY

ﬁzaznmmiﬁnm
91891U NUIU Jouaz
s 17 37 39.78
129 24 25.81
239 10 10.75
3-4 1] 8 8.60
ynndr 4T3l 14 15.05
3 93 100.00

{ ' o Ao ' ' ° o ' a g
I0A13199 8 WUNWINNUVRILTEN drulngliorgnisiinudina 11 aadlu

v
Y =

Y o 4 a g = o ' =
3080 39.78 I9IANANID1YNITNINIU 1-2 1 Aatlusosas 25.81 UDIYNMITNWIUNINNI 5 Hau

A I

a & o o
llAailusosaz 15.05 Tiorgmsiau 2-3 I Aadludesas 1075 uaziiongnmsiiau 3-4 1

a g 9 o w
Aalusesas 8.60 My




29

\ lﬂ' b lﬂ‘ U \ aAa o s a W a < < n: [
aIuUNn 2 ﬂﬁ]%ﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂmﬂ1ﬂ‘lﬂﬂﬂ"li‘VlN1usll§)\’iW°HﬂQ1u‘]J§‘Hﬂ Aanls uiinaRe M1Na uag

gaumusIamsmaulumnsiu

A o 9 1 a a < v Y 1 A
AT NN 9 HAANTIUIU TUAL AURAY llagﬂ’]il!‘]_]'ﬁNaﬂ'l’lﬂJﬂﬂLWuﬁlUﬂﬂFt]ﬁlﬂ’]lli’l\?ﬂ’lﬁl‘ﬂﬁﬂwﬁ

' a o @ aov Aa < < Qy o w
@]ﬂﬂﬂ!ﬂWW%’Jﬂﬂ’liﬂ’l\?’lu‘U@\‘lwuﬂ\‘]’lu'U'i‘H‘Vl 29N9 UNANe 10A

TAVANNAAINY
« N
A N Ange
tadeusrame 4 thu ) Vo . o .
MNNGA TN Yiog P (STAUANN | dUAY
nag Nga o
AALTIY)
UM | UM | MU | MM | UM
Goway) | (Gewaz) | (Goway) | (eway) | (fewaz)
LA TUHTgU NI 1Y 10 22 59 2 0 3.43
, 3
mmﬁmm (10.75) (23.66) (63.44) (2.15) (0.00) (zﬁuﬁ"mmn)
2. Judlnruan lusing 476
b v 81 4 6 2 0
U =} 9
AU IUADIUDY (TUABIN 1
(87.10) (4.30) (6.45) (2.15) (0.00) 4
Tsanwenuna figa)
o 9
3.9119UA8A Y
4 6 45 36 2 4 3.51
NFLAVATLIN we 2
% . (6.45) (48.39) | (38.71) (2.15) (4.30) | ((MuaENIN)
nyzdInszilsy
Yo /B 3.32
4185013 luuaaziu 4 24 63 2 0 .,
A N CATCRINIRN 4
DYTUNIIND (4.30) (25.81) (67.74) (2.15) (0.00)
na)
. , 2.10
5.99NM1AINYY 0 0 39 24 30 ..
; (Fiuane 7
aNuaue (0.00) (0.00) (41.94) | (@581 | (3226) | ,
1UDY)
o\ o 2.97
6.m3nnNouueuraylu 6 17 48 12 10 ™
@« g | (wuau 5
uaaz TUe 1 NEINe (6.45) (18.28) | (51.61) (12.9) (10.75) )
NAN
ve 2.65
7. 185umsasagunn 2 25 26 18 22 B .
T\ (uadeihu 6
szdtlognaiisane (2.15) (26.88) | (27.96) | (19.35) | (23.66) :
naa
3.25
59 2 O
Hiuaethunay)




30

H 1 @ Aa o a <3 I 1 1
10A15191 9 WU wiinavesusEna Tanudamuluiladedusmesglu

g =Wl lﬂ' 1 o Lﬂ' a =) 1
seauluna1s Yaunaes Ny 3.25 wennsan lusieazdeanun

v
=S 1

Pavedoodrusumeniinundesgluszauuiniiga Ao ludldiuniluling
S 1 v A = "o
RuihegursIuasIueu I3an1Na AURANNINY 4.76

fededosdr1usranteninnndoogluszauuin Ao N13R19TIUA28AIIY

9
v A

Y dy oA A 1w A =~ ' A <
NIERUNIZING N3215n52031 UANRAUMIAY 3.51 uazMINNATUUNFUNINT NMENUTI
UAURAIMNING 3.43 MWAIAY

fasedooarusumeninunaeedluszauihunais e ms lasuens luudas Ju
U ~ =l d‘ 1 U v 1 3 1 3 ' =} =l d‘
pg1uieane UAunauiiy 332 mawnreuueunauluudazTuedruiisans Uaunay
Vv Yo o = I =~ a = Vo o_w
i 2.97 wag 1asumsasvgquamilszitediaiivane Iaundaiiny 2.65 mudau

=l

fhsegosdusremeniinunavegluszauios Av misenhidinmeeduaindue



31

A o 9 J A a 3 o Y a A
A1519% 10 LEAIIUIU Sosaz Aunae tazmsudanannuaawiuluiliteaiualonawa

Y
1 A ° o Aav a <3 S A o w
@]ﬂ’f’]‘ﬂ!ﬂ']‘W%’WIﬂTSﬂWQWUﬂJ@QWHﬂQTuUﬁHW 2994 UnANAe 1NA

FTAUANNAATY o4
) - Anae
= Y t% =
A nnfiga | 30 thunane | ies Hoaiiga 1 0\ ¥
iladeduanla (3zeuaNy | dudu
U | U UM DU UM e
) - ) . , faLviv)
(Boway) | Goway) | (fowaz) | (3owaz) | (3oway
L.E11503AMS 3.11
- 6 20 49 14 4 h W
ANUATIAIINMT (wiuaethu 8
. . . 645 | @1.51) (52.69) (15.05) (4.30)
M ldeded na19)
2. musalSapimth
I 20 2 37 10 4 347
nuieNlaymlums . 3
. (21.51) | (23.66) (39.78) (10.75) (4.30) (FudI810)
e
3.atanelaluanuilu 26 45 22 0 0 4.04
1
f194 (27.96) | (4839) | (23.66) (0.00) 0.00) | (fiudronn
% 3.8
4anuiane laluaay 16 6 59 12 0 yA
o .2 (iualeu 7
Wuegnniuil (17.20) (6.45) (63.44) (12.90) (0.00)
nag)
s.piilvluwaduSeves 10 26 54 3 0 3.46
- 4
Nuildsuueuning (10.75) | (27.96) (58.06) (3.23) 0.00) | Giudouin)
3.35
N - . 12 23 44 14 0 N
6.0du15na0aAN3H19U (uderu 5
(12.90) (24.73) (47.31) (15.05) (0.00)
nag)
7. amnsaifuniiaves 12 44 37 0 0 3.73
2
aulunsounia (12.90) | (47.31) (39.78) (0.00) (0.00) (FiudeIn)
. 16 23 46 4 4 3.46
g.uanugylumsiiam . 4
(17200 | (24.73) (49.46) (4.30) (4.30) (Fiud831n)
W YW 332
9. idsgamienalogy 8 26 47 12 0 S
. (iudae 6
NN (8.60) | (27.96) (50.54) (12.90) (0.00)
nag)
3.47
ERLY

(TUHAIBIN)




32

A 1 o a o = a <3 v Y a 1
NI 10 WU WinuveInTEng uanuaamuluilisaiusalogly
FEAULNN VARAYIIVNNY 3.47 ionarsanlusieaz@eanyn
[V | a 4 [ H 1 @ I~ o
Padedoemiuialaniaunasogluszauuin as anuiane lvluanuiude i
1 ~ [ I AR [ =l = [
AURAUNINY 4.04  anuavIsotunisvesauluasounss  UauRANNIND 3.73
=< o 9 A~ o 1 A [ Y A o
anuansalsnyivihauweiilymlumsianu Baundsmin 3.47 gilalumaduss

yoanui ldsuveunmenazmsnnugylumstiau Jaumdonui 3.46 s ey

d‘ [ A = a o =
wnagedluszauunals e Mslauiaasanisninu i

R

adedosaudanlani
dt:' = d' a 1 d' 1

1 { T @ o [

AURdeIIND 3.35 wagmsiasgamiertalvewnnd Taundeminy 3.32 anuiaelalu
I 1 Y] y 1 { T o [ o

AaNnuiluegnnIul NANRAENIAY 3.28 LATANUAINITOTANIIANNATEAIINNITNINY I

AUNAVNIND 3.11 AUA Y



33

~ o 9 J = a 3 o 9 [ @
A1519% 11 LaaId iU Sesaz aAunae tazmsudanannuaawiu luilatenudunusnin

Y
o 1 1 a o @ Aav A < S A o w
NNTAIAY ﬁﬁ'ﬂNEWI’E)ﬂmﬂWW%’JﬂﬂWiﬂNTuﬂlﬂ\‘lWHﬂ\‘ﬂu‘Ui‘H‘VI 29l uAnRe e

HJodududinu STAVANNAATH PP
, . - Aunae
—=SAl \ = % Y =
figanane nniga 100 thupana Yiog Hoaiiga . \
- (S2AUANN | DUAL
AUMNFIANS U | UMY 1MUY 1MUY 1MUY "
. ATy
Mau (Bowaz) | (Bowaz) | (Bowaz) | (Sowaz) | (3oway
o 2.98
1.aanu el 2 12 65 10 4
4 (udeiu 7
INOUTIVIU (2.15) (12.90) (69.89) (10.75) (4.30)
naa)
& A
2. 81NN UNOU 3.06
, A 4 16 59 10 4
yuuluseans (fudrethu 4
1 (430) | (17.20) (63.44) (10.75) (4.30)
111911 fa)
3.auluusEnad 3.00
L 10 12 45 20 6
anusniesinle (fudrethu 6
o . (10.75) (12.90) (48.39) (21.51) (6.45)
whau A1)
. 3.40
48139 NUAN .
9 du vy 12 29 40 8 4 (muﬁ’ggjﬂqu 3
nihn lddeauies
(12.90) (31.18) (43.01) (8.60) (4.30) NAN)
s.ennsanAneny
Y. 16 39 32 4 2 3.68
AvAuTi ey A 1
A , (17.20) (41.94) (34.41) (4.30) 2.15) (tVUANIN)
INOUT N
6oy 3.02
3 6 16 49 18 4 .
ieuauly (udehu 5
L D (6.45) (17.20) (52.69) (19.35) (4.30)
AFOUATAATINU nag)
7 5ams i 2.96
- 0 24 43 24 2
Yonanulums (Rudou 8
. (0.00) (25.81) (46.24) (25.81) (2.15)
#a1u fa9)
8. 1@sudoraueuus
e ! 3.06
sz Tewinn 8 16 53 6 10 L
4. (GATERIIRT 4
IWeUT UL (8.60) | (17.20) (56.99) (6.45) (10.75) :
IGEN
Auims




34

A o 9 1 ~ a < o o Y
A1519% 11 Laasd U Soeaz aunde uazmsudanannuaariuluilateaiu

[ @

o ) 1 a o @ Av A <3 < Qy
UNUTNIWUNWAIAY ﬁﬁ\?Na@ﬂﬂﬂlﬂ’]W%’W]ﬂ13ﬂ1ﬂ1umﬂﬂWUﬂQ’]uUﬁH1’l 294 UWALNA9

109 (AD)

ademudann JTAUANNAMHY v .
. . - AuNaY
= 1 \ = YV t =
Naamane nndiga | an 1thunas Yiog Houhga . A\
. (32UANN UGy
AMMNFIAMS 1w | S 1 $1m 1 uw
Qo v Vv Y v v ﬂﬂ!ﬁu)
mau Gowaz) | Boway) | (Bowaz) | (Seway) | (Foway
9. 1813 mRINTIN
. A 14 39 30 10 0 3.61
A4 9 YBINMIVTHN _ 2
(15.05) (41.94) (32.26) (10.75) (0.00) (1MUABUIN)
(/I
3.20
33U L
iuaethupang)

{ 1 o a o a <] o @ v W
MINAISNA 11 WU winauvesusang Sanuaamiuluiladeamduiusnimn
nadeanedluszauihunais Iaundesuminy 3.20 wennsalusieazdeanui

Padegosauduiusnimniedenuidaundeegluszauuin Ao AuaINIs0

Il
[ % =)

Wenutgauazous ey JAundeminy 3.68 115 14913 IWAINTINAN 9 V9

[

GELST

e

NNUTENA UAURDUNIND 3.61 A1UEI9L

@ [

[} ] 9 [ { U H 1 (%
fodedesdiuduiusninniedesnuninunasegluszaniiunais fo
o Y A Yy o A Vo =& A
ANUANITDMNNUMNNTN T80 1UD9 UAURFNINUY 3.40  ANUAINITANINUNOU
' A o A ~ Vo A ' 3 A v A o
U uEeIM s UAURSMINY 3.06 s il maisuau luaseunsuaeIny
a0 dl 1 [ a o = 1 A ] % o a0 d' 1 (%]
Jaunaeminy  3.02 auluusEnalinnuswiesiulanuiiany Iaunasminy 3.00 ALY
9 A [ = = " W A [ Yy a < o =
13197 Twwous ey daundeminy 2.98 uaz msnalusmIvdenawiulunisiieiu i

AUNAVNIND 2.96 AUA N



35

= o ) A a & o ¥ A ) ~
AT NN 12 LEANITHIU T80T AURNAY !Lﬁ$ﬂ’]ﬁLlﬂawaﬂj']llﬂﬂlﬁuﬂluﬂﬁ]fﬂﬂﬂ’]uﬁ\unﬂaﬂﬂ N

Y
1 1 a ° o Aav A <3 S A o w
?NWa@lﬂﬂmﬂ’lw%ﬁﬂﬂ'lﬁﬂ”l\?”lu"llﬂﬂwuﬂ\i'luﬂi‘klﬂ 294 UWALNAe 1A

Dy s ) STAVANNAMTY ) .
adamuaunaden = ” — Aunay
i MNniga 0 thupana i Hoafiga > A\
fidswane SzAUANN | ou
. . WU | U UM UM UM L A
AUMWIIANM I Aariv)
Vv Vv Vv Vv Vv
Gowaz) | (Geway) | (Bewmay) | (3eway) | (3ewuns
Lilanutasanslu
- A 2.95
Wianaznnaanly 10 15 40 16 12 sy
‘ - (rndu 3
FTUINMTAUNN | (10.75) | (16.13) (43.01) (17.20) (12.90) )
NAN
SIRNRLY
2. 401UNRIUY 261
, 4 0 12 43 28 10 .
ANNLINADUN Auaelu 7
. (0.00) (12.90) (46.24) (30.11) (10.75)
1aeanty na19)
. - 278
3.annunanelaly 4 8 51 24 6
. . (Fudehu 4
aquw"lmu (4.30) (8.60) (54.84) (25.81) (6.45)
na9)
o - 331
4pousvlungiziiou 4
. 6 37 38 8 (Fiudeu 1
VOINWUTHN (4.30)
(6.45) (39.78) (40.86) (8.60) NAN)
o 3.16
saanveazadInlums 10 31 26 16 10
\ ¥ (udren 2
IAUNWNUIYIVTHN (10.75) (33.33) (27.96) (17.20) (10.75)
na9)
6.5n1ulananeluy 2.76
o N 2 16 43 2 10
FIAALNITWITU (Fudreu 5
. (2.15) (17.20) (46.24) (23.66) (10.75)
Tuvmzdiiau naa)
= = a
78uane laluds 241
. P 0 12 34 27 20 ‘.
$1U8ANVTTAINN (FuA 9
- Y 0.00) | (129 | (36.56) | (29.03) | (21.51) .
NUTENA 3019 198)
8.3t 18 I deya
a4 2.70
HagANUT TR 0 12 51 20 10 ‘Y
( CATGRINIRN 6
anuilasanslums (0.00) (12.90) (54.84) (21.51) (10.75) )
NAN
SRR




36

A o 9 1 ~ a < o o Y A 9
A1519% 12 LaaId U Sosaz Aunae uazmsudanannuaawiuluilitenudanadon

o a o o A v a < <} Qy o w '
ﬁﬁ\iWa@]ﬂﬂﬂ!ﬂ']W%’J@Iﬂ']ﬁ‘VI"I\‘]"Iu"U’l’)QWUﬂ\TIUUTHﬂ 2974 unANae 1A (99)

s, & A FTAUANNAMTH w
tlhdamudunadon 3 ” — AuNae
AN nnfiga | 10 thunag o Hoaga . \ Y
Naswano (3zAUANN | duAD
. . WU | U UM UM UM D _
AMMNTIAM I AAITL)
v v v v v
(3omaz) | (Fomaz) | (Sowaz) | (3oeay) | (Fouay)
a v A d
9.u58NUYUNIAWIY 259
. , 2 12 33 38 8 \,
Tumsinuedn (Hude 8
- (2.15) (12.90) (35.48) (40.86) (8.60) 9
e oo)
2.81
33U L
Fiuasthunaiy)

{ 1 @ a o a < U @ 2 1
1NAMTNN 12 WU WHANUVBIVTHN ﬁmmmmu“luﬂfﬂﬂﬂﬁ}mmumé}em [31¢]

Tuszauihunais UAundgsumny 2.81 iwonasan lusieaz@eanyin

fasedooarudnrndouniinundeegluszauiliunais de niseoniulu
NIZTEVYBINNVTENA UAURALNINY 3.31 ANVALAINIUMTIAUNNGIVTENG - T

1 { T [ a 1Y) da 1 a o 1 {
AnasmnIny 3.16 anvlasansludiauaznswoau lusznieamsaunawiniau Iaunae

v [
U S = 1 U

| - < (%] =4 Y (% aa
N 2.95 ﬂ’JﬁJWQW@%ﬂH’JHW@ﬂV]I’lﬂiD uauRaenny 2.78 anudasanaludiauas

v Jda o A A 1w a o Jq vy Y A
mwaﬁuiummwwm UAURAUNIND 2.76 mmm”lﬂ“lmlau“auazmmgelmiaqmm

v
=l 1 3 =

aoasslumsmauediuiisans Tauadominy 2.70 tazao1uNMOUTTNINUIAdouN

[

asane UAURAUNING 2.61 MUA IR

v ]
v = 1 %

@ 1 A Y a Jd
hidvdesdudunadonniiaunaeegluszautios Ao usHniigUnsaitdeluns

U
]

MUBUNeaND UauRdemINy 2.59 tazanuiiane laludssieanuazaInnn1eusEm

[

Y A "o o o
ﬂﬂslfl/i UAURAYLNIND 2.41 fMUAIAD



37

=).

= o yJ U A a < [T a a
ATNN 13 HEANIUIU 080T ALRAY u,azmﬁmJaNammﬂﬂmuﬁluﬂ%%ﬂmmmﬂgtym

Y
1 1 a o o Aav A <3 S A o w
ﬂ'ﬂWaﬁ@ﬂmﬂ1w%'}ﬂﬂ'ISVI"N"IU"’U’[’]QWUﬂQ']uiJﬁ]eWI 21N9 LUNALND99 3109

- JTAUANUAAAY
todaudndgyay = 5 T " &
1 nnfiga nn | thunae | ddes | ieshige Aunde )
NAINAND y A ) U
b 4 . HIU 1IN 1MUY 1MUY U | (FTAUANNAAIHY)
aauamiamsiay | . f - ,
(Boway) | (Boway) | (Goway) | (Geway) | (3eway)
1.1d5umsesensy
=) Yo o
w3o la5uMmvuye 0 14 46 25 8 271
11
nngisrutiyaay (0.00) (15.05) | (49.46) | (26.88) (8.60) (Audrohunai)
OUT IV
2. uniegnniuil
0 18 55 14 6 291
aouauouihving < 8
) (0.00) (19.35) | (59.14) | (15.05) (6.45) (fudeuna1)
In
3 danwianinaudl 4 18 61 6 4 3.13
7
AUAUNTINY (4.30) (19.35) (65.59) (6.45) (4.30) aiudre1una)
43ianumagiilanla 16 20 53 4 0 3.52
3
mawduneusEng | 17200 | @15 | (5699 | 4300 | (0.00) (tudhenn)
5. lifianufanay
A 6 15 46 10 16 3.16
100091 e 11/ . 5
B (6.45) (16.13) | (49.46) | (10.75) | (17.20) (wndeuna1)
i lnah
6. 18 1daw3
16 25 48 2 2 3.55
ANNEIso lums . 2
. N\ (1720) | (2688) | (51.61) | @15 | (215 (itudon)
M Idedhadun
7. 10 numeuns 0 14 55 16 8 2.81
. 10
A =
TOLTYIUD (0.00) (15.05) (59.14) 17.2) (8.60) (udreuna1)
8. Temalums
WAl Na e lu 4 49 36 4 0 3.57
1
MIMUBE1IAD (4.30) (52.69) | (38.71) (4.30) (0.00) (FiuR817)
Mauetaneliieg
9. 61T DMININT TN
) 2 14 46 29 2 2.84
nasnau ldam . 4 9
" (2.15) (15.05) (49.46) (31.18) (2.15) (mumaﬂmﬂmq)
A0INg




38

a

= ° v ' a a v Y A A
ANTNWNN 13 LFAAIITUIU T80T ALRAY Llﬁ$ﬂ’]ﬁllﬂaWaﬂj']llﬂﬂlﬁutluﬂﬁ]fﬂﬂﬂ’]u%@?ﬂ]uﬂ]u']mﬂ

1 1 a ° o Aav A <3 <] Qy o w !
?NWa@lﬂﬂmﬂ’lw%ﬁﬂﬂ'lﬁﬂ”l\?”lu"llﬂﬂwuﬂ\i'luﬂi‘klﬂ 294 UWALNAe 1A (919)

AN * STAUANNAATH
Pademudn e ; : ,
v o = £ £’ = \ =S
5N\ nnfiga 0 thupaia | ies Hoaiiga Aunae , W
Naanane - ’ : 9 L% N | R
& . AU U | I | DU | | (TAUANNAAITIY)
AMMNTIAM TINNY
A v v v v v
Gesazy) | (Beway) | (Gewaz) | (3eway) | (3eway
10.mM5%1uRVTERN
4 . 4 40 45 4 0 3.47
afanuneLaz i < Y 4
.. (430) | 4301) | (4839) | (430) | (0.00) (fuRIBN)
ANUAIAYADANDY
1.8anuiulalu
3 . 12 22 53 4 2 3.14
ANVNUAIUBIUTEN . 6
1. . (12.90) | (23.66) | (65.99) (4.30) (2.15) (fudeuna1)
Az NUGDTNI
3.16
590
thupay)

{ 1 @ a o a < @ a a
1INMI5 1A 13 WU wiinnuvesusing ianuaamiuluiliisduinigai o

eR .

Tuszauihunais UAundgs1umIny 3.16 Wonasan luseaz@eanun

v
a0

Padvgesainigarunisunasegluszauun e mslal Tomalunsaun

o 1 [ o 1 [ A = = [ Y yJq 9 9
ﬂ’?ﬂi]’(?ﬂiﬂii‘lcl,uﬂTﬁ‘ﬂN11!?]811\1@?]1/11\1111?]81\1@]0!116\1 unuRaenIny 3.57 vlﬂslﬁlfﬂ’ﬂllz

v

o Y g A A = [ a AN Yo
ﬂ'ﬂllﬁuﬂﬁi‘lsluﬂ1i‘1m\‘1WHLlﬂ’é)EleiJ‘VI UAuRYNINY 3.55 ﬂ'JHJﬂWﬂJ;]ﬂJGlﬁ]‘ﬂulﬂﬂ%ﬂuﬂ‘UﬂN

a v s 1 v A

PYIUNA PAURAUNING 3.52  1aMIMINUNVTENINANVHNIgLaNANUEIAY VAR

9

AU 3.47 U9

Padedoamuinigauniinundedluszauiunais Ae anuAafitzaloonain

=)

A to A A o = o o ao
N1U LWE)ulTJWWQWHGlﬁMVI'] uaunRagny 3.16 uanuuulaluanuluasvesusEnauaz iy

a =} d’ L% YR 1 =~ 1 1w A d‘ 1T W d' o
UTHIT UAURAVININY 3.14 ANUFANITNIUUAUAUNTIAN UAURAYNINY 3.13 UNNDY

bl

e

Y v [
nniull aevaueuthvanedia aundeminu 291 mMInasatIneNITINNAEUT I

1 = [ YA 1 A =S = = T 9 v
AURAYNINY  2.84 ﬂ"liulﬂﬂJﬁ’Jl!!NEJLLWﬁ“Ff’JLﬁEN"U@Q uAuRayNINY 2.81 LLﬁ%ﬂTﬁ‘lﬂﬁUﬂ"ﬁ

'
v Y =)

goNsy  wie lasuirnsenndtnuiyrmaziiouswauuiiny audeminy 2.71

ANAINL




39

A o 9 1 = a [~ v 9 @
A15199 14 U@ IUIU Sosaz Aunae tazmsudanannuaaru luileearuanuiuacdu

A

{1 1 a o @ av A [~ =] Qy o w
'J@]ﬁﬁ\iWaﬂ@ﬂmﬂqw%jﬁﬂqﬁﬂqqqum@ﬂwuﬂ\‘]']u‘]JTH:V] 294 UNANe 1NA

o, ) TAVANNAANY
adeunanmsiunddy " - ~ &
- wnhiga | | thunang Yiog Hoafign Aunge
¥In
P Fvau (3zAUANY GITa)T
NaINano U Y U U U -
- . Y (508 v v Y AALTIH)
AUMNBIANIININIY (398a) (39810%) (39810%) (398a)
az)
LAANUHNIZ TN
, A 2 8 38 26 19 2.44
sevanneldnuniiau « v\ 7
4a 2 (2.15) (8.60) (40.86) (27.96) (20.43) (tiuAeUDY)
FEHzE1INNATY
2. 5u518' Nz an 0 16 49 28 0 2.87
2
ﬁummi’mmmmm (0.00) | (17.20) (52.69) (30.11) (0.00) (ftudrohunate
3. 81015 09aMINY
D 2 vy 0 12 55 22 4 2.81
519918 viseniau'la .y 4
, (0.00) (12.90) (59.14) (23.66) (4.30) (tualethuna)
E1MINZ AN
4. lifnidSnannu 0 4 32 24 33 2.08
o ‘1”“1” & v 9 8
NIASHOU LY IR (0.00) (4.30) (34.41) (25.81) (35.48) (RN RE))
=3 v a
sanelaluadaams
\AY AN 0 18 32 35 8 265
A9 9 INNUTHNI9A .y 5
o 0.00) | (1935) | (3441) | 37.63) | (8.60) | udrethunar
7
I a Y
6.sonUeaNEu 13
, . 4 21 32 30 6 2.86
Mo lueusuilule < 3
D (430) | (22.58) | (34.41) | (32.26) (6.45) (g unan)
GANMENG)
7.m3 a5 uheuiy
P A A
Quifou HTeeU 0 4 46 41 2 2.56
.y 6
Aunidefigaiude 0.00) | (430) | (49.46) | (4409 | (2.15) (fiudeion)
RRRTL ARG DTN
g.uied luvagil
" i 2 30 34 25 2 3.05
M ANAUANNG A 1
2.15) | (3226) | (3656) | (26.88) | (2.15) | GHudrethunar)
ANEINITD
2.66
33U vl
iuaethupang)




40

{ 1 Iy a o a [~ [ o

1NMTNAN 14 WM WinuveausTnag nanuaawiuluiladeduanuiungly
==Y 1 % = d‘ 1 % lﬂ' ) = 1
¥Ivod Uzl N1 UANRASTININNY 2.66 WoNIIM TUT1azIDIAND I

Padedosdaruaruanuiunsluiiadiaunaeedluszaulunais fe vruiiniu
o ] dy [ 9 = d‘ 1T @ [ Sld' [
Wegluvasil mngauiuanug ANuawse Jaundeniny 3.05 5u51e Tanmmnzauiy

] A A Vo 3 A vq 91 o o Y
ANuiANNaNIaliaudeny 2.87 anuawsanvesndu A 1dneluewsuiluldeds
1 Y

MeaNaIAURANMINY 2.86  ANUEINITOTANINUIIIE  HIOWLAU A0 1N T
a1 d‘ | Y = [T 1 d' Aa o (% Yy A d‘ LY
uAunaan1ny 2.81 wazanunanelaluadganisaie 9 AnusEnadald Iaunasniny
2.65 AUAIAY

9 A

thdsdesaudunnuiundluiianinunasegluszauos Ao msldsuaou

o ] J

v a A A A o A ; A S A 1w
VUNUIADU ‘mmaaumuwquwummamammmum UAUR[ININY 2.56 AU

Ed v Y v
= S 1 = -

Y
g anserIne lanuniauscozennaIu Yaunasmiiy 2.44 uazdSunaminmu

[

o 1 I YA = 1 o w
N wzwau%"lﬂummaﬂmmu 2.08 91Uy



41

M50 15 naaes i Sovaz Aunds nazmsuanaszauguamdiansianlunims

9
o Aav A <3 S A o w
YOINUANUUTEN 2999 LiaLNRe 9109

R STAUANNAAINY
adeiaanane - : \
= YV Y =S 1 =
- . MNnAga 30 thupans Yoy Weenga AnaY
AUMNWFIAMINNY
1IN HIU 1IN HIU UIY ()swa)
Tupnsn , ” y . )
Goway) | (Geway) | (Semay) | (Geway) | (Seway
AUMNIFIANA TUNT 6 16 56 13 2 3.12
MU (6.45) (17.20) (60.22) (13.98) (2.15) ahunay)

1015199 15 WU WUNUUDIUS

5 =Wl dl 1 g
szavuthunan Jaunaesiny 3.12

o

N4

= Aa o '
uﬂmmwsn’mmimamﬂlumwnuagiu




42

- 1 ~ a [~ o A 1 an o
ATWN16 LiTAdAIURAY !,Lﬁ$fﬂﬁLL‘]JaNﬁﬂ'ﬂuﬂﬂ!ﬁuﬂlu;ﬂﬁ]‘ﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬁ@]ﬂﬂﬂlﬂ?W%?@]ﬂWiﬂN?M

MULUIAANIINUANINFIANM TN

adeiaswasionunnaInnmsinau AuNaY STAUANNAMIAY | a9
vy ' < 9

1.ATUT NG 3.25 WA e 2
9 a <9

2.0m3aly 3.47 IAUAIN 1
9 % % ] I~ 9

3 AUFURUTA NN NTIAY 3.20 wuaw e 3
Y A v < v

4 udunadon 2.81 wua e 5
kY a a (] Y

5. aUINIY I 3.16 wuag e 4
vy o Aa IS 9

e.auanuuasluzia 2.66 e una 6

{ J @ a o a < o A 1
VNATNN 16 WU WiNNUVeIUTENANaNuAaY uiladendinadonan v

[

FIaNMIMNUMNIIAANIINUANNNFIAN TN TUIZAU N1 AT IR
Y
9 a

3.12 Fussamnudrduannaslassil d1udala A unaeminy 3.47 399094170 A1UT19NY

a1 a a =~

HANRAnmMINY 3.35 AMUdURUEN NN 1EAY TAundemiiny 3.20 Audiadgw Jaunde

= 1

1T o 9 a 9 1 { 1w 9 o a { 1w
ININY 3. 13A1UTULINADY ﬁﬂﬂﬂ%ﬂmWﬂ’U 2.81 uazmummnuﬂﬂu%m Mﬂﬂﬂ?ﬂﬁl!‘ﬂ?ﬂ‘ﬂ

2.75 UA1N L




43

U

Y Y a2 o o (Y v v d
a3y 3 dedendwanenamusianmsnau Suunmuidadearuyana nazaNuTNNUS

D -

U U v

szretadeNdananenumnIIamsnay fugamnidiamsinulusinsinvey

WHANUUSTN a9 uiianade 91na

M54 17 uaasadanlssumeunnuuanaavesilidendinanonanndIanmsninuyed

]
= Y

o Aav A < < Qy o w 1 v o w ana o
WHNNUUTEN 919 LnAnag 9109 ’OEJNle!fJﬁ'lﬂﬂJuV]NﬁﬂﬂﬂiZQU 0.05 IﬂﬂﬂTLLuﬂﬂWN@"lfJ

fladuiidwane T
- . ?)184 AuRagy | aIMUVSAUVUNINTIIU F-test Sig.
qmmw‘u’mmimam
L.aug1eme §ni1209 | 3.03 0.25 13.125 | 0.000%
20-301 | 2.48 0.46
3170 | 2.0 0.48
2 MUFURUTNINN dni203 | 332 0.50 3.738 | 0.028*
LG 20-30 1 2.98 0.70
31T | 338 0.71
3guanuiundludda | dni2o0dl | 278 0.34 5.585 | 0.005*
20-30 1/ 2.79 0.44
31T | 3.07 0.38

* sgautisdiagynang < 0.05
NIBIe : é’mammuﬁaumumqﬁmiw 201 S 17 Ay
AnouuuudoUnwey 20307 §ruau 40 A
Anouuuugeunwey 311 Jull $1un 36 Au
A 1 =y = a <3 v 9 1 A [
NATNN 17 WU fﬂil‘ﬂiﬂ‘ﬂ!fﬂ‘(’J‘Uﬂ'JHJﬂﬂlﬁuﬂlu‘ﬂ%fﬂfJ@"I‘IJiNﬂWEJVIﬁQWa@ﬂﬂmﬂTW
an o o 1 o A ol 1 =IR= ~ [
FIANTTNWIUIUUNAINDIY WU WUNNUNUDIYAINII20 1 YAunaemINY 3.03 5990911
=) v d‘d ddgj =S d‘ 1w 1 LIRS d‘ 1w
A9 NUNNUNUDY 31 ‘]J"lJ‘Ll”hJ UMRAYUNINY 2.90 UAZ®1YITTHIN 20-30 1 yaunaumny
o w £ A o a L4 = 1A 1 [ v =
2.48 a1y FUNDNINTAATIZHANNLYTUTIUNMR WU FANULANAINN UBE19Y

[} o a d' (% d! 9 Aaa = = 1 1
HITIAYNNTDANTEAD 0.05 (P=0.000) “])’thm!ﬁﬂ\iﬁﬂmﬂiEJ‘]JWIEJ‘]Jﬂ’NlJLLG]ﬂGINiSVf’JN
Y

1 A g ' an @ ~
Anagus1ennIeIs LSD ad4A1319% 18




44

= =} a <3 U v Y v W o A 1 aa
fni!fﬂﬁﬂﬂlﬂﬂﬂﬂ?WNﬂﬂLWuﬁlUﬂfﬂﬁ]ﬂﬂ']l!ﬁiquﬁﬂ1Wﬂ'Nﬁﬂﬂ1]ﬂﬁﬁWaﬂ@ﬂﬂlﬂ’lwsﬂjﬁ

o o 1 [ d’d = dzl S d' [ % A
NITNIIUUNAINDIY WUIT WUNITUNUDIY 31 ‘]JGU‘L!ll‘]J UAURAYININD 3.38 TDI0UIAD

3 ' A A ~ VW ' Al A = VW o o &
fJ']fa'ﬂ']ﬂ'J']zO ﬂ UAuRAYNINU 3.32 HAgOIYISHIN 20-30 ﬂ UAURAYNIND 2.98 A1UAAD B3

T
aad

WM IR IZH ALl T15umafe) wud danuuanaeiuedelteddaneaaan

g

[ = 9 aa A = 1 1 1 ~ I T 9 as
52AU 0.05 (P=0.028) G]NUlﬂuﬁﬂﬁﬁﬂmﬂiﬂllmﬂUﬂ’JﬁJLWIﬂG]Ni$W’3Nﬂ1mﬁﬂlﬂuﬁﬂﬂ1ﬂ’m’3‘ﬁ
LSD @4a15 199 19

= =\ a 3 v Y o Aa A 1 aa
ﬂ”li!,ﬂ'iEJ‘UL‘VIEJ‘]Jﬂ’J”IllﬂﬂL‘Huclu‘ﬂﬁ]‘ﬂﬂﬂTuﬂ’ﬂNNuﬂﬂu“ﬁ’m%ﬁﬂNﬁ@ﬂﬂmﬂ1Wﬂf’mﬂﬁ

Ed
=

o o J v d’d = S 1 d' - =
MAUIUUNATUDY WL WUNIUNUDE 31 ﬂmullﬂ UAURAYININY 3.07 TD30301AD B8

' 2 A A 1w o A = 1w o o &
TENIN 20-30 ‘lJ uAuRaeNINUY 2.79 LLE‘]%E]'IEJGHﬂ’J'QO TJ UAURAYNIND 2.78 AIUAIAD B3
A o a 4 = 1A 1 o 1 A v o w aaa
WoRIMs s 1zaNuulsdsiumaned wun UANUUANAWNUBYINUUITIAYNINTADAN

[ £ 9 Aaa =\ = 1 1 1 A I v 9 an
52U 0.05 (P=0.005) “Nulml,ﬁ’ﬂﬂ’ﬁﬂmﬂifJ‘]JL‘V]EJ‘]Jﬂ’ﬂlILmﬂG]N‘J%‘H’JNﬂHﬂaEJLTJH‘NEJ?]WYJEJ’J‘E

LSD $4611319% 20

~ aa (A ~ ' I~ ' v 9 ' A '
AT NN 18 llaﬂﬁﬁﬂﬁlﬂﬁﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬁ’lﬂllﬁﬂﬁ'l\uﬂui'mﬂeu’ﬂq{l%ﬂﬂﬂ']uﬁ'mﬂ']ﬂﬂﬁ\iwaﬂaﬂmﬂ'lw

a o o auv Aa <] Qy o w o
%’JﬁﬂWiﬂW\ﬂueﬂ@\iwuﬂ\ﬂuUﬁ‘Hﬂ 21N9 LUNALNI mﬂﬂiﬂﬂmuuﬂﬂmmq

01g Aunde fn20 20-30 317 Al
#1120 7 3.03 4 0.000* 0.355
20-30 1) 2.48 - 0.000%*
317 ¥l 2.90 ]

*izﬁuﬁ’ﬂﬁ1ﬁty)ﬂ1ﬂﬁaa <0.05, Least Significant Different (LSD)

{ 4 o 1 1 1 { 3 1 A
NAIT NN 18 !ﬁﬁ]1/]Tfﬂﬁ°Vlﬂﬁ"f)‘]_l‘ﬂ'3111LWIﬂ@]'Ni%ﬁ'J'Nﬂ']LﬂaﬂHJUﬁ'IfJﬂ@gll'JEJ'J%fnﬁ

a [~} A 1

nadou LSD wu wiinauiiietgaeiu ianuaamiuluileiediussmendawadonmnin

' Y
aad =

FIANM TN UANANAUBENTNBNAYNNADANTZAY 0.05 14U 2 Adail

'
= ° '

o A 2 A a 3 v Y 1 A [
L. WHUANUNUDIYATINI 20 1 m’;mmmuiu“ﬂ%ﬁmmusnmfmmwaﬁmmmw

aa ° 1 o Aa 1 =
PFINNTTNINIUNINNIWUNTUNNBIYTEHIN 20-30 1
o A o 1 2 A a 3 v Y 1 A [
2. WUNUNUBIYATINI 20 1) Nﬂ?WNﬂﬂ!ﬁuiu{IﬂﬂﬂﬂTu31Qﬂ’]ﬂV\ﬁﬂWﬁﬁ@ﬂﬂ!ﬂ’]W
Y

aAa o 1 [y d‘d S XK
PINNTTNINIUNNNNNUNNUNNDEY 31 1 sll“lr‘!hl,‘]J




45

A an =l =} 1 I 1 o o Y v W o A
AT NN 19!,Lﬁ’ﬂﬂﬁﬂGlL‘]J'ifJ‘UL“I/IEJiJﬂ’J”IiJ!,L@']ﬂ@]NL‘]J'L!31ﬂﬂ"’llfN‘iJfﬂ%ﬂﬂWuﬁiJWi!‘ﬁﬂTWﬂNﬁﬂﬂiJ“ﬂ

Y
1 1 A o o Aav A <3 S A o w o
ﬁ\‘lNﬁ@]ﬂﬂﬂlﬂ?W%’J@ﬂ']ﬁ‘l’l'N']uGUENWHﬂQ"IuUﬁHVI SRy MITTRIGERR %Tﬂﬂiﬂﬂﬂ%!’uﬂ@TM’fﬂq

01 Aunde find20 7 20-30 %) 317 Al
fn207) 3.32 ; 0.084 0.754
20-30 % 2.98 _ 0.011*
317 3l 3.38 ;

*i%ﬁuﬁﬂﬁWﬁiy}%Nﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
1INA15°199 19 ek imsnadeuanuuanaszrINaARaniuswga1e35 s
' o Aa 1 v A a < U v 9 v o [ A
NATeY LSD WU Wiinauntegaany danuaamiuluiladeauduiusamniadenun
dIHaAAUNINIINNTTNY uanaeiued 1 litTedidyn1eadansza 0.05 $1uIu 1 ge
o A o £ = a < v 9 ¥ o o A 1 '
wiinauitiengeg 31 1 Ju'ly Sanudaduluildeduduiusmuniedinuidinaso

AUMNFIANINNULINANNITNNUNNDI1GD1YTZHI 20-30 1)

A aa ' o 1 Y o Aa A
M1 WN 20 L!ﬁﬂ\iﬁﬂﬁlﬂ%ﬂﬂlﬁEJU‘F]']HJLW]ﬂG]NHJH‘i'IEJﬂ"U@\?:ﬂ%ﬂﬁlé]j'luﬂ’ﬂllMuﬂxiﬂlu“]ﬂﬁﬂﬁﬂﬁa

1 a o @ awv a <] Qy o o
ﬁ@ﬂﬂ!ﬂ’lW%’)@]ﬂ’liﬂ’l\ﬂuﬂJ@\iwuﬂQTLl‘Ui‘H‘VI 'J\‘W\IQ LLWALNIIN ﬁnﬂﬂiﬂamuuﬂ@lmmq

21g Aundy fnd20 7 20-309) 317 4l
#1120 7 2.78 - 0.994 0.016*
20-30 1) 2.79 _ 0.003*
317 ) 3.07 ]

*azﬁ’uﬁaﬁwﬁtgmmﬁa <0.05, Least Significant Different (LSD)

$ 4 o [ [ 1 { I 1 A
1NAIT 1N 20 Lﬁ’ﬂ‘ﬂ'lﬂ']iﬂﬂﬁ’ﬂ‘ﬂﬂ'ﬂﬂlmﬂﬁ%ﬁgﬂ'N\iﬂ%ﬂaﬂl‘lluﬁ"lﬂﬂﬁ?fn%ﬂ'ﬁ

=

[ o A 1 v A a <3 v Y ™ aa
nagou LSD WU WUNINUNUDIYATNNY nmmmmuiuﬂﬁ]%ﬂmummuuﬂﬂumm

9

AIWANDAUMNTINNININU UANANAURINNTITAYNNADANITEAD 0.05 T1UIU 2 Al
Y

v A = d? = a < [T o Aa A
L WHUNNUNUDIY3 ] 1l ‘U‘Llulﬂ danuaaruluilteauanuiuadlusiandwa

'
= o

ADAUNINFINNINNUVINAN NI NNUNLD1gAINT 20 T

q

o A =Y dy ~ a < v Y ) AaAAa A
2. WUNNUNUD1Y31 1 "lJ‘L!ll’IJ mmmmmuiu‘ﬂmamummuuﬂﬂumwmwa

ABAUNNFINMININUNINNINTNNUNTBIYIZHIN 20-30 1)




46

A13190 21 uaasanalSsumeunnuanaauesiladegesdiug 1 anmeuoaWIinIUUST N

A W

a <] <] Qy o w ll o aaa @ o
29 uHANRe 310A f]‘(’JNiJuEJﬁ'TﬂﬂJuﬂNﬁﬂWﬁﬁ$ﬂﬂ 0.05 IﬂﬂﬂWLLUﬂ@]'liJ’fﬂq

toduedoamusiame 01g Aunde | dauboumenasgiu | Fest | Sig
1. Haufleay §nd1203 | 3.88 0.33 7.621 | 0.001*
NIEAUNTLIN 20-30 % 3.15 0.92
nszlinszils 517wl | 372 0.741
2 W&o lundas | @0l | 347 0.72 3.124 | 0.049%
Tuodruieane 20301 | 3.15 0.36

3170 | 344 0.69
3. 1doonfdamondia | dni120% | 241 0.87 4.657 | 0.012*
asiarwe 20-30 % 1.80 0.76

siTRul | 228 0.88
4. \&Wndouueundy | dni203l | 341 0.51 3.383 | 0.038*
Tunpag Mungane 20-30 3 2.70 1.04

317500 | 3.06 0.79
5. I@sumsasaaquam | §ini201 | 329 111 13.799 | 0.00%
Usededruieane 20-30 3 2.00 1.01

31750 | 3.06 1.04

* sgautiodiAgynana < 0.05
WeMe :  gaounuuaeunweg@Ind1 203 S 17 au

ADULUUUTDUNINDIY 20-30 7] 117U 40 AU

9
¢
9
]

o & o
aounuuaounmeg 311 Iu'ly $1uau 36 au

NMTNN 21 WU MafSeumsuanuuanaaveiladedosaius emendinans

AU INFIan1sR1udmunaivety wua Jededesinaiudlienunsgiunszing

[
o

dy v 7 A 1 2 A A A 1w A
nszlinszilsivesninaunielsdinii 20 1 UAURAYUINNGANINY 3.88 IDIAINIAD

q

v
=

£% d’d dtﬁg} ISl d' 1w v d’d ' A0
NUNUNUD1Y3 1 ‘]JGIJLlll‘ﬂ UAURNAUNINY 3.72 LUASWUNITUNUBDIYTEHIN 20-30 1 Uaunde




47

o

(Y o w % 4 a J ' 1 o
Ny 3.15 @]'maWﬂ‘U“dﬁ\‘]L‘ﬁ@ﬂWﬂ"li'JLﬂ§1$‘Viﬂ'JﬁJLL‘]J3ﬂi')‘lﬁfl"l\ﬂam WU UANUUANAINY

1 =K% o W Qtad' (% d! Y Aana = = 1
YNUUITIAYNNADNANTEAY 0.05 (P=0.001) “]NllﬂLlﬁﬂﬂﬁﬂﬂlﬂﬁﬂ‘ﬂl‘nﬂ‘ﬂﬂ’NNLMﬂﬂN

[ 1 A 19 ax @ A
FTHINARAUIUI19AINIYIT LSD AIR15199 22

v
o

avegoslasueimis luuaazTuogruiisanousaniinaiunlelsdni1 20 1 o

q

1 d‘ d‘ 1 W A o d‘d dtg A d‘ 1w
AuRAsUINAgAMIND 3.47 509a9u1Ae Wiinaue1g31 Tau'll Jaundeminy 3.44 nag
v dld 1 S A d' LY o W ti! d‘ o a 4
WHNNUNTD1YIHIN 20-30 U VAUAASNINY 3.15 MUAAVFUNDINITAATIZHAIIN
pilsdsaumaden wun Ianuuananiuediivedidyneadanszal 0.05 (P=0.049) &3

9 aa A ~ 1 1 1 A J " 9 as [ ~
vlﬂuf’fﬂﬂf’fﬂmﬂiEJ‘]JL‘VIEJ‘]Jﬂ’ﬂlllmﬂ@]'lxﬁgﬁ’ﬂﬂﬂuﬂaEJLTJHi'IfJﬂW@’JfJ’J‘ﬁ LSD adA15 19 23

hadedesldoaniaenieasemitauovsanmiinaunieiadind 20 1 iaunae

Q

1 4
= 1 =®

% A £ d’d = S 1 d‘ 1 o 9
WnAgaIny 2.41 sesainne wiinanuntogs1 Jauli Taundemny 2.28 wazwiinau

' T
1 J 1w o w ==K A

aA =T= d' o a 4
NUDTHIN 20-30 A UAURRSNIND 2.18 AUAPUFINBRINITAATIZHANNLLTUTIUNS

Q

v
o @

= 1A 1 v 1 A o aas [ £ 9 aa
1A WU UANUUANANAUBYINUUITIAYNWNADANTEAU 0.05 (P=0.012) Glf\‘lvl,ml,ﬁ'ﬂ\‘]t’fﬂﬁ

=~ = 1 1 J A 4 4 as o A
WisumeunNuUANA1IZHINA RN U 18AINI82T LSD A5 191 24

v
o

adedos lanrouvourauluusaz TuedraieaneysIniinaIuNo1gd1n 1 20

S A d' d' ! v A v d'd =S d%} S 1 d’ 1 Ql
1l UAURAYUINNGALNINY 3.14 933NN WUNITUNUDIY3] ﬂslluhlﬂ UauaagnIny 3.06

o A 1 1 $ [ o o 8 4 o a 4
HATWIT AN UNTD195E11 20-30 A TAURALINY 2.70 MUE 19 UFU0H1A1T IATIEHANY

E]

v
ad [

nlsisauma@en wun danuuanannuedeliiedAyneananszay 0.05 (P=0.038) ¥4

Y aa (A =1 1 1 1 A [ T 9 as (% A
hlﬂ!!,ﬁﬂ\‘lﬁﬂﬂlllﬁﬂ‘ﬂL‘VIEJ‘]Jﬂ’JHJLL@]ﬂﬁlNigﬁ'J"I\‘lﬂHﬂafJ!,‘]Juﬁ'lfJﬂ"lﬂﬂﬂTﬁ LSD @adA19 1NN 25

v
IS o

Padedos lasunmsasraguamilseiiiledraiisanovesminauniiorgainii 20

A d‘ dl 1 o A Y d‘d dd?’ =W d' 1w
1l UAURAYUINNGANINDY 3.29 9303U1A0 WUNITUNNBIY3] ‘]J"’Ul!ll‘ﬂ UauaagnIny 3.06

@ A ' A = 1w o v £ A o a J
AW NNUNND1YTEHIN 20-30 T UAURFSNIND 2.00 ANAIALBUNDTIINTAATIEHANWY

L
9 a

uilsdsaumaden wun Ianuuananniuedeiivedidynieadanszau 0.05 (P=0.000) &3

) aa A = 1 [ 1 A 1 9 as @ A
llﬂuﬁﬂ\iﬁﬂ@]L‘]JiEJ‘Ume‘Uﬂ'NlILmﬂ@'lN'i%W’JNﬂ”ILﬂﬁEJL‘]JUﬁTEJﬂTﬂ’JEJ’J‘ﬁ LSD AdA15 19N 26



48

A aa = = 1 I J o 1 o 14
131NN 22 Llﬁﬂﬂﬁﬂﬁ!,‘]J'iEJ‘]JL“I/IEJ‘]Jﬂ’J”IlJLW]ﬂﬂNL‘]J‘L!i18@"’11’?)\1{'%%EJEJ’f)EJ“I/]NTLJﬂ’JEJﬂ?ﬂJ

o J 1 o aAawv a <3 < Qy o w o
NITRUNITITN ﬂ3$ﬂ?ﬂﬁglﬂSWGIlﬂﬁwuﬂQWH‘]JﬁHﬂ N MG IGERR mﬂﬂiﬂﬂ’ﬂmuﬂmmmq

01 Aunde find20 7 20-307) 317 4wl
f1n120%) 3.88 ; 0.002* 0.485
20-30 % 3.15 _ 0.002*
317 3l 3.72 ;

*i%ﬁuﬁﬂﬁWﬁiy}%Nﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
1NA15 190 22 Lﬁ@‘VI"Iﬂ"li‘V]ﬂﬁ@ﬂﬂ'NllLmﬂ@]Tﬂﬁ%WTﬂQﬂimaﬂlﬂui"IEJfIJﬁ}’JEJ’JﬁﬂWi

1 [

1 o { a <3 Y| o
NAdoY LSD WU WiinauNte1gaany Januaasiuluiladedesiinudlisniiy

Q

4 [ 4
NIzRUNIZING NIUInIzils1 uananiuedNITsdAYNIEDANIZAY 0.05 31UIU 2 Al

U

% 1 o

@ A o ' A a < Y Y
LWinIUNT01ga1n91 20 1 Banuaamiuluilededes Bi191ualen91

% dy Ll 1 [ d'd 1 =
AIzAUNTR n3zlansznlannnmiinauneysz1ag 20-30 1

@ == ~ ; ~ a < o 1 o Y
2. wilnaruniers 313 Yu'ld danuaamiuluiladedos i1arudalendny

a

v H
NIERUNIZIAG NIfInsznlsmnnnwminaunley gy 20-30 1)

A aa A = 1 1< 1 [ Yo 1 @
AT NN 23 meﬁamﬂiﬂumEmmmu@ﬂmuﬂuiwamm{lﬂﬂﬂaaa"lmummﬂmmamu

[ @ awv Aa <3 < e o o
ﬂﬂWQ!ﬁﬂQWﬂﬂlﬂQWHﬂﬂ?uUi‘Hﬂ 'NWQ LINALNIN Fi]’lﬂﬂiﬂflﬂ’llﬂ!ﬂ@nilﬂ']q

01g Aunde fn20 20-30 317 Al
fn20%) 3.47 - 0.059 0.879
20-30 1) 3.15 _ 0.030%
317 3l 3.44 ]

*wﬁ’uﬁaﬁwﬁwwﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

~ A o 1 1 [ A I 1Y as
1NN1T NN 23 Lila%'lﬂ']ﬁvlﬂﬁaﬂﬂj']illlﬁﬂﬁ1\1§$ﬂ31@91Lﬂaﬂlﬂuﬁ1ﬂﬂﬂ’)ﬂ?ﬁﬂ13

1 % IS)

J o ! a ] @ 1 o 1 1Y
NAgOU LSD WU WHANUNN01gA1NNY llﬂ'JHJﬂﬂL‘Wl!ﬁluf]l:l‘ﬂ‘ﬂﬂﬂﬂﬂllﬁﬁﬂfﬂ?i'ﬁﬁluu@lﬁgﬁu

3

'
A o @ aad 1% o

pgufisane uanaitedied Ay eadanszaY 0.05 149U 1 gae wilnnuniiey 31

g




49

= d”' = a I~ o Yo 1 1 1 = 1 o A~
1 5U‘Iﬂl"lflJ llﬂ’ﬂl]ﬂﬂmuclu‘ﬂﬂ%ﬂﬂﬂﬂ ”lmummﬂu!,mamuaﬂmwmwa UIND NN UNTUNY

91431319 20-30 1)

~ Aaa =) = [ I 1 Y| 9 o w [l
M3 1N 24 Llﬁﬂ\‘lﬁﬂ@]!ﬂiEJTJ!V]fl‘].l‘ﬂ'ﬂllll@]ﬂ?’l?ﬂlﬂui?ﬂﬂﬂlﬂﬁﬂfﬂ%ﬂﬂﬂﬂ"lﬂﬂ@ﬂﬂ']ﬁQﬂTﬂ@fl'N

° o Aav A <3 3 Qy o o
AN NFNOVOINTNNIUDTHN 29N LNALND mﬂﬂiﬂﬂmuuﬂmumq

01 Aunde 20 20-30 %) 317 s
f1n120%) 241 - 0.012* 0.584
20-309) 1.80 i 0.014%*
317 3y 2.28 ]

*i%ﬁuﬁﬂﬁ1ﬁmﬂﬁﬁﬁ§ < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ 4 o 1 ' 1 { J a
1MNM5 NN 24 leimanagouanuuAnaNIZHINAIRAeTuT18gA107T NS

' Y ! 1 Y a ] o o w '
nagou LSD  wul1 wiinaudiiongannu danuamauluilisedesldeoontidiniedia

' v
A o o aaa o o

Ao LANANAUBENNINIMAYNNADANTSAD 0.05 T1UIU 2 §A3

g

1 o w

~A
U
@ A o 2 A a < [ -2 9 '
L WUNAIUNUBIYAINIT 20 1 llﬂ'J'liJﬂﬂLWuGluﬂ%ﬁ]EJﬂ@El Ul@f]’é)ﬂﬂ'l NANEEINN
o 1 @ A 1 =
FUUFTUDUINNNINUNINUNUBIYISHIN 20-30 °1J
o A A = dg' = a < U v Y o w 1
2. NUNANUNUBIEY 31 1) "uullﬂ NﬂﬁWlJﬂﬂLﬂuiuﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ 1ﬂ@ﬂﬂﬂ1aﬂﬂ1ﬂ'ﬂﬂ%‘l

t; ' v d’d ' =)
TUUTUDUINNNNUNITUNUBDIYIEHIN 20-30 il




50

A aa (A = 1 I 1 [V Y o [} o 1
A1TWN 25 L!ﬁﬂﬁﬁﬂﬂlﬂi‘(’J‘]JW]fJUﬂ'J’nJLW]ﬂﬂ’NLTJUTIfJﬂGU’E)Q{IfﬂﬂﬂﬂﬂﬂiﬂWﬂW@uuauwaﬂﬁlull@

Y
@ @ awv A < S A o w 0
ammﬁmwemmwummmuw 294 UNALN 99 mmi%muummmq

01 Aunde fin207 20-307) 317 Al
f1n120%) 3.41 . 0.014* 0.220
20-30 % 2.70 - 0.118
317 ) 3.06 )

*i%ﬁuﬁﬂﬁWﬁiy}%Nﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

$ 4 ° 1 [ 1 { I 1 a
1AA15199 25 Lﬁi’)‘Vﬂfﬂi‘VIﬂﬁ’ﬂ”]_lﬂ'J”Illl,mﬂ@n\ﬁgW’JN?’I"ILQEEJL‘]JHTIEJ?:I‘??])’JEJ'J%ﬂ”Ii

1 o PRy 1 o ~ Aa < [V Y o 1 [
NAADU LSD WU WUNNUNUBDIYANNU 3JFI’JﬁJﬂﬂmuslu‘ﬂ‘ﬂ‘DEJEJ@EJUlﬂWﬂWGHH’E]uWa‘]JGlH

[
Y] aaa

ueazIueane uanaNiuedNliedAyNadanIzdy 0.05  $1u 1 gae Wiinaunil
o ' A a [~} Y Yo 1 Y ' Y =~ '
219@1n071 20 1 HanwAamiuluilvvedes TanHouueuanlundaz Iuiisane 1nndn

v dld U =S
WINUNLD1YITENI9 20-30 1)

A aa ~ 1 I 1 o 1 o
AT NN 26 LlfffﬂﬂﬁﬂﬁlﬂgEJ“]JW]EJ‘Uﬂ'NiJLLGIﬂG]NHJL!'B"IEI@"UEN“?:'i]ﬂﬂfl@flllﬁ}‘iﬂﬂ'liﬁ‘i’li]q"llﬂ1w

o A l ~ @ av a < < Qy o w o
ﬂigﬂﬂJ'ﬂEI'I\HWENW'E]GUENWUﬂQ'IHUTHﬂ 'J\‘W\I\? LIWALNIN %']ﬂﬂiﬂﬂ%'llLUﬂﬁnJ@'lq

21 Aunde fn20 20-30) 317 Al
f1n3120 %) 3.29 » 0.000* 0.438
20-30 1) 2.00 _ 0.000*
317 3l 3.06 ]

*azﬁ’uﬁaﬁwﬁtgmmﬁa <0.05, Least Significant Different (LSD)

$ 4 o 1 1 1 { I 1 A
1NA15190 26 !ﬁ’ﬁ]'VI1ﬂ1§°I/Iﬂﬂ"t’)‘]_lﬂ'3111Lmﬂ@n\‘]igﬂ?%‘]ﬂ%ﬂaﬂlﬂuﬁ'lfJﬂﬁafJ’J%ﬂWﬁ

[ IS)

1 9 { 1 a < @ o
nageuU LSD WU Wuﬂﬂmﬁﬁmqmﬂﬂu 3Jﬂ'3'lil’ﬂﬂL'ﬁuﬂluﬂﬂﬂﬂﬂ@ﬂqﬁiﬂﬂ1§ﬂijﬂqmﬂ1w

@ o W a

o A ll ~ 1 @ 1 = aa 1% o 1o dy
Uszdtlognunesne uanaanuodNNNad AN NADANTZAY 0.05 1UIU 2 AU

o

v
o S a

] A 1 = < (Y Yo o
1. wiinauidetgani 20 1 ianwaamiuluilie lasunmsaseguninilszinil

Q

1 = 1 7 ti'd ' =
BYTUNYIND WINNNWUNIUNNDIYTL1IN 20-30 1l
9
=

2. winnwiiiieng 31 1 ¥uld TanuAadiuluiliieldsumsassguamilsz il

1 = 1 % d‘d ' =)
DYIUNYIND WINNNNWUNNUNNBIYTEHIN 20-30 1l




51

A1319% 27 uaasananlSsumeuanuuanavesilatedosdudianueaminauuIEn Jans
i e edralifoddymeadansza 0.05 Tavduunauey
v 4
~ ¥ . oY MUY
adeipaUTInN 21y Ay F-test Sig.
AU

ISR VRERA L RNRITTOREY #1n7120 U 3.88 0.60 7.241 0.001*

Y Ay Yy ~
nINN 1adenuea 20-30 1) 3.00 0.91

31 Yvu ) 3.61 1.02

2.60M1309ARYN $1n72120 1) 4.00 0.71 3.867 0.024*
ArisAuiyraziiou 20-30 %) 3.40 0.74
sl 31vauly | 3.83 1.03

d' 1 I~ (; [ =
3ANDUI IV Y A1n3120 1) 3.35 1.00 3.668 0.029%*
ieunulunsaunsa 20-30 7 2.75 0.90
Ry 31 Fu'll 3.17 0.77
41913U0NITUAN Y | §1A2120 ) 3.29 0.85 11.824 0.000%*
VYDINNUTEN 20-301 3.30 0.72

stdaull | 40 0.82

* szauted NN Nana < 0.05
Wieg :  aeunuudeunwega1nd1 201 §1uau 17 au

ADULUUTDUNINDIY 20-30 7 112U 40 AU

Fl
=

9
A
Areunuudeuniwery 317 Ju'll $1uau 36 au

NI 1N 27 WU MafSeumsuanuuanasvesiladedosmudinunainans

aunmFIamsiauiwunauety nunilisdes aunsainuaumihinlddsauesues

9
1 =

Y A o' Y A A A ' v =) Y A =
WINNUNLD1AINI1 20 T UAURAININNGALNINY 3.88 T8IINIAD WUNITUNUDIE 31 Hau

Q

1
v K

1 fiAundeminy 3.61 nazwiinauniiongsznine 20-30 I Taundeminy 3.00 A& IAUF

v
o w a

A o a 4 = 1A 1 @ 1 A o ad
WonmMsaasizianuulsdsiumanes wun UANUUANA NN UDYNUUITIAYNNADAN

Y] = 9 aa (A =1 [ 1 1 ~ I 1T 9 as
529U 0.05 (P=0.001) “INllﬂllﬁﬂ\iﬁi‘lmﬂiﬁmlﬂﬁl‘lJﬂ’NiJLLGIﬂﬂN3$W310ﬂ1!ﬂﬁﬂ!ﬂu318ﬂ1@’38’3‘ﬁ

LSD 94915197 28



52

tadedos annsonanenufiisauiyuazeusmau ldavesninaunioga
1 A d' d‘ 1 o = 7 d’d = dg’ S d‘ " o
17120 T HAundeuniigamiing 4.00 sesasunie winauniiong 31 Yyu'l faundeminy

@ A 1 SRS = "W o v &£ A o a J
3.83 HASWUNAIIUNNBIYIEHIN 20-30 1 UAURaemINY 3.40 MUAIALBUNDNINT AATISH

o v a

AU 51U59UMaAed WU BANNEANANINUEE NN TadIAYNINADANTZAD 0.05

5 aa 1 1 1 I U
(P=0.024) @QqﬁllﬁﬂﬂﬁﬂﬁlﬂéﬂﬂlﬁﬂUﬂ?TﬂJLL@ﬂ@Nigﬂ'JNﬂTmaEJL‘]JHS”IEJﬂ”I??])

D.

2995 LSD 94
~
A13199 29

[ 4 1 I o [ o { o
Pavedor inouswnumiuaiounnlunsouniudoinuvesninanuniongd

E4
=

1 S A d’ d' -2 A v d’d = = d' -
17120 1 UAURAGUINNFAUNINY 3.35 593830190 WUNNUNUDIY 31 ﬂGUL!ll“]J uaunaygnIny

Y A U S A A - o o & A o a 4
3.17 HASWUNAIUNUBIYITEH I 20-30 1 YAunRaanIny 2.75 MU UFUNINTAATIEH

o @ a

AU 5159UMaAe) W BANNEANANINUe 1NN TadIAYNINADANTEAY 0.05

D.

5 aa 1 1 1 I 1 A [
(P=0.029) Fqlduaasadanlsoumsunnuuanaaszrinaundoiiuseadaie3s LSD aa
~
A15199 30

[ 1 Y a J a o % d’d dd%l =
{Ii]ﬁ]EJElf]El UITINNINTTUAN €] UDINNWUTHN VDINUNNTUNUDY 31 “]J"llullﬂil

Q

v
=S 1w

A A "o & o A ' A
AURAYUINNFANINY 4.11 39I3UIAD WUNUNUDIYTEHIN 20-30 1l Taunaemny 3.30

v
o

@ A 1 a2 A A 1w o o £ A o a J
A NUNIIUNUDIIEYAINIT 20 ﬂummam‘mﬂu 3.29 AUATAVUSUNDNINITAUATIEHAIY

Q

o o a

nilssauma@en wun danuuanalnuedeliiedAyneananszay 0.05 (P=0.000) ¥4

Y aa A = 1 1 1 A 19 Aas o A
llﬂ!!,ﬁﬂ\iﬁﬂﬁL‘ﬂﬁfJ‘]_lWIEJ‘Uﬂ’NiJLWIﬂﬁNiZ“ﬁ')Nﬂ'lmaﬂlﬂuiﬁm']ﬂ’J‘EJ’J‘E LSD Ad4013 19N 31



53

~ an =\ = 1 3| 1 v 1 o 9 A
AT NN 28 Llﬁﬂﬁﬁﬂm‘ﬂi‘c’J‘]JL‘VIfJ“LIﬂ?ITlJLLGIﬂ@"l\i!,ﬂuﬁt’lﬂsllﬂﬁﬂ%ﬁ)ﬂﬂ@ﬂ AITONINUATUUIN

Y
o Aov Aa < 3 a o w o
Vlﬁ’ﬁaﬂ@m@wmwummmum 21N LUNALN D9 %Tﬂﬂjﬂﬂfﬂnluﬂﬂnﬁﬂq

01 Aunde finn20 ) 20-30 1 317 Al
f1n31207) 3.88 ; 0.001* 0.313
20-30 1 3.00 ) 0.004%
317 ) 3.61 )

*i%ﬁuﬁﬂﬁWﬁiy}%Nﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
10A15 190 28 Lﬁ@‘VI"Iﬂ"li‘V]ﬂﬁ@ﬂﬂ'NllLmﬂ@]Tﬂﬁ%WTﬂQﬂimaﬂlﬂui"IEJfIJﬁ}’JEJ’JﬁﬂWi

1 @ H 1 @ a =3 I | ) 1
nagou LSD wud wiinniuiniiegannu Ianuaamiuluiliiedes aansaiiauaimim

9 v a

H 4
ladreaues tanaiediitsdiAynadanszay 0.05 $1um 2 gl
s d

@ A 2 A a < @ o 9 Y
L. WHANUNUDIYAINIT 20 1 3Jﬂ’ﬂiJﬂﬂL‘Viu1u{|i]i]EJ mmﬁamqmmwum”lﬂ

Q

Y 1 o == 1 ~
AIWAULBDI WINNNWUNINUNUDIYTEHIN 20-30 1

by { 3 A o y o Y &y y
2. wiitnawdiong 31 I yull Tanudamiuluileds amnsodmauaumihnla

A0AULDT 1INATININIIUNT01g321119 20-30 1)

{ aa = 1 I 1 v 1 o
Gﬂi%iﬁ 29 !Lﬁﬂ\‘lﬁ'ﬂG]L‘IJ?EJU!‘VlEl‘Uﬂ'ﬂllLW]ﬂﬁWQ!ﬂuiWﬂﬂﬂlfJ\?‘ﬂﬂﬁ]Elﬁlf)fl FIWITONANINY
Yo o @ A 1 9 @ awv a <3 < iy o w o
AN ‘]J‘]JﬂJ“]ﬂl!ﬁ&W@u‘i’JiJﬂuhlﬂ YOINUANUUTEN 999 LA %WﬂﬂiﬂﬂﬂnluﬂﬁﬁJ@Wq

21 Aunde fn20 20-30° 317 Al
fnd20%) 4.00 . 0.018* 0.512
20-30 9] 3.40 ] 0.031*
317 G 3.83 ]

*wﬁ’uﬁaﬁwﬁwwﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 [ { I 1 a
1NA15190 29 !ﬁﬁ]1/]1ﬂ13°I/l§°1ﬂ'f’)‘]_l‘ﬂ'3111LL@Iﬂ@]']Qi%ﬁ'J']Qﬂ']Lﬂ%fJLTJUﬁ'IfJﬂ@gll'JEJ'J%ﬂ'lﬁ

1 @ { 1 @ a < [ o
nAdeU LSD WU winnunlega1eanu danuaamuluiledsdes amisonaqgoniy

Tutiyezieusinauld uanaeiuedidivedagneadanszay 0.05 1w 2 g
4

=}
NU

De eDe




54

v
o [

o A J 2 A a <3 o 9
1. NUNNUNN18A1N1 20 T ummmmu“luﬂma TN ANINUN

Q

Ce

ARSI

d‘ 1 Y 1 9 d‘d 1 =
uamwaummm"lﬂ WINNMNUNNUNTDITLHIN 20-30 1

Q

Y
IS a v

] A ) K <3 o o 9 [
2. wiinawiiiengs1 1 Yuly Tanwdaamiuluilede aunsowanenudienuigmn

Ce

d’ 1 Y 1 9 d‘d 1 =
LLﬁ%LW@Hi’JNQTUllﬂ INNNNUNNUNUDIYTEHIN 20-30 1

A aa A = ' [ 1 U @ 1 A 1 3| A
A1519N 30 Llﬁﬂﬁﬁﬂmﬂ’iﬂ‘mﬂEJ‘]Jﬂ'ﬂllll@]ﬂﬁﬁlﬂuiﬁlﬂsllﬂﬂ‘]Jﬁ]ﬁ]EJEJ@EJ Weus vl giou

9
@ @ @ Aauv Aa <] S A o w o
ﬂuiumaum’;@mﬂu YOINUANUUTEN 999 uiNAnaDg ﬁnﬂﬂiﬂfﬁlﬂluﬂ@nm@TQ

01 Aumde fint20 20-30%) 317 Al
fn1207) 3.35 - 0.019% 0.470
20-30 1 2.75 _ 0.0340%
317 3l 3.17 ]

*izﬁuﬁﬂﬁWﬁmﬂNﬁaa < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ y o 1 ' 1 {3 1 a
9110M15197 30 ok imInageuauIANA1NTEHINA IR An T U 18gA2835 013

1 @ A 1 v oA a < o v 1 A 1 < A
NATOU LSD WU WHUNNUNUDIYANNU MﬂﬁWNﬂﬂLWuiuﬂ%%ﬂﬂ@&l LW’E)U'D"J?JNHL‘IJHL@‘TN’E)H

A v o o a

H Y
AulUATBVATAALINY UANANAUBENNTIAIAYNIETDANITZAY 0.05 T1UIU 2 A3l

= a

@ A o ' = < U @ A 1 o A
1. Wuﬂ\i']uﬂil@']fqlﬁ’]ﬂj'lzo ﬂ Nﬂ31uﬂ@lwu1uﬂﬁ]ﬂ8 lW@ui'JﬂJ\‘]']ulﬂu!ﬁiJﬁ)uﬂuﬁlu

v A [ J v A J =)
ATDUATAAYINU UINNINUNNUNNDIYTESHIN 20-30 il

Q

@ A = d? = a < o A 1 < A
2. wiinaundieng 31 9 vl anuaamiuluilede meuswauiuaiiouaulu

v A % 1 v d‘d ' =
ATDUATUAYINU UINNIWUNNUNUDIYITEHIN 20-30 il




55

A an = = 1 I 1 [ Y a 1
f13°19N 31 Llﬁﬁ\‘]ﬁ'ﬂﬁlflJﬁEJ‘]JLV]fJ‘]Jﬂ'J’]ﬂJLWIﬂ@]’]\ﬂﬂﬂﬁ’]ﬂﬂﬂ]ﬂ\i‘ﬂfﬂfﬂﬂﬂﬂﬂ UIFIUNINTIUA 9

Y
a o @ aAawv a <3 3 A o w o
VOINNWUTEN YoINUNNUVTEN 3974 LWALNa9 fl]'lﬂﬂiﬂﬂﬂ%tﬂﬂﬂ?ll@w

01 Aunde M0l 20-30 1) 317 sl
f1n31207) 3.29 ; 0.979 0.001*
20-30 1 3.30 ) 0.000%
317 ) 4.11 )

*i%ﬁuﬁﬂﬁWﬁiy}%Nﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
10A15 190 31 Lﬁ@‘VI"Iﬂ"li‘V]ﬂﬁ@ﬂﬂ'NllLmﬂ@]Tﬂﬁ%WTﬂQﬂimaﬂlﬂui"IEJfIJﬁ}’JEJ’JﬁﬂWi

1 % IS

' o : a < o 1 a 1
nageou LSD WUMN Wummﬁﬁmﬂmﬁﬂu aJanﬂﬂmuGluﬂ%ﬂﬂafJ !slsll"lﬁ'JﬂJﬂ{l]ﬂﬁﬁll@"I\i 9

q

v
o w aaa

Y
VDINUTHN LANANNUDINUNIFIAUNADANTEAL 0.05 31UIU 2 AR

9 u
E4
= a 1

o ~ S K ~ a < Y Y
1. wiinauntiens 31 1 4u'ly Sanuaadiuluilede ihswRangsuais o veania

Q

a v J v A ! =
UTEN 1NNNNUNNUNL018TZHI18 20-30 1

3

@ A = 4?} = a < o o Y a 1
2. NUANUNUDIY 31 ﬂ 6U‘L!th uﬂUWNﬂﬂlwuiuﬂ%%ﬂ LUITIUNINTIUAN €] UDIN'N

Q

Ao " A o 1 a
UTEN UINNNNWUNNUNNDIYATINIT 20 il




56

A13199 32 uﬁmﬁﬁﬁgﬂ%’ﬂmﬁEmﬂamzmﬂsshwmﬂﬂ%’ﬂﬂ'aﬂcfﬁuﬂ31uﬂuﬂwmwﬂ'mmu§ﬁﬂ

[

a <3 < Qy o w ll v o w Q
21N9 LUNALND99 3109 ﬂ‘(’J'N UIAIAYNNAD 33@1] 0.05 Iﬂﬂﬂ”llll!ﬂ@]'lﬂ’ﬂ']ﬂ

o . Lo | anudsay
adaeipaIUANNNUAY 91 A F-test Sig.
MAIFIU
1 Lifwdifmuidezdon | d1niod 1.82 0.95 19.140 | 0.000*
1414 20-30 7 2.65 0.74
31 au Tl 1.55 0.77
2. unane lalums a1n11201 | 224 0.44 3.837 0.025%
A o a A A A A
ROUIUNUADY YTOIADU 20-30 ) 2.55 0.68
Auniangeiu sttty | 272 0.57
3.umihegluvasi dn11201 | 224 0.66 14.109 | 0.000%
WMINZAUT AN 20-307 3.05 0.82
ANUAINITDVDIAND 31 Fvu'll 3.44 0.77

* sraUded YN Nada < 0.05

HU@Ne - Nﬁ@‘]JLL‘]J‘]Jﬁ’E)iJﬂUJ’EﬂEJGHﬂ’N 209 $wu 17 au

U

ADULUUTOUDINUDY 20-30 fl| U2 40 AU

e Do

o & o
aouuuudeunwey 311 Jull S 36 au

z:; 1 & = 1 Ly (% 1 Y o‘/ d‘

10715199 32 WU msdSeuneuanuuanaeuesatedesaiunnuTuan

1 1 an o ) 1 [ 1 = dyd' a o W 1 I Y
TINAADAUNINTIANTITNINIUIUUNAIND Y WU IENELRLE "lmwumﬂumawzweuclﬁv”lﬂ

[ d’d 1 A d‘ d‘ 1 o A v d’d
VRIWUNIIUNUDIYISUIN 20-30 1_] NﬂWlﬂaﬂll’]ﬂV]ﬂ;ﬂl‘ﬂTﬂ‘U 2.65 T9309U1AD WUNIUNYDY
° ' A A = VW o A P 4 A = T W o w
f11731 20 TJ UauRaynIny 1.82 Llﬁwwuﬂ\i']uﬂllf’]']ﬂ?)l ‘]JGIJ‘Ll"lﬂ UAUR[UNINDL 1.55 auaal

Y] [

"])’QUJ’(’)VI”Iﬂﬁ’JLﬂ'ﬁ wmmuﬂiﬂsmmmm WU UANUUANANN U NN B mqaﬁﬁ

3
‘VIi @1 0.05 (P=0.000) “]f\‘l]’l,m!,ﬁﬂﬂﬁﬂmﬂiEJ‘]JWIEJ‘Uﬂ’JﬁJLmﬂ@Nﬁ nieaunandusieniale

33 LSD sam13519 33

4

o 0 = = A 09: a A A A o A =
faveges Tanunanelalumsi@eudutuaou NIDADUAUMUINGIVU VYD
9 d‘d = 42’ ISR d' d' 1 o =) v d‘d 1
wifnauntiony 31 Yaull Taundewniigaming 2.75 sesaeue wiinanulionysenig

[ 1
IS = v K

= ' o % d’d (: ' S A0 d' " o o
20-30 U UAuR[uINY 2.55 HAZWUNNIUNUBI1YATINIT 20 1 TAundemny 2.24 Mus1auTe

v o W

4 o a J 1 1 [y} 1 an {
Weiimstniigrinnuulsdsaumadon wud Ianuuanaeiuedsliiedinyninanan




57

o = Y Y- =1 1 1 1 PR 1Y ag
JEAU 0.05 (P=0.025) B4 lauaasadanssumeuanuuanaaszr e doiiusieadies
LSD 949115197 34

v Y
Padedos ruiniegluvas il muigauiunnud anuansovesdnes  veq

v d’d = dg’ s d' dl ' o A Y d’d 1
NUNNUNUDIY 31 ﬂmu”lﬂ UAMRAYUINNTANTNY 3.44 TDIAUIAD WUNITUNUBIYITSHIN

Q

'
1 v X

A o Iy A ° ' A A 1w o
20-30 ‘]J uauRaynInNy 3.05 LAZWHUNTUNNDIYATNI 20 ‘]_] UAURDYNIND 2.24 uaIaLey

D

9 o a

d' o a 4 = oA 1 1Y (] = Qd’
WeinMsuAs1ziaNuLlsUsumuney wun UANUUANA NN U NN UITIAYNINADAN
o £ Y aa (A = 1 1 1 A v Y am
5¢A1 0.05 (P=0.000) "])’\illﬂl,m'ﬂ\iﬁﬂ@]L‘IJifJ‘UmEJ‘Uﬂ’JHJLmﬂ@]Ni%W’JN?’ITmﬁEJL‘]JHﬁEJﬂ1ﬂ’JEJ’J°ﬁ
LSD A491131397 35
A aa A ~ 1 IS ' o @ 1 5 dyd' a o w ]
AT NN 33 Llﬁﬂ\‘]ﬁﬂmﬂiﬂ'ﬂmEJ‘]_Iﬂ’J”IiJLmﬂG]NLTJHSTEJQ"IJ’ENTJ%%EJEJ@?J "lwwumﬂum JIZHDU

I Y o Aav a < < Qy o w o
1‘]51@ YINUNNUUTEN 39N 1NN ﬂ?ﬂﬂiﬂﬂi}”llluﬂﬁnllﬁﬂq

1Y Aumde fn20 20-30) 317 Al
f1n1 207 1.82 y 0.001* 0.253
20-30 1) 2.65 ) 0.000*
317 3l 1.55 ]

*szautisdiAyN19ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ 4 o 1 1 1 A d J a
Gﬂ’lf]ﬁ’l'fi'l\‘l‘i?l 33 Lﬁﬂ‘ﬂ’lﬂ’]ﬁ‘ﬂﬂﬁﬂﬂﬂ'ﬂul!ﬁﬂﬁ’l\?iﬁﬂ'JWQﬂWLﬂaEJLﬂU'iWEJﬂﬁ'Jﬂ'J%ﬂWﬁ

1 4
L% = 1 v = IS %

1 a <3 v 1 1 { a o 1
nagey LSD Wy wiinnunisigaany uanuaaniuluiladeges ludninmnumdiaznou

I ¥ 1 w 1 A o o W ' Qad‘ 7 o LY dy
14194 uanaenuedaliisdiAymeananszay 0.05 $19u 2 gasil
o A 1 2 A a <3 o w = dytd' a o w [
1. wiinauniiongsz1iane 20-30 9 Sanwaaiuluileds lufiviinnuhaazdon
1418 innimiinauniiongdnii 203
E4

o A a2 A a <3 o o = AA A o [
2. WUANUNUDIYITEHIN 20-30 1 ummmmuﬁluﬂﬁ]ﬁm "llJ‘JJﬁu‘ﬂLﬂL!ﬂW NITADU

[ P4
1414 wnnwiinauiniiey 31 5 au'ly




58

A aa A = 1 I J [ = =<
AT NN 34 L!ﬁﬂﬂﬁﬂm‘ﬂiﬂ‘umEJ‘]Jﬂ’JHJLL@ﬂG]NL‘]JUﬂEJﬂ"U’PN{I%ﬂfJEJfJEJ Mﬂ?WNWQWfJElfﬂGluﬂﬁ

o w

A 3 a A = A o A d? Y] Aa o a <3 <3 Qy
DUVUNUIADU NIDLADUAUNUINGIVY UDINUNITUUITEN 2199 uAANv9 31na lag

WUNAINBIY
01 Aunde @1n3120 1 20-30 7 3179 Ay
An31209 2.24 . 0.072 0.007*
20-301 2.55 - 0213
317 auly) 2.72 ]

*szautisdiAyNI9ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
10A15 190 34 Lﬁ@‘VI"Ifﬂi‘1/]ﬂﬁ@ﬂﬂ’NllLmﬂ@]1\158W31@ﬂ1lﬂaﬂlﬂuﬁ1ﬂﬂﬁ}383%ﬂ15

1 [ v 1 = =2

1 @ { a <
NAAOU LSD WU Wilnnuniegaany danuaamiuluiladeges danuiane lalums

Q

v F4 H
= = o aad [

¥ Y 1
ADUTURUADY HIDADUMUNUINAIVY LANAINA U I IAUNINADANITZAY 0.05

U 9

=

o = o A~ a2 = a < v A o
$u 1 grewinanuney 31 1 yu'll Ganudamiuluilede tanuiawelalumsideudu
A
3

' ] v
A o = =2 v

RUIADY NIDADUMUNUINGIVU WA INWITNNUNT 1861771 20 T

U Q




59

~ aa =\ = 1 I 1 o [V | ~ o dy
AN 35 Llﬁﬂﬂﬁ’ﬂmﬂiﬂ‘um‘EJ‘]Jﬂ’J”IiJLWIﬂﬁ?ﬁlﬂﬂi?ﬂﬂ‘l}ﬂﬂﬂﬁ]%ﬂﬂﬂﬂ qmmmaﬂclummzu

U

v
a o o

o @ @ a v a ] a3
Lﬁ‘JJ'lgﬁ'llﬂ‘Uﬂ'Nlli} ANNEINITOUDIADY VOINHAIHUTEN 2999 unALNv ﬂ'lﬂﬂiﬂﬂ

WUNAINDIY
01 Aunde @320 1 20-307) 317 Ay
#n31201 2.24 - 0.000* 0.000*
20-301 3.05 _ 0.029%
317 auly) 3.44 ]

*szautisdiAyNI9ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
10A15 190 35 Lﬁ@‘VI"Ifﬂi‘1/]ﬂﬁ@ﬂﬂ’NllLmﬂ@]1\158W31@ﬂ1lﬂaﬂlﬂuﬁ1ﬂﬂﬁ}383%ﬂ15

J @ Ao 1 v A a < o w1 A o ' 49’
NagouU LSD WU WUNNUNUDIYANNU ummmmuiuﬂwaﬂaa qm‘nmag”luﬁumzu

'
o 9 aas

MINZAUAUANINE ANNTINITDVDIANDI HANA A UBE NN AYN A daNTEAY 0.05

9
E4

12U 3 Anall

k)

o A =1 42’ ~ a < U W ~ o ] csy
1. wilnawntens 31 3 Auld danuaawiuluilade auniedluvus il munzawy

[ Y Y] 1 @ d‘d 1 =\
NUANE ANNEINITAVDIAUBL WINNINUNNUNND1YILHI 20-30 T
o A =1 d? = a < o w A o [l dy
2. wiinawiiiony 31 3 July Tanuaamiuluileds auiiegluvaz i munzawy
Y] 9 % 1 ] d‘d ¢; 1 =1
NUANZ ANNENTIVBIADI INNINUNNUNND1YAINI1 20 1)
Y

o A 1 2 a < o @ A o v =
3. WINNUNL0IYIEHINN  20-30 VUaNuaaruluileds nuniedluvugil

IMNZANAUAING ANNEITDVOIRABI WINNTIMITNNUNTD1gA N1 20 T)




60

M13199 36 naasananfTeumeuaNuuana1veilitendInadoAUNINFIANITININUVD

]
o w 1 A o o W aad

o aAawv A ] <] Q" o o
WINNUUTEN 3979 uiWatNIg 9109 DYNWUUITIAUNWADANTEAU 0.05 TagsunaI

AOIUNN
toadehanana R TN
- / aouzMN | Aunae F-test Sig.
AMMNWFIAM NN MAIFIY
1.A1UT19MY Tda 2.66 0.53 3.420 | 0.037*
Aqusd 2.89 0.45
tﬂ' T 9
DU (MBI / 2.48 0.27
[
Wundhe)
* szt adn < 0.05
HUALYe - éﬁﬂULLUUﬁ@UQTNﬁﬂ']ugIﬁﬂ PIUIU 47 AU
ﬁ@]@ﬂllﬂﬂﬁ@ﬂﬂ'ﬁlﬁﬂ?u%ﬁﬁiﬁ IUIU 40 AY

9

33

A VY S 9 °
AnpULLUERUDINEDINE U (1, undne)  Swau e au

tM

A ' = ~ a < v 9 1 =R 1
210913199 36 wu malseumnsuanuaaruluiladeaiusenendinans
AUMNTIANITHINUTWUNMVTDIUAIN WU WEDNURLTIUMNFUIalAURAsNIN
Agaming 2.89 sedasmneninaunlaniunivlaa Yauademiny 2.71 tagwinauni

A "y I 9 A A 1w o v & A o a L4
ADIUNINOU (‘ViEﬂiN/L‘]JuT‘iiﬂEl) UAURAYNIND 2.66 AUAAY FUWDNINITUATIEHAIY

o w a

ulsisauma@en wun danuuanalnuedeliiedAynananszay 0.05 (P=0.037) ¥4

Y aa A =1 1 [ 1 A 19 Aas @ A
llﬂllﬁﬂ\iﬁﬂmﬂﬁEJ‘]JL“I/]fJ‘Uﬂ’NiJLmﬂ@N331’?'JNﬂ'ILﬂﬁEJL‘]Jui"IfJﬂ']ﬂ'JfJ'J‘ﬁ LSD ad4Q13°194N 37




61

A aa (A = 1 I 1 v 9 1 A 1
AT NNN 37 L!ﬁﬂﬁﬁﬂm‘ﬂi‘c’J‘]JWlfJ“LIﬂ?ﬂlJLLGIﬂG]NL‘IJ‘L!ﬁEJﬂEUEN‘ﬂ%%SQWUSNﬂWEW]ﬁQNa@]?JﬂﬂmWW

Y
A ° o Av A <3 S A o w o
%aﬁmimqmmmwummmuﬂ 2N LUNALN D ﬂ?ﬂﬂiﬂﬂﬂ%tﬂﬂﬂ?ﬂﬁﬂ'luﬂ'lw

AMNUZMN Anae Tan ansa #en319/mihe)
Taa 2.66 - 0.030% 0.091
aNsa 2.89 - 0.356
(nen319/m3ne) 2.48 i
*i%ﬁuﬁﬂﬁWﬁiy}%Nﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
10A15 190 37 Lﬁ@‘VI"Iﬂ"li‘V]ﬂﬁ@ﬂﬂ'NllLmﬂ@]Tﬂﬁ%WTﬂQﬂimaﬂlﬂui"IEJfIJﬁ}’JEJ’JﬁﬂWi

aad

1 ] { ] @ a 3 U o ] . [
NAAOU LSD WU wilnnundaaiuninaany sanuaamiuluiladediusumendinane
Ay neadanszay 0.05 149 1 gae Winaw

AUNNFIANTNNU UANANAUBE 1Y

PR ~ a < U o Y [l A 1 aa o [

Alamuamausd Ianuaamiuluilidsaiusamendinanegun msIan13mOuLINN I
o dld

minunTaounnlan



62

A13190 38 uaasanalSsuieuanutana1aveiladegosd1ugeneUIWITANUVTEN

A o

a <] ] Qy o w ll - aaa @ o
293 uiANRe 310A f]fJNiJuEJﬁWﬂﬂJWNﬁﬂ@]ﬁﬁgﬂﬂ 0.05 TAgUUNATNADIUNIN

adugosdmusiame 1g AuRde | @DBUUUINNGGIN | F-test |  Sig.
U dyd
1. A Tuitgun Taa 3.88 0.64 5091 | 0.008*
[ {2
TNV ausa 360 0.74
A "y
DU (MY W/ 2.67 0.52
I
Wunihe)
Yo ]
2. 1d5vomns luua Tera 3.17 0.717 11.880 | 0.000%*
AL IUDYIUNEIND Ausd 358 0362
A vy
DU (MET N/ 2.39 0.694
I
WHunihe)
* szAUtedAYNana < 0.05
UYLV - é}mammut’fauamﬁmuﬂﬁﬂ IUIU 47 AU
é’@mmmnaanmnﬁmusamﬁ MUY 40 AY
9 4 "y ! 9 o
ﬁj@]'fJTJLlﬂﬂﬁﬂﬂﬂ'lilﬁﬂ']ug'ﬂu"](‘l’iﬂ'li'lﬂ,LﬂuﬁiJ']ﬂ) IUIU6 AU

1 9 1

NA151997 38 WU MITeumeuaNULANA19YDeila9BgR A1 19N 1eNFINAND

a o ° 1o w1 o yd ' A &
ﬂmﬂWW%’)@]ﬂ15ﬂ1ﬁ1uﬂ11!uﬂ¢]1ﬂﬁﬂWUﬂ1W WU 'l]i]i]EJEJ?JEJ‘V}ﬂ'J’L!ﬁlI’LT"IIﬂWW‘iNﬂWEW]LHN!ﬁQ

q

7 dld ISP d‘ d' ' o A Y d‘d
vosnunnundaounnlaa UAURATUINNZANINY 3.88 T9I0UIAD NUNNUNNUTADIUNIN

S = [ o A A 19 I 9 S A 1 v
AUTE UAURAYNIND 3.60 LLAZWUNNUNUFDIUNIN ’é]uc](‘l”ifﬂﬁN/L‘]JuWiﬂﬂ) UauRagnNIny

]
o

o o &£ A a L4 = 1A 1 @ 1 =
2.67 MUAIAVTUN0NINTAATIZHANVLYTUTIUNUALI WU UANNLANAINAUDEINY

an

[} o @ td' [ d! Y ana =) = 1 1
HITAYNNADANTEAD 0.05 (P=0.008) “lf\‘lulﬂllﬁﬂﬁﬁﬂ@l!ﬁﬂﬁ‘(’]‘ﬂL“I/IfJ‘]Jﬂ’JHJLW]ﬂﬂNﬁZW’J"N
14

1 A g ' an (% A
ARagus1ennIeIs LSD 4911914940 39

Madegnslasuenslundaz Tuedraufisans  vpawlnUNTao umMNaNsal

[ Y

1 d' d‘ 1 v A Y d‘d ISl d'
AURAYNINNFANINY 3.58 T9303U1AD winungounnlaa Iaunadomniny 3.17 uag

v K )=} o

o A A A "9 I 9 a = T W o
NUANUNUADIUNIN ﬂuc](ﬁﬂwi']\‘i/&ﬂuwﬂwﬂ) UAURAYININD 2.39 ATUANAUEIUNDNINTT

A o

a 4 1 1 o v o Aaad [
AAs1zraNuelsdsiumufed nu Tanuuanaenued 1 ltsd AN NaaANsE Ay 0.05

g




63

% Aana 1 [ [ H I~ [ A @
(P=0.000) #3lduaasadanlSesumeuanuuanaaszninauaaoilusiendaisds LD §4

~
139N 40

E4
%

~ aa A = J I J U @ 1 A 1 A
M13519N 39 Ll’ﬁﬂﬂﬁﬂmﬂiEJ‘]JL“VIEJ‘]Jﬂ’ﬂiJLLG]ﬂG]NUJuﬂfJQ"‘UENﬂ%%ﬂﬂ@ﬂnﬂﬁuuuﬁ%ﬂﬁﬂlﬂﬂﬂm‘ﬂ

< @ Aawv a 3 g 2 o w o
UAULTIUINENNUUTEN J9W9 uAANa99 310 Tagd U g un v

AOTUTMN Minag Tan ausa enramshe)
Taa 3.88 - 0.143 0.018%*
auIa 3.60 - 0.002*
(Wiegh$r9/mhe) 2.67 B}

*szautisdiAyN19ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { < 1 a
1NA15190 39 Lﬁ@‘VI1ﬂT§‘1/]@ﬁ'@Uﬂ'Nll!W]ﬂ@]1\‘]'53‘ﬁ"N\‘]ﬂ“ﬂéﬂlﬂﬂiﬁlﬂﬁj'w?%ﬂWﬁ

b4
= a %

' o § 1 @ < o
nAdoU LSD Wud wilnaunlaoiumnaany vanuaamiuluiladegesnniuiuguain

E4
v A

PNU

v
an % o

[ A d 1 @ [l v o w a
TFNNIYNLUILLI l,l,ﬁﬂ@]NﬂuﬂEl'l\?ﬁl!ﬂﬁ'lﬂﬂ]uﬂ'lﬁﬁﬂﬁﬂigﬂﬂ 0.05 914U 2

ed_

< 9 [ @ tﬂ"d

1. wiinaundaaumnlaa danuaamiuluiladediugesnnIutilguaing 19me
A & ] @ A A "9 I 9
NV WINANNUANUATFDIUMNOU (HEN3 14T urTNY)
Y

o A =\ a 3 v 9 1 v AaA
2. NUNNUNUFDTUNINTUT Mmmﬂﬂmuiu‘ﬂmﬂmuaaﬂnmuuuqmmw

[ A & ' @ A A "9y <3| 9/
TINNMYNLUULII 3J']ﬂﬂ'3']WUﬂ\nu°V]3Jﬁﬂ'IUﬂ']W@uc'](ﬁ3151Q/lﬂu1’73J1fJ)




64

~ aa (A =} 1 I 1 v 1 Yo ' o
A1T1NN 40 Llﬁﬂﬁﬁﬂm‘ﬂi‘c’J‘]JL‘VIfJ‘LIﬂ’NlJLLﬁﬂWNL‘IJ‘L!ﬁEJﬂEUENﬂ%ﬁ)ﬂﬂ@ﬂ‘lﬂiﬂﬁﬂﬁ”ﬁiulmagﬂu

1 o aAauv Aa < < Qy o w 3
@ﬂWQLﬁﬂQW@m@QWUﬂQWHUﬁBﬂ N MITGIGERR %']ﬂﬂjﬂﬂﬂTLLUﬂ@]'liJﬁQWuﬂ'IW

ADUZMN minag Taa ansa #en319/mihe)
Taa 3.17 - 0.000* 0.032*
ausa 3.58 - 0.000*
(e 319/vidne) 2.39 i

*i%ﬁuﬁﬂﬁWﬁiy}%Nﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
flﬂﬂ@'niﬁﬁ 40 Lﬁi’]‘VI"Iﬂ"li‘1/]ﬂﬁ’f)‘]_lﬂ'Nll!mﬂ@]Ni%WTJNﬂimaﬂlﬂui"IEJ?:IJ&%’JEJ’J%ﬂWi
1 o A 1 v A a 3 [ Yo ]
NAFDU LSD WU WUANUNUTDIUNINANNY llﬂ'ﬂllﬂﬂWiuiuﬂﬂﬂﬂﬂ@ﬂqﬂiﬂi’ﬂﬁ"ﬁiulm

aad

1 4
azTueEAUNEIND UANANAUBETITBMAYNNTDANTZAY 0.05 14U 3 faail
o Aa = a < v 9 ' Yo '
1. winnuataounmausa tanuaamiuluileteamdos lasue s lusas
@ (] ~ 1 o Aa A v 9 I Y
Tuedaieane IANNUEANUATAIUAINBU(HE15 19T UNINY)
o A = a < v 9 I Yo '
2. wiinnulaounmausa danuaamiuluiladsaudes lasuemis luusas
v 1 =} ! v d’d
Tuedhaieane MnnNupOURTaa N lae
o A = a <3 v 9 ' Yo 1 [
3. wilnnuntianunwlaa Ianuaamiuluileteamdes lasuems lunaaz ju

1 = 1 @ A 4 ' o3|
BDYNINININD MWﬂﬂ?WWUﬂNHWNﬁﬂWHﬂWWﬁH‘](“ViEﬂ%jN/Lﬂuﬁfﬁﬂ)




65

M13199 41 naasadanfTeumeuanuuana1aveiliendinado AN NFIANITININUVD

v
S o ad

@ auv a <3 <] Qy o w l - a Y o Y
WHANUUTEN 299NN 3109 PYWUUITIAYNNADANTEAD 0.05 Iﬂﬂ%'llll‘lﬂﬁ'lllﬁgﬂll

=
MIANH
U d’ U U
tadenanana Do
o P, C oo | @nudsau
AMMNTINNS SZAUMSANEN AuNae F-test Sig.
. MNIGIY
mawu
1.A1UT19Me UseuANINUAY 2.84 0.52 4685 | 0.012*
A (; J
N50AINN
&% =
Useudnwmeutate/ | 2.71 0.40
129, nTerieum
k4
Ysaynna3 vuly 2.43 0.38
* szaudednynadn < 0.05
LY - é}mammuﬁaummﬁmiﬁﬂy1§$ﬁuﬁ‘ﬁﬂuﬁﬂmﬁﬂuﬁu ﬁ%ﬂéﬁﬂ'}"] NUIU 59 AU

9 = =2 v W = A )=} ' 13
ARO LU LAV NIMSANEITEAUNSouANEInoula1e/l 1% nTomaum1 31U 18 AU

U

33

o o (e af o
NG]’E]‘]JLL‘]J‘]J’GT’E]‘]JE]11]1Jﬂ1§?fﬂ‘kﬂi%ﬂﬂﬂﬁﬂ]uﬂlu"lﬂﬁsuu]lﬂ IUIU 16 AU

U

~ 1 a <3 ] [ A [
910013199 41 w1 msulssumeuanuaaruluiladediuiienendinane
AUMNTIANMITOUTMUNAWTZAUMIANE MU WTnOUATMsANBIsZAUTToNANEN

9 A c; J S 1 d' d' T W A &Y d'd = [
AOUAYU MIDAINIT UAURAGNIANGANINY 2.84 59I89WIABNINNIUNTMIANBITEA

% = A = 1 =Wl d' 1T W w d‘d = %
YseuAnwInouilate /1%, vismeumn YAuRAVNINY 2.71 LaZWHANUATNSANYITLAY

a dd? = = [ o o £ A o a 4 =

Ysyasdu 11l daundeminy 2.43 mudrwugaieiimiinsiznanuulsdsiunaden
WU anuuananiuedniitoddyneadanszau 0.05 (P=0.012)  F9ldudasana

=~ = ] ] v a g " Y ax [ A
wWIsumeuanuuenaesznINamanlus1enne3s LSD AdA1519N 43




66

M13199 42 naaadan)TeuNeuANULANANYRIAUNINEIANITTIU UM NI TNV

v
o awv a < S A o w 0 v
WHANUUTEN 2999 uianNave 110a Iﬂﬂﬂ”lllllﬂ@l'lilﬁgﬂﬂﬂ'ﬁﬁﬂﬂ'l

tadenaswasie r
. L™ Cog | evwidaay
AUMWTIAMS FTAUMIANH AuNaY F-test Sig.
Y MINTGIU
M
AUNINTIANS WseudnyInoudy 3.8 0.74 3.952 | 0.023*
maulunnsin | ¥sednn
% =
Wreudnwaeuilaty / 2.88 0.50
129, nSereu
Y
Ysyanas Auly 2.75 0.48
* szaudednynadn < 0.05
wineme : drounuuaeuamiinsAnmszduisoudnmaoudu niodind $1m9u 59 AU

Y = =2 v W =2 A )=} ' 13
AROUUUUARUDNIMSANEITEAUNSouANEInoULa 10/ 1% . nTomaum1 311U 18 AU

9

33

o o (e af o
NG]ﬂ‘]JLL‘]J‘]J’cT’E]‘]Jﬂ11]1Jﬂ1§?fﬂ‘kﬂi$ﬂﬂﬂ§ﬂ]uﬂlu"lﬂﬁsuu|1‘]J IUIU 16 AU

U

910013199 42 MsnfTeumeugaunmaianisiaulummsauduunaniuszay
MsANEY WU Wi UNIinMsAnEIsz AUl seuAnEInoUAY 13RI Aundouiniiga

901 3.28 5990901A NN NUNTNMIANEITEAUITSeauAnEInoul a1 / 1%, vSomeumi i

=S ' % %

1 { A = o a al A A "o
ANURAYININD 2.88 Ll’dzwuﬂﬂu“VIiJm‘iﬁﬂ‘lelﬁszﬂ‘iﬂJﬂlUmj"uuhlﬂ UaunagnIny 2.75

1
o v =

4 o a 4 1 1 @ 1
ﬂ'ljJﬁ'W’YUG]NLﬁ@ﬂ']ﬂ’]i')!,ﬂﬁ'lgWﬂ')’lllllﬂﬁﬂﬁ'luvn\uaﬂj WU WANUUANAINUBE193

[ aa

% o t:' [ d! 9 Aaa = = 1 1
UITAYNNTDANTEAD 0.05 (P=0.023) "]NVlﬂllﬁﬂﬁﬁﬂﬂlﬂiﬂﬂlﬂﬂﬂﬂ’)'mu@]ﬂﬁ"lﬂ33113'1\1
Y

)

1 a2 & 1 an Y A
ARagus19A1N835 LSD A4n15199 44



67

A aa (A = 1 I 1 v 9 1 A 1
AT NN 43 L!ﬁ’ﬂ\‘lﬁﬂmﬂ3EJiJLVIEJ‘]JﬂDHJLW]ﬂ@lNL‘]J‘LlﬁEJﬂEU’é]Q‘iv_l%%‘c’lﬂ”ll!iNﬂTfJﬂﬁﬁNﬁﬂ@ﬂﬂm”IW

[

a o ] a o a < 3 Qy o o [l v o w Aad
FIAMITNIOUYDINUNUVTEN 978 UAALNIY 110 pd 1 lTsd AN NaDaANT=AY 0.05

g

IﬂﬂﬁWLLuﬂﬁWNﬁgﬁUﬂﬁﬁﬂHW

4 =* v U = 2 dd‘!
HBYNADHINOUAY usenAneIneutas / ﬂstytymsmu

STAUMSANYN AuNdeY W\, B
o \J = v
150010 1y, nsamemm 4

U =g YV )
USYNANBINOUAY 130

[ 2.84 - 0.338 0.003*

MpN
U =g
Usenfnnoulais /

2.71 - 0.084

=1
1. risemeum

wly 2.43 )

SNe

Syanas

*seautisdiAyN19ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { < 1 a
1NAT N 43 Lﬁ@‘VITﬂTi‘1/]ﬂﬁ"é)Uﬂ'Nll!W]ﬂ@]1\‘]'53‘ﬁ"N\‘]ﬂ“ﬂaﬂlﬂuiﬁlﬂﬁj'wﬂ%ﬂWﬁ

o = v

1 @ { 1 = a < @ 1 {1
nagaeau LSD WUN WuﬂQWUﬁﬁﬁgﬂUﬂWiﬁﬂ‘HWWN U 11?1')111?]@LWHiuﬂﬂﬂﬂﬁWHiNﬂWﬂﬁﬁﬁWﬁ

v
aad @ [

ADAUAINTIANITHINY uana 1N ued Nl TsdIAYNNadANITZAY 0.05 314U 1 §Ao

Y A o 1A <

Y] dld = % = 9 a U v Y [l d‘
WHNNUNNMSANEITLAVUTINANEINOUAY HTOA1NI Uanuaawi U luTedeaiusianen

=2 o

1 1 aa o ' o Aa a dd?
AARAADAUNTINFIANTTNINIUNINANWUDNUNUNMTANYITEAU ‘lJ'iﬂJuﬂJuWﬁ‘lJuth




68

A aa (A = 1 I 1 @ a =] 1 aa
AT NN 44 Llﬁﬂ\iﬁ’ﬂmﬂﬁfJ‘UL‘I/IEJ‘]Jﬂ’NiJLWlﬂ&5]NL‘]Ju'i18@611’E)Qﬁ&ﬂﬂﬂ%"mﬂﬂmuﬁ@ﬂmﬂwwcﬁ’m

v
IS aA %

Y
o o Aav A <3 S A o w 1 o w a
MIMOUTUNINIINVINTNNIUUTEN 999 LA 3119 DYNUUITIAYNNADANTEAU

0.05Tags uuAMINTEALNITANYN

4 =* v U = 2 dd‘!
HBYNADHINOUAY usenAneIneutas / ﬂstytymsmu

STAUMSANYN AuNdeY W\, B
o \J = v
150010 1y, nsamemm 4

U =g YV )
USYNANBINOUAY 130

[ 3.32 - 0.061 0.016*

MpN
U =g
Usenfnnoulais /

3.05 - 0.606

=1
1. risemeum

SNe

Payana3 duly 2.85 >

*seautisdiAyN19ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { 0 1 g J a
ﬂ?ﬂﬁWiN‘ﬁ 44 !ﬁ@‘ﬂWﬂTﬁiﬂﬂﬁ"ﬁ)Uﬂ’Nll!W]ﬂ@ﬂ\‘li3W'JNﬂWLﬂaﬁJLﬂuiﬁlﬂﬁl'Jﬂ’J%ﬂWﬁ

@ =2 <

' o A 1 v oA Y a < 1 a
nageU LSD WU Wuﬂﬂu%ﬁi%ﬂUﬂWiﬁﬂH1ﬁNﬂu UINUTS ummmmumammw%m

v
9 v aaa

M3 lunms uandiuesiisd Ay @annszay 0.05 3149 1 gae winaudn

v @ < A 1

= = = 9 A c; = a v Y Aa aAa
UNMITANHITICAVUNTIUANHIADUAU HIDAINN 1Jﬂ’§ﬂllﬂﬂmuﬁlu{lfﬂﬂﬂQWHﬁ)ﬁ’JﬂJﬂJﬂﬂ! INDA

aAa o 1 [ d‘d = (% a dd?
AUNTNFIANITNINIUNNANWUDNIUNUNITADYITEAU ‘]JiﬂJﬂJqui‘qul‘]J




A
139N 45

uaasadanlseumeunNuLAn

S W

69

'
aa

avediladedosdug 1eaneusInInIUUTEN

a < < Qy o w [l o a o ° Y
2199 LUNALND9 3109 DYNUUITIAYNNADNANTEAU 0.051@8%1!,!,1!ﬂ@]’liJﬁgﬂ‘Uﬂ13ﬁﬂ‘H"I

todeeoadm N Lo | Ewideauy
' FEAUMIANH AN F-test Sig.
319Me MNFIU
o dyd o = 9
1L pniuiifiguam | dsendnuinoudu 3.58 0.72 4.657 | 0.012*
[ A & A o [
319N NUVULTI NIBAINN
(% =
iseudAnyIweulaty | 3.33 0.84
/1%, vSereumn
Y
Usayaas yu'll 3.00 0.00
2. Tudlfeuan 1usl | Sseudnyinoudu 4.90 0.40 4430 | 0.015%
< U A o' 1
p1MIIVIBTUITS | nTERINT
9
JHADIYOU iseudAnyIoudate | 4.67 0.69
Tsanenuna /1%, Teeum
a a2
Ysayana3 vu'ly 438 1.15
Yo 1 o = 9
3. 1a5uevsluue | dseudnvInoudY 3.47 0.63 6.104 | 0.003*
azduedueane | ¥3ed1n
% =
NreudAnyIeulals | 3.00 0.49
/1%, iSeeumi
Y
Ysnyana3 vu'lyl 3.13 0.42
Yo 1 o = 9
4. ldvinrouuou WseuAnEIneUAY 3.5 0.82 9.974 | 0.000%
vauluuaaziu NI0AINN
INEIND WseudAnuwoudate | 2.78 1.06
/1%, nTomeum
9
Ysnyana3 vu 'l 2.13 1.09




70

A15199 45 uﬁmﬁﬁﬁgﬂ%’fmLﬁfmmml,mﬂ@hwmﬂ%%’aﬂaﬂﬁ’mﬁ'nmwmwﬂ’mmu?ﬁﬂ

o w 1

2914 LLWﬂLﬂ‘ﬂ%Q 1NA BYINY wﬂﬁ'WﬂﬂJﬂNﬁQ 3$ AU 0.05 TAgdUAAINTLADNITANYA

G
tadeeioaany o N Coa | ewidsauy
: zAUMsANE | Aundy F-test |  Sig.
31N MAIFIY
Yo % =2 9
5. 185umsnsne | iisewfinmIneud 2.75 127 2076 | 0.048*

guamlsgiitledns | nedinn
=1
IHggD UsenAnuaoulate | 2.89 1.02

/1. e

Usoynas au'll 2.00 0.73

Wnomg : Aeeuuuuaeuawlmsanuszauisoudnuineudu nied1na U 59 AY

9 IS =2 ¥ o = A = ' 13
AnouLUUEaUNIMIAnEIsE AL soNAnEnaudae . vToeum $1uu 18aU

tH

9 a =2 @ a o 2 o
N@IE"]J!LU1Jﬁi’)UﬂTNMﬂTiﬁﬂHWiZﬂUﬂiiﬁgWﬁ suu”lﬂ IUIU 16 AU

u

1AM13199 45 Wu MslSesumeuanuuanaiaeailadegosaiusianenaina
Y v
apAMMINFIaMIN IS wunaINszauMsAny1 wu Jededesnniutiiguning9nien
< o A = v w =< 9y Ao = A A 1w
BT IVOINUNNUNTM I ANBIIEATTONANMINOUAY 13AINI WANRTBUINAGAININY
A v d‘d [ =1 a/ = =} = 1 =
3.58 5990493170 WHNIUNUTZAUMTANEINToNANEIABULa1e / U2%. MTetNeni ¥
1 d' 1 7 9 d’d = [ a = d? = d' 1 2
AURANNINY 3.33 uazwinauiinsAnuszaudSyares Yu'ld Taundeminy 3.00
o w d! d‘ o a 4 =1 1 = 1 1Y ] =
AUA1AY FUUDNINITNATIZHAMULUTUTIUNUAYD WU TANVUANAIIN LD ST
aaa [ = 9 aa ~ ~ 1 !
HedAynananszay 0.05 (P=0.012) &9 lduaasanalseufeuanunana19szying
aunatiuseiideds LD sans1ai 46

v
S 1

[V v 1 < 1
Hedvdoslutlnriunlitionisiiuiregunssaudesuoulsang1u1aves

@ %

Y Aa = = 9 A ° 1 A = A %
NUNTUNUNTANHITECAVUTIUANHIABDUAU HIDAINIT UAURATNINNGANINY 4.90
A 9 Aa % =2 % = A =) ' S =
TNANUIND Wuﬂﬂ'lu‘ﬂuigﬂ‘]JﬂﬁiﬁﬂHWﬂJﬁﬂﬂJﬁﬂHW@]ﬂuﬂaWﬂ / ‘]J'Jalf. NIDVNYUINT UNUNAY
Vv o A =2 @ a = dg’ A = 1w o o <&
N 4.67 Lm“‘W‘Llﬂ\ﬂu‘ﬂllﬂ1iﬁﬂ‘]&l'l§°’@‘]J1J5iUiUW]ﬁ GIJQL'!M]JJ UAURDYNIND 4.38 ATUAIAY K3

v o w

demmsinsgianusUsumade nu Tanuuand1asuegalted s yNNanan




71

o = Y Y- =1 1 1 1 PR 1Y ag
AU 0.05 (P=0.015) B3 lauaasadanssumeuanuuanaaszr e doiiusieadies
LSD A49115197 47

Madedos 1d5v01m15 Tuudaz Tuod 1 Nga BV INIT NN UNTMTANHITLAY

&7 = 9 A c: (= = ~ Y A @ A =
UTIUANHIADUAU HIDATINI UAURATUINNFAUNIND 3.47 59303U1AD WUNITUNUNITANY

= %

o a = d%} a1 A 1 o Y] A =2 o/ =2
izﬂﬂﬂiﬂejﬂlﬂﬁi 5lJ‘L‘thJ UAURAYNINY 3.13 UAZNUNNUNUIEAUNTANHINTINANHINDU

=1

] 1 { -2 o y o a d
ane /1. ﬂ?@!ﬁﬂ‘]_llflm UAURaeNINY 3.00 fuan ‘UG]NLﬁi’J‘ImﬂTi’JLﬂi1$Wﬂ’J"I§JLL°]J§‘]J§’JH

'
aad

MaAed wu anuuanaunuediivedAynisananszay 0.05 (P= 0.003) Fqlduaaq

aa A = 1 ' 1 A o % an @ A
’L’fﬂm‘ﬂiEJ“lJL‘VIEJ“]Jﬂ’ﬂmmﬂﬁnxﬁzﬁ’ﬂ\iﬂuﬂaEJL‘]JHST?J?H@’JEJ’J‘ﬁ LSD AdA1319% 48

=

adedoslawnrouusunduluudaz T uod1ufNsanoUoINIT NI UNTNTANH
[ o = Y A (; 1 = | d‘ d' T W A ] d’d
JLAVNTINANYIADUAU NTOAINT NAURABVINNGANINY 3.25 5990901AD WITNIUND

o = o = A A VoA A " @ A
53@“ﬂ’]iﬁﬂ]&l’]ﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬂ’lﬁ@ﬂﬂﬁ’lﬂ / ﬂfl‘]f. NIDNYIVINT UAURQAYININD 2.78 LS WUNITUNY

1
v X

= o a a 2 A = 1w o A o a o
ﬂ1§ﬁﬂy15$ﬂﬂﬂiiy,iy?ﬁi mu”lﬂ UAURAUNINDY 2.13 ATUANAUBIUNDNINITUATIEHAITY

o w a [

wlslsaunma@en won danuuanaenuedeiided Ay neddansza 0.05 (P= 0.000) ¥4

Y aa (A = 1 ' 1 A g 19 an @ A
1@Llﬁﬂ\1ﬁﬂﬁlﬂiEJ°UL‘V]EJ‘Uﬂ’JﬁJ!LﬂﬂﬁNim’i’JNﬂuﬂﬁEJL‘]J’L!iWEIﬂ1ﬂ’JEI'J‘ﬁ LSD Ad4A15 19N 49

o =2

thivdeslasumsasrnguamilszitlesrafivanevesninauniszaumsnen

usenAnyImeulate / 11w, nIerfieum daundeniniganiing 2.89 5998911A0 WINITUN

= = [ o = 9 A c; oA A " @ 7 A =

UMIANEITLAVUTEUANEINDUAY HITOAINI UAURDBNIND 2.75 tazWiANUNTMIANYI
9

I a a2 R = ~ 1w o w =& A o a 4
igﬂﬂﬂiﬂluﬂuﬂﬁi 6lJ‘Llu],‘]_l IAURAVNINDY 2.00 AIWAIAY FUNHINTAATIZHANNLY U5

i
aadg v

MaAed Wu Ianuuana i uedlived Ay neananTzay 0.05 (P= 0.048) F9lAudaq

aAa (A = [ ] 1 A d " Y Aas [ A
aoa/SauneuaNNEANA1TEHINA R 1U518A1MI8IT LSD AI15199 50



72

4
Y

A aa (A = 1 1< 1 [ A 1 A
AT NN 46 Llﬁﬂﬁﬁﬂm‘ﬂﬁEJ‘]JL‘I/]‘c’J‘LIﬂ’J”Iil!mﬂﬂNL‘]Ju'i”lfJﬂ‘lJfN‘ﬂfﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ’)uunﬁ‘uﬂWWiNﬂWﬂ

Q

=

E4
< @ Aav A [~} S A o w o o
LULTIVOINTNNIUDTEN 2909 naLNv99 ﬁ]'lﬂﬂjﬂﬂﬂTLLuﬂﬂWﬂizﬂ‘Uﬂ’]ﬁﬁﬂB’]

g = v o = 2 d:g
HBYNANHINOUAU UsenAneneuas / ﬂityqj’msmu

STAUMSANY Aunde Jy ! B
o \J = v
130NN 1y, nsamemm 4

U =S YV A
USYNANHINOUAY 130

[ 3.58 - 0.192 0.004*

MmN
U =
Usenfnyneulaie /

3.33 - 0.161

=1
1%, visemeum

wly 3.00 -

She

ELTLTAE

*seautisdiAyNI9ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { I 1 a
NA15 19N 46 Lﬁ@‘VITﬂTi‘1/]@ﬁ'@Uﬂ'Nll!W]ﬂ@]1\‘]'53‘ﬁ"N\‘]ﬂ“ﬂaﬂlﬂuiﬁlﬂﬁjﬁﬂ’l%ﬂWﬁ

P
g = 1 % IS

1 o ~ a < Iy @ 1 ]
NAGOU LSD WU WilnunNszaumsanysany danuaamiuluilvdsgesnn iuiiil
A
A

'
IS ) v aAaAa 1

[ A ' @ ' @ o
q"lJﬂ'IWi'NﬂWEJ‘ﬂLL"lNL!iQ UANANHAUDYINUUIFIAYNNADANTEAU 0.05 ITUIU 1 AAD
3

g U

E4
%

o A = v o = Y Ao 1A a [ A
NUNNUNUNTANHITECAVUTIUANHINDUAU NITDAININ Nﬂ']'lllﬂﬂlﬂuslu“ﬂﬂﬂﬂﬂ@ﬂnﬂﬂuuu

[ A & 1 @ A = @ a = dgl
FUNIWIWNIYNLLUILLI MWﬂﬂ’JTW‘Llﬂﬂ1uﬂﬂﬂ1§ﬂﬂﬁ13$ﬂﬂﬂiiymﬂﬂi sll‘lel,‘iJ




73

A aa A = 1 [ 1 U v 1 apa =
TN 47 Llﬁﬂﬂﬁﬂm‘ﬂiﬂ‘um‘c’J‘Uﬂ”J”IllL!,@']ﬂ@]NL‘]J‘L!imﬂﬂ]ﬂﬂﬂzﬂﬁ)ﬂt’l’ﬂﬂﬁluﬂﬂWTL!iJﬂNiJ’E)Wﬂﬁ

< U o awv a <] < Qy o w o
!ﬂ‘]J‘]J'JfJ'J:LlL!jQﬂug]}ﬂ\iu’ﬂujiﬂw'(’J']‘]J']aGUENW‘HﬂQWH‘UﬁHVI 2199 UNALNI9 mﬂﬂiﬂﬂmuuﬂmu

(Y] =
FEAUNITANEN
U =S YV U = =) dd‘!
Y - _ usenAnneuaY | usandnyneulme/ | YSyanaivu
STAUMIANE AR MY® N\ .
150010 1y, nsamemm 4
U =g YV )
UBLNANBINOUAY 150
[ 4.90 - 0.184 0.005*
M
U =g
Usenfnnoulais /
JR 4.67 - 0.190
1. nsaineum
Payana3 duly 4.38 >

*seautisdiAyN19ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

o 1

{ 4 1 J { < 1 a
NA5 1N 47 Lﬁ@‘VITﬂTi‘1/]ﬂﬁ"é)Uﬂ'Nll!W]ﬂ@]1\‘]'53‘ﬁ"N\‘]ﬂ“ﬂaﬂlﬂuiﬁlﬂﬁj'wﬂ%ﬂWﬁ

(Y = A

1 o A 1 [ a < U @ 1 ~

NAFOU LSD WU WHANUNUTLAUNMSANEIANAU Wanuaawiu luilavedes 1l nm1uun

[ < ] 1 (9 1 A v o w AaA [
lifiomsuihegunssaudesuouTsaneruia uanaenuedeliednynananszay

o (=) o A = v @ = Y A o = a <3

0.05 31U 1 §AD WHNNUNUMIANEITLAVNFENANEINDUAY HT0AINT VANUAATY Y
o v 1 [ <3 1 [ o H
Pavedosludlnduun lutiormsdviheguussaudesuou Tsane1uia wnnwiinaundl

4
msAneszaulsaanad dull




74

~ aa = =} 1 I 1 v 1 9 v ! o
M1T 1N 48 uﬁmﬁamﬂsEmmfmmmu@ﬂmuﬂmwmmﬂﬂ%ﬂﬂ@ﬂ”lmummﬂmmamu

Y
l @ auv Aa S I A o w o @
ﬂﬂ?ﬁlﬁﬂﬂW@m@ﬁWHﬂﬂ’luUﬁHﬂ 2194 LNALN 999 mﬂcﬂﬂEJmuuﬂ@nmzﬂumiﬁﬂm

g = v o = 2 d:g
HBYNANHINOUAU UsenAneneuas / ﬂityqj’msmu

STAUMSANY Aunde Jy ! B
o \J = v
130NN 1y, nsamemm 4

U =S YV A
USYNANHINOUAY 130

[ 3.47 - 0.002%* 0.003*

MmN
U =
Usenfnyneulaie /

3.00 - 0.519

=1
1%, visemeum

wly 3.13 -

She

ELTLTAE

*seautisdiAyNI9ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { I 1 a
ﬂWﬂﬁWiN‘ﬁ 48 Lﬁ@°VITﬂTi‘1/]@ﬁ"é)‘lJﬂ’Nll!mﬂ@lN'ﬁ3‘ﬁ"JNﬂWLﬂaﬂlﬂuiWﬁlﬂﬁj'Jﬂ?%ﬂWﬁ
1 @ A @ 1 = a < [ o
NAgOU LSD WUN WHﬂNu‘l’]Ni%ﬂUﬂWiﬁﬂ‘HWﬂﬁﬂu Mﬂﬁﬁ\lﬂm’l’iuiuéﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ Mlg{‘i‘U@ﬂ’ﬂi

% o 1

1 F4
Tunsaz Tueg1uiisans tAnANAUBINTIAAYNIEADANTZAD 0.05 T1UIU 2 AL
o A = v @ =2 9 A o 1A a < @
L winanunimsAnseaudseuanyIneual viedind uanuaamuluilady
L] Yo 1 [ 1 ~ 1 o d‘d = [ &% =
goglasue1mslundas Juediadisane unnmiinnuninmsanuiszauisendnyinoy
ae /1. wieriisum
@ A = [ @ = 9 A o' (= a <3 U o
2. MINNUNIMIANYITZALNTINANYInOUAY HTaAINT UANuAAmuTuilady

1 Yo 1 % 1 =\ J @ A = [ a dd?
EJ’E)EJllﬂﬁ‘UfJTViﬁslulmaz%u’ﬂﬂNLWENWEJ ll"lﬂﬂ’ﬂwuﬂﬁu“lflilﬂﬁﬂﬂ‘]&lWiZﬂ“]J“]JiﬂJuﬂJuW]'ielluulﬂ




75

A aa (A = 1 I 1 [V Y o [} o 1
139N 49 L!ﬁﬂﬁﬁﬂﬂlﬂi‘(’J‘]JW]fJFUﬂ'JnJLW]ﬂﬂ'NLﬂu31ﬂﬂﬂlﬂ\1{IfﬂﬂﬂﬂﬂﬂiﬂWﬂW@uuauﬁaﬂﬁlull@

Y
@ l @ awv A S I A o w o @
a$TL!@fJ']\?LﬁfJ\?W@‘U@QWHﬂQ'IUUiHVI 294 LNALN Y mﬂﬂTﬂﬂmuuﬂmmmumiﬁﬂm

g = v o = 2 d:g
HBYNANHINOUAU UsenAneneuas / ﬂityqj’msmu

STAUMSANY Aunde Jy ! B
o \J = v
130NN 1y, nsamemm 4

U =S YV A
USYNANHINOUAY 130

[ 3.25 - 0.057 0.000*

MmN
U =
Usenfnyneulaie /

278 - 0.042%

=1
1%, visemeum

wly 2.13 -

She

ELTLTAE

*seautisdiAyNI9ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { I 1 a
*ﬂWﬂﬁWiN‘ﬁ 49 Lﬁ@‘VITﬂTiﬂﬂﬁ"ﬁ)ﬂﬂ’ﬂhllﬂﬂ@ﬂ\‘lig‘ﬁ'ﬂQﬂ%ﬂaﬂlﬂuﬁ1ﬁlﬂﬁjﬁﬁl’3%ﬂ13
' @ A @ = 1 v oA a < o v 1 Y o 0
NATOU LSD  NUIT WUAITUNUTEAUNTANYIAINNU Mﬂ?WNﬂﬂlﬂuﬂluﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ llﬂ“WﬂWf]u

IS %

wounanluugar TUae 1 UNEIND UANANNUDEIINTEAIAYNIADANTEAV 0.05 31U 2 9

g

[

v
=1
NU
o A = Y = 9 A o‘ 1 = a <3 o o
L. WUDNUNUMTANHITEAVNTINANHIADUAU HTDA1NIN ‘JJﬂ'JTlJﬂﬂLWuﬁlu‘l]ﬂﬁ]fJ
1 9Y o 1] % 1 % 1 =} 1 v d‘d =< [ a =~
‘EJ@EJ]’I,@WﬂNﬂuu@uﬁﬁUiu&ma%ﬂu@EJ'NL‘W?NW?J 3J1ﬂﬂ'J']Wuﬂﬁ?u%ﬂﬂ?iﬂﬂﬂﬁlﬁgﬂﬂﬂiﬂlumu'mﬁ
E4
ajuly
o A~ = [ &% = A = 1 =
2. NUNNUAIMSANEITEAUNsauAnEIneulate / Uiy, nsomewmn  Ianw
a < YR Yo 0 [ 1 @ ' = 1 o A =
ﬂﬂﬁ’iuslUﬂ%ﬂﬂﬂ@ﬂulﬂWﬂN@uH@uWa‘]JSlULmaz'JHQEHQLWENWﬂ UINANAUINTUNUNITANHEN

4
seaulsaanaiull




76

A an = = 1 I 1 [V ] Y
A1 19N 50 Lm’@NﬁﬂﬁL‘lJiEJ‘]JWIEJ‘]Jﬂ’NiJLWIﬂﬂNL‘ﬂuﬁwﬂ‘U@ﬁj%%ﬂﬂ@ﬂulﬂiﬂﬂﬁ@i%fﬂ’qéllﬂ1w

o A [ ~ o Aov A < <3 Qy o w o ] =
152310 aNeIneaUo NI NNIULTEN 2909 LNAND mﬂﬂiﬂﬂmuuﬂmmm‘umiﬁﬂm

g = v o = 2 d:g
HBYNANHINOUAU UsenAneneuas / ﬂityqj’msmu

STAUMSANY Aunde Jy ! B
o \J = v
130NN 1y, nsamemm 4

U =S YV A
USYNANHINOUAY 130

[ 2.75 - 0.645 0.024*

MmN
U =
Usenfnyneulaie /

2.89 - 0.027*

=1
1%, visemeum

wly 2.00 -

She

ELTLTAE

*seautisdiAyNI9ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ 4 o 1 J 1 i J a
1NNT1N 50 Lﬁ’f)‘ﬂWﬂTi‘ﬂﬂfffﬁ)‘Uﬂ'Nlllmﬂ@ﬂ\‘l‘igW?Wﬂﬂuﬂaﬂlﬂui1ﬂﬂﬁﬁﬂ'}%ﬂ1i

1 @ Aa Y 1 Y a < v @
NAgoU LSD  WUIN Wuﬂﬂuﬂﬂi%ﬂﬂﬂWiﬁﬂ‘HWﬁNﬂu ﬁmmmmuiuﬂmaaaﬂ VlﬁiﬂﬂWi

=

a5 g M szdn)ed1uiieane uana i ued 1 NTEdIAYNINADANITZAY 0.05 1IN 2 9

9

[

E
~
NU
o A =2 [ o =2 =) = 1 =
1. WiNOUAIMsANEIsSEALNsSaNAnEIneulate / Uaw. wiomeunt  Uanw
a <3 o [ Yo o = 1 = 1 o A =
ﬂﬂ!ﬁuﬁlUﬂﬂ%ﬂﬂ@ﬂqﬂﬁ‘]Jﬂ'li@]ﬁ')ﬂqmﬂWWﬂﬁSﬁﬂ’]ﬂﬂﬂ%ﬂWﬂﬁWﬂ VINNNNUNNUNUNITANHN
4
seaulSyanasyuly
o A = [ % = 9 A o' = a <3 [
2. WUNNTUNUNITANHITEAU UTIUANHINDUAU ﬁﬁﬂﬂ”lﬂ')']ﬂﬂ'ﬂi]ﬂﬂlﬂualu‘ﬂfﬂfﬂﬂ

' Yo o A ll ~ ' v Aa =2 Y a =
EJFJEJ%E‘]Jfﬂi@]Sli]?;["l]ﬂ"lW‘IJi%i]"l‘]Ji’)ElN!WfNW@ mﬂm1wummmmsmmsmuﬂmaﬁm

Tl




77

M319% 51 uaasadanlseumeunnuana1aveiliendinanouNINFIAMININUYDY

'
o w 1 A v o w aad

@ a o a [~} <} -Qy [ o
WUNUVTEN 29 uiiaNITe 9104 DYNUUIFTINYNNADANTEAY 0.05 a3 1LUNAIY

A MUY
tadeiiawane AN D4
- . . . A . aIUVSAUVUY
ﬂmﬂ]W‘lf'Jﬂﬂ"li MURHINTU ANNAE UHANAIN t-test Sig.
y .4 N]ﬂig'ﬁ!
MUY ANA8
1.8 winanuszay
A / o 2.80 0.046 0.81 7.058 | 0.009*
AU 0Y Uiiams
NUANUTZAL
5 2.85 0.47
NS

* szauiadiAgnada < 0.05
Winome - freunuuaeuaudumisninauszdulfiiams S 77 au

daeuuuugeumudumianinauszdusams S 16 AY

MNA31T 51 e M suienadadiuluileiedmdunadeuiidaade
A ME3amsthauduuna sy winnussauiams Sauadeniity 2.85
nazniinaussavlfians fauadeniity 2.80 awd iy Fuileminisdiasizian
wslsumaiion wuth Sanuuanmeiuesaiiedifymeadanszau 0.05 (P=0.009) Tag

o v v a < U W 2 1 @ @ a wa
‘Wuﬂ\ﬂHiZﬂ‘Uﬂﬂﬂ']'iﬁﬂ'l']ilﬂﬂ!ﬁuclu‘l]ﬂﬂEJYS]}']uﬁQLL'Jﬂé}’f)iJiJTﬂﬂ'J']WUﬂQTU'igﬂ‘]JTJJ;]‘]Jﬁﬂ']ﬁ




78

A15199 52 uﬁmﬁﬁﬁgﬂdﬁfmLﬁt’mﬂamgmﬂ@iwwmﬂﬂﬁ"ﬂeiaﬂﬁwuﬁqmﬂaawmwaﬂmmmw

@ o o [

FIANTNINUVDINTNNUVTHN vl LLWﬂLﬂ%%Q 310A 0619UNed A “I/I'foQ igﬂ‘ﬂ 0.05

TaguUNIVA NI

U |l Y ﬂ’J1N \ d‘
adeepan 1M B v \L. . IV BVY
2 . MUKUINY | Aundy | uanag t-test Sig.
fanaaen e MAIFIU
ANaY
IRYGRRLY NUNNUTZAL
N 2.91 0.216 1.19 5175 | 0.025*
Yooassluada | Ufiiams
waznswiauly | wmineuseau
FLHINNT NS
) 3.13 0.81
AUNIINN
NN
= =1 9] [
2. 1AW NHANUTEAL
\ o 2.79 0.042 0.92 4194 | 0.043*
wolaludunga | UQifams
d' Yo 1] [
nlasu WinusEaY
3 2.75 0.45
AANI
3. AR NUNNUTZAL
.. o 2.66 0.412 0.95 9.745 | 0.002%*
gunsalwely | Ufiiams
MIMUBEN | WilnausEay
. 3 2.25 0.45
Higane 3ANI

* sgautisdiagnann < 0.05
Wineme : Areunuuasumudumsinauseaulfiiams 1w 77 au

Areunuudoun A LMIIWINNUTZADIAMT - $11IU 16 AU

~ ' ~ ~ a <3 v ¥ ' = o
9109151990 52 o MslSeuneuanuaariuluilaveaudesiaiuilasant
a [} da 1 a o { 1 a o o
TugTauaznsmaauIusnINmaAauN1NININY NAIHAAAMNNTIANITININIUT LU
MUAWHUINUNYN WTnnussaulians Taunaeminy 3.13 wazwinnussauianms
= d' [ Y o w d! 4' o a 4 = 1 =
FAURAUNINY 2.91 MUA19D B8R 1n15AAT1zHANVLTUTIUMUAL WU Taw

¥ o @

uanaafuedelitedifymandanszau 0.05 (P=0.135) Tasminnuszdudfiams Tanu




79

a <3 [V =\ o aa v A 1 a o [
aariuluilavegestnanulasane ludiauazniwoau luszy19mMs@uNauIRINY ¥INAN
NUANUTZAVIANS
Padedosiinnuianelaluiungan a5y voswtinauszaulfians launde

[ Y] { ] [ Y] 1 { [ Y § 4 o a r'd
917U 2.79 Tuuae AN NUsTLAUIANIT HAURAUNINY 2.75 FUHDRINMTNATIZHAIY
w515 ammaisd W BaNuuanaRA LRI NNITBAIAYNINAIANIZAY 0.05 (P=0.043) Tay

o [ 2 =\ a <3 [ ] = o A Yo 1
wiinnuszavlfians SanuaamiuluilesedosnnuianelaluTungai 145y uinnan

NUNNUTZAVIANS

v { o d o v v o
avegesniiaiulignsalgrelunisiiauediuieans ¥9INTnIIUITEA

v ]
= 1

UPiams Iaumdemiiny 2.66 luvaziininanuszauiams Jaundeniny 2.25 Fuiie

[

MInaTIziaNuulsdsumafen wui Ianuuanaeiuedwlvediiaunaannizay

o 1Y a wva = a (] o @ 1 A o = R
0.05 (P=0.002) Tﬂﬂwummimuﬂgmmi Mﬂﬁiuﬂﬂmuiuﬂiﬁ]EJEJE’JEWWI"I\ﬂuNQﬂﬂim"B’JEJGlu

MIMNUBEUNIIND VINANNHANUTEAUIANS



80

M13199 53 naasananfTeumeuanuuana1aveiliendinadonUNINFIANITININIUVD

]
o w 1 A o o W aad

o aAawv A ] <] Q" o o
WINNUUTEN 3979 uiWatNIg 9109 DYNWUUITIAUNWADANTEAU 0.05 TagsunaI

LHHUNIY
aduiianana ' Coa | endsaw
— . digueun | Aunae F-test | Sig.
AMMWIAM IO MAIFIU
4 a ' Aa
Lamvala fhonae 3.44 0.54 5378 | 0.006*
dhenann 3.91 0.52
e
rhaaue 3.22 0.56
2. AUANUTUAS fhonan 2.79 0377 3.500 | 0.034*
rhonanin 2.52 0.145
A
rheaue 2.94 0.531
* sgautisdiagniaana < 0.05
Weme : Areunuuaeunuihondn TIUIU 69 AU
Anevuuvaeuauhogmnin I 12 AU
Anounuuaeunmihedun I 12 AU

A 1 = ~ a 3 v 9 a A [
A1NAT1TINN 53 NUIN mmJiEmmEJ‘]Jmulﬂﬂmuslu‘ﬂﬁ]ﬁ]ﬂmuﬁm%%mWamﬂ

AUMNFIAMININUT WU R/ W wiinnuiiauludhesgunin taunde

Wi 3.91 segaeunne wiinnuihiauluihenda Saundeminy 3.44 tazwinauiiiau
1 4 1 { LY o w b 4 o a 4 1

Tutheduq Taundeminy 3.22 mudry Fudleimsaaszianuulsdsiuniauded wun

=1 1 [ L] A v o W QQd‘ [ 4! Y an = =1
UANULANA NN UDINUUITIAYNNADANTEAD 0.05 (P=0.006) %Qqﬂllﬁﬂﬂﬁﬂmﬂiﬂﬂmtﬂﬂ

]
=

1 1 1 I~ 1 a [ {
ANULANAT AR Ao UI18A18283T LSD 9013199 54

= ~ a < o v Y o Aa A J aAa
ﬂﬁlﬂifJ‘]JL‘V]EJ‘]JﬂﬂlIﬂﬂmquuﬂi]i]ﬂﬂ?ﬂﬂﬂnuuﬂﬂu%’sﬁﬂﬁﬂNﬂ@]@ﬂmﬂTW“]f’m

v
IS = \

Msmauswunauurun/die nud1 niinauitiauludedug Iauademiny 2.94

'
A o

sp9a3ae wilnnuniauludenae Tauademiny 2.79 wagwiinaunsiaulude
=S ~ [B-% o o 9 4 o a 4 (=
AU T undoming 2.52 Mud1ay Fudeiimsinszianuulsdsiunader wua i

ANuLANANNUEI NN IR YNNEIANTZAD 0.05 (P=0.011)  F9lauaasananlTeuiiou

1 1 1 A J A @ !
ﬂ’NﬂJLLﬁﬂ@]1\‘]331’131%ﬂ1lﬂﬁﬂlﬂui1ﬂﬂ1%’)ﬂ'}% LSD A4A15 19 55



81

A aa A =} 1 I 1 v 9 a o A o
AT NN 54 Llﬁﬂﬂﬁﬂmﬂﬁ‘t’J‘UL‘VIEJ‘]Jﬂ’NiJLmﬂ@]NL‘]JuﬁEJﬂ"UENﬂﬁ]%ﬂﬂﬂl%ﬂﬁlfﬂﬂ]ﬂ\‘]wuﬂﬂu‘lﬁyﬂ

a < < Qy o w o ]
2994 WA ﬂ']ﬂﬂiﬂﬂﬂ”ll!,uﬂ@']'liJLLW‘L!ﬂ/P\th

she/upun AuR g Fhenan dhanann U
dhewan 3.44 - 0.006* 0.002*
dhananmn 3.91 - 0.202
y)
a1 3.22 -

*szautadIAyNada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { I 1 a
NAT NN 54 Lﬁ@‘ﬂWﬂTﬁﬂﬂﬁ'@Uﬂ’NN!Wlﬂ@lN'ﬁ$‘ﬁ'31@ﬂ1lﬂ§ﬂlﬂui1ﬂﬂi§]j’w’3%ﬂﬁ

1 o [ ] ~ a < v Y a A 1
nagoy LSD  WUIN Wummslmmazuwuﬂ/vlw Nﬂ?WﬂJﬂﬂquﬁlu:ﬂﬁ]ﬂElﬂ’luﬂﬁslﬁ]‘ﬂﬁ\‘lwaﬁa

H 4
ad =

AUMNTINNTINNY UANANNUBINU NI AYNNADANTZAV 0.05 T1UIU 2 AN

U

o A o ] a a < Y a { '
1. wiinauhanludheguamiianuaamuluiledediuialondawadonmnin

Finnsnnumnnwnauniauludenas
Y] ~ ° 1 1 a A a < v 9 a A 1
2. wilnanunmau ludherhenaatinanuaasiuluilisaiusalandawadonunin

aa o 1 v td' o 1 tﬂ'
vamimmuummmummwmdmcluvhﬂauq

A aa ~ =\ 1 I 1 v Y o A 1
A1319N 55 !Lﬁﬂﬂﬁt‘lmﬂiEJ‘UW]EJ‘]J?]’JHJLWIﬂﬂ”lﬂlﬂuﬁﬂﬂ"llﬂﬂ‘ﬂEﬂﬂﬂﬂ?ﬂﬂ?TNM‘uﬂﬂﬂﬁQWﬁ@]@

a o o Av A <3 I Qy o w o '
ﬂﬂ!ﬂWW%’J@ﬂTimWQWH"U@QWHﬂQ]uUiHﬂ 294 WA i]"lﬂﬂIﬂﬂﬁ]]LLUﬂWTNLLNHﬂ/P\hﬂ

ehe/upun AuRaE dhanan Fhananmn oM
Fhewan 2.79 - 0.010* 0.994
Fheanmn 2.52 - 0.049%
)
a1 2.94 -

*seautisdAyNI9ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { < 1 a
INAIT NN 55 Lﬁ@‘VI1ﬂT§‘1/]@ﬁ'@Uﬂ'Nll!W]ﬂ@]1\‘]'531’]’31@ﬂ1lﬂaﬂlﬂui1ﬁlﬂﬁj')ﬂ’l%ﬂ1§

1 @ 1 1 ~ a < 1y ] o $
naaou LSD wu wiinauluuaazuwun/she Sanuaamiuluilasediuanuiiunindana

1 4
SIS v aad % Ty A

ADAUNINIINNTINNY UANANAUBINTTTAYNNADANTEAD 0.05 T1UIU 2 A

U




82

% ~ o ] A =\ a <3 Ly v Y ™ A [
1. wiinaunmauludhedugianuaamuluilateaiuanuiunsndinane
AU MIFIAMINUINNINEnNuRTINYludhesganwm
o A o 1 a a a 3 v Y ) A ]
2. wiinauimauludenaaiianuaariuluiladediuanuiuaindinane
AUNNFIAMIINNUINNINT DU Tudhegan v

= =

A13199 56 naadanlSsusuaNuuana1veilatsgssdiuialaveamiinauusEn Jans

]
A W aad U

< ] ng o w ' o w o 1
UNANI 1NA BYIWUUITIAYNNADNANTEAD 0.05 Tﬂﬂmuuﬂmmmuﬂ/vhﬂ

j, A= , Cos | anedeauw
adegoamudala dhe/uwun | aunde F-test Sig.
NAIFIU
1. A0S Fhanae 3.08 0.85 7.806 | 0.001%
ANUATEADINNT Phenaunn 3.83 0.72
MU NN A P'JW%W] 250 0.79
AA =R ~ a 3 a
2. Nasgamiervnly | Fhenan 3.41 0.85 2.647 | 0.076*
o 1
NNV Ahenunn 2.83 0.72
o
rheaue 3.33 0.49
* szauded Ny ada < 0.05
Wineme : freuuuuaeunuihonde I 69 AU
Aneunuuaounwrhananw UIY 12 AU
ﬁ’f@ammuﬁaumuﬂwﬁuﬁ] UM 12 AU

gy

d‘ 1 =) = 1 [V 9 a d' 1 1
0915199 56 WuN Msnfseumeuanuuananvesilidedesinuanlandnane
AUNNFIAM IS wUNEEUN/E1e W Jadedesa1usaian1snuATeAINN15
e unuzay veawinnuniauludisguain Uauadsuinigaminy 3.83
A [ dl ) 1 a S 0 d' | - 9 d' ) 1 d’
599091179 Wiinunhnuludhenan taueadaminy 3.08 nazwinanuniauludhedug

S d' [ o w Lé d‘ o a 4 = 1 =
PAURAUMINY 2.50 MUAIAY FUNoRINTAATIZHANULYsUSTIUNMaae? wu Iaw

'
o aaa

1 v 1 a o (% té Y Aan = =1
UANANAUBYINUUITIAYNWADANTEAU 0.05 (P=0.001) “BﬁllﬂllﬁﬂﬂﬁﬂmﬂﬁEJ‘]JL‘VIEJ‘IJﬂ’NﬂJ

1 1 1 I~ 1 A, [
HANANTZ IR Ao UI18A192893 LSD 99013199 57

D.

' ' 1]
1 =2 =

U W a a 4 o o 1 a 1 {
flvdegeslidsgamilorda lagmmnidvesntinaunmauluienaa Naundeun

1 v A %

< A o TR A A e o =
NGANINY 3.41 IDIUIAD wuﬂqm‘wmqmiumﬂ@m UAURAYNINY 3.33 LASWUNIIUN



83

o w =K A o

o 1 1 { [ a 4
mmu“luvhaqmmw PAUNDYMIND 2.83 MUAIAY FUUoRIN15AATIEHANLLYsYTIUNIS

=S 1 = 1 [} 1 A o o Qadl [ d! 9 Aaa
R WU UANUUANA NN UDI NN UITIAYNNAIANTEAY 0.05 (P=0.001) “]N]lﬂuﬁﬂ\iﬁﬂﬂ

g

1~ =1 [ [ 1 A 1 9 Aax @ A
WIsumeunNueNANTEHINARanus 191928735 LSD 415199 58

{ aa 1 < 1 U @ 1 1Y
@niNﬁ 57 Llﬁﬂ\iﬁﬂﬁﬁrﬁ‘EJ‘IJLﬁEJ‘]Jﬂ'JHJLWIﬂ@?ﬁlﬂﬂi?ﬂﬂﬂl@ﬁ‘ﬂi]i]ﬂﬂ@ﬂﬁ"m”ﬁﬂﬁ]ﬂﬂTﬁﬂ’ﬂiJ

9
o [ Y] Av Aa < IS Aa o )
Lﬂ?ﬂﬂﬂ"lﬂﬂ']i‘i/l"lﬁ'luaﬂ']\uﬁﬂ'lzﬁﬂ YOINUNNUUTHN 2909 uAALN99 i]”lﬂﬂTﬂfJinLLuﬂmaJ

urun/ehe
ehe/upun AuNdE dhanan Fhananmmn o
dhewan 3.08 - 0.005* 0.026*
Fhananmn 3.83 - 0.000*
auq 2.50 -

*azﬁ’uﬁaﬁwﬁtgmmﬁa <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 ° 1 1 1 { 3 1 A
NAT NN 57 !ﬁﬁ]1/]Tfﬂﬁ°VIﬂﬂ"f)‘]_l‘ﬂ'3111LL@Iﬂ@]']Qi%ﬁ'J']Qﬂ']Lﬂ%fJLTJUﬁ'IfJﬂﬁafJ'J%ﬂTﬁ
1 o 1 1 a [~} U w1 1Y
nageu LSD  wud wilnauluuaazunun/iie tanuaariuluiletegesainisndans

l
S o v aad

ANUATEADINNTNINUBININUZ Y LANANAURINUNIAIAYNNADANTEAL 0.05 11U
1 da'
3 Al
o ~ o 1 =1 a <3 I | o
1owinauniinuluthequoin  Sanwaamiuluilidsgesainisodanis
ANUATIANNTRINUDEIIHIIZ AN VINANNWHANUARIINurhenan
o ~ o 1 =1 a <3 I | o
2. wiinushauludeganin Uanwaariuluiladedesainisndanis
ANWATEAINMININUBEIHINZaY WnnwTRuRtauluihedug
% ~ o 1 a =] a <3 Y, [ | ] =)
3. wiinauniaulurhenaa danuaamrivluildegssainnsadsansnnunien

NAMIMnuegamIzay vinnwinauniaulurhedug




84

A aa A = 1 < 1 U w1 ~a =K ~ a
ATTINN 58 Llﬁﬂﬂﬁﬂ@L‘]JﬁEJ?JLVIEJ‘]Jﬂ%HJLW]ﬂﬂNL‘]JMi18Jﬂ‘lJfN‘1Jﬁ]ﬂﬂﬂﬂﬂhﬁﬁﬂﬂ!ﬁuﬂ%ﬁ]ﬁiﬁ]fJ”IiJ

J @ aAawv a <3 <] Qy o w ° ]
NV UDINUMTUDITEN Ny SIS GIGEER ﬁ]'lﬂﬂjﬂﬂﬂ'llluﬂﬂ']llllwuﬂ/f/j']ﬂ

ehe/upun AuRaE dhanan dhananmmn a1
dhewan 3.08 - 0.024* 0.772
dhananmn 3.83 - 0.127
y)
a1 2.50 -

*szautadIAyNada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { I 1 a
1NA15 1N 58 Lﬁ@‘ﬂWﬂTﬁﬂﬂﬁ'@Uﬂ’NN!Wlﬂ@lN'i$‘ﬁ'31@ﬂ1lﬂ§ﬂlﬂuﬁ18ﬂi§]j’w’3%ﬂﬁ

1 @ 1 1 = a < o 1 Aa = ~ a
nageuU LSD WU WUﬂQWHGluL!G]ﬁ%LLNHﬂ/PhEI Mﬂ’ﬂﬂ\lﬂﬂlﬁuiu:ﬂﬂﬂﬂﬂ@ﬂhﬁﬁﬂﬂ!ﬁuﬂ’)ﬁ]@ﬂ%

v
[ aas

4 J @ 1 A v o o o 1 o { o 1
YIUNNY LANANNUDY WU UITIAYNNADANTEAD 0.05 UIU 1 @,ﬁawummﬁmﬂﬂmw

a < [ ~ A ~ a 4 1 ) A o [
aunw danuaamiuluildvdesiiddamiiontaleownnd vinawinaunniaulude

a

Was

Q13199 59 uaaananlssumsua AN 1IYTlaTEgR A ILANLITUAIVINTNIULTHN

'
[ aad @

a [~} <} Qy o w 1 EY) o ]
999 AN P ee NI AN INEDANTZAD 0.05 Tassuunautnun/ie

9

tadecoamuni ' Cos | anedeauy
. deunun | Auaae F-test Sig.
AU WA
= = 1 a
1. Banuianelaly fhewan 2.75 0.85 6.416 | 0.002*
ada@AnsAe ) W | fhagainiw 1.83 0.72
a o [ Y !
UERIRECI thedu 2.83 0.79

* sgauisdiagyneann < 0.05

Winome : reuuuvuaouauhonde UM 69 AU
Aaouuuuaounwhenann UM 12 AU
daounuudeuauiheaun I 12 AU

z:; 1 =) = 1 Ly (% 1 Y o‘/ d‘
10715199 59 W msdTeuneuanuuananuesiatedesaiuanuTuan

dananonunIndianisirausinunauusun/sdie wui devedesiauianelalu




85

[

v A 1 d' Aa o Y Y d' ) 1 d‘ = d‘ d‘ | -Y
AITANITAN ) ANNUTENA9a 19 maqwuﬂmumm1mu1umﬂauq ynuaRaguInNganIny
A % d‘ ) 1 a a0 d' 1w Y d‘ o 1
2.83 se9a931a0 wilnunmulurheras Jaundomny 2.75 uazwinaunmau luhe

= ~ [ o @ & A o a 4 2 1 A
AUNW UAURAYNINY 1.83 A1UA1AU FuNoNIMIAATITHA NN YT IUNe@e) wun U

v
o w aad

1 [ i =% [ z:'? Y Aan = =1
ANVUANANAUDINUUITIAYNWADNANTEAD 0.05 (P=0.002) m”lmmmaamﬂsﬂumﬂu

A g Y

ANULANANNTZHINAUR DR UTI9AI1AI8IT LSD 29015199 60

~ aa = = 1 [ 1 v = =2
M1719N 60 LlﬁﬂﬂﬁﬂmﬂiEJUL‘VIEJ‘]Jﬂ’JNJLmﬂ@]NL‘]J“L!i18@%64ﬂﬁ]%ﬂﬂ@ﬂuﬂi”ﬁJWﬁW@%ﬂu

v A 1 { ao [ Y Y aov a < 1< 23 o w o
AITANTITANG ﬁﬂﬁ‘l&lﬂ"ﬁ]ﬂiﬂ VDNNWUNITUUITHEN 'N‘V\l\“l UNALNDIN fl]'lﬂﬂiﬂﬁﬁﬂ!l,uﬂﬁ'muﬂuﬂ/

e

ehe/upun Aunde dhanan dhananmmn auq

Fhewan 2.75 - 0.001* 0.763

dhenaunn 1.83 - 0.005*
B9 2.83 -

*izﬁuﬁ’ﬂﬁWﬁty)ﬂNﬁaa <0.05, Least Significant Different (LSD)

$ 4 o 1 1 1 { 3 1 A
1NA15 197 60 !ﬁﬁ]1/]Tfﬂi°VIﬂﬂ"t’)‘]_l‘ﬂ'3111LL@Iﬂ@]']Qi%ﬁ'J']Qﬂ']Lﬂ%fJLTJUﬁ'IfJﬂ@gll'JEJ'J%ﬂTi

1 Y] 1 [l =) a [~ @ 1 = =
nagou LSD wu winauluusazuwun/she Sanuaariuluiledtegestanunane o lu

[

v ] E4
adaamsan 9 NusENIva 1R uanaiuednTtsd Ay meadansza 0.05 319 2 gasil

@ d'o 1 d’ =\ a <3 o YRR | = =
1. winaunmauludesug  Sanuaaviuluiletsdesinnunanelolu

Aa v [ o

afaamsa qnuignadald wnnhwdnauiiaulutheaanin

v
% =3

o [ A =1 a <3 [ =\ =
2. winnuAnauludhenaan  Yanuaawiuluilededsstanuianelalu

[

afaamsa qnuignadala wnnhwinauiiaulutheaanin




86

M13199 61 naasadanfTeumeuaNuuana1veilitendinadonUNINFIANITININIUVD

]
o w 1 A o o W aad

o aAawv A ] <] Q" o o
WINNUUTEN 3979 uiWatNIg 9109 DYNWUUITIAUNWADANTEAU 0.05 TagsunaI

51018
todenanane » Lo | @nudsaum
R $ swla wm) | aunde F-test | Sig.
ﬂ‘mﬂ1wmaﬂﬂ1§ﬂ1@1u N]ﬂﬁg]u
Lol #1131 5,000 3.58 0.55 4349 | 0.016*
5,001-10,000 3.54 0.85
10,001 Yu'l 3.16 0.49
2.01UANNITUA #1131 5,000 2.62 0.29 8.004 | 0.001*
5,001-10,000 2.87 0.39
10,001 44/ 2.83 0.46
* sgautisdiagniaana < 0.05
wineme : Areunuudenselddind 5,000 1 1 29 AU
Arounuudeun sl 5,001-10,000 UM $1WIU 44 AU
Ameuunuaeynwsie’ld 10,001 $u'l) $1191 20 AU

A 1 = = a <3 v Y ) a A [
INAITNN 61 WUN mstlseuneuanuaariuluiedsaiuaiuialandiwane
aa o o 9 ' o A 9}; 1 A =

ﬂmmwmmﬂ"ﬁwmmuuﬂmmm"lﬂ WUIN Wuﬂﬁu‘iﬂﬂJinJUlﬂ@Wﬂ’N 5,000 UMM UAURAYYN

~ ' v A o A 9 ' S A ' v
ngamINy 3.58 5mmmﬂawurmummw”lmzmw 5,001-10,000 UM UAURAYNIND 3.54
o A 9 dgl S 1 = ' v o o & A o a 4
UAagWUHNAUNY 516'1@10,001 UMN 6U“L!bl“]J UAURAYNIND 3.16 MUAIAUBIUNDNINITUATIEN

o w a

A3 1umafe) W Yanuuana N Ued Nl dIAYNINADANTZAY 0.05

5 aa 1 1 1 I 1 A [
(P=0.012) F4lduansadanlsoumsunnuuanaeserinaundoiiusieadreds LSD da

D.

4
M350 62

Padvauanuiuasluiiandwadenanindiamatinuswunaiusie ldnun
WiinuNis1e1dsz1a19 5,001-10,000 VN FAnndegengaminy 2.87 wiinauniisiela

9 dal =l d' 1w @ d'd Blz; ' a1 d'
51‘6]1@]10,001 UMN mu"lﬂ UAURAYNINY 2.83 uazwummwmw%mﬂm 5,000 YN WAURAY

A

[ o w : o a J 1 1 @
N1NY 2.62 G]'lllﬁ1@‘UGdh;\iLllf]‘l/]'lﬂ'li'JLﬂi'l%Wﬂ')']iJLLﬂ‘iﬂi'JuﬂW\uafJ'J NWUN ﬁﬂ')’]ulmﬂﬂ']\?ﬂu

1 =K% o W QQd' (% d! Y Aana = = 1
DYNUUHITIAYNNADANTEAY 0.05 (P=0.012) “]NllﬂLlﬁﬂﬂﬁﬂ@llﬂﬁﬂ‘ﬂl‘ﬂﬂ‘ﬂﬂ’ﬂﬂllﬂﬂﬂN

[ 1 A 19 Aax @ A
FTHINAURDUY UT18A1AI82F LSD AR5 19N 63



87

a < < Qy o w o [ 4
219 UNANA9 mﬂﬂiﬂﬂmuuﬂmmmmwulﬂ

A aa =t =} 1 I 1 v 9 a Y Aa o
AT NN 62 Llﬁﬂﬂﬂ’ﬂm‘ﬂi‘c’J‘]JL‘VIEJ‘]Jﬂ?TlJLmﬂﬁNL‘]J“LJ':T”IEJQ%JEN%:'%%%J@WH%@GI,ED VDNINWUMNNTHUTEN

szausela Aunae @1n915000 | 5001-10,000 | 10,0013 %)
@101 5,000 3.58 . 0.747 0.008*
5,001-10,000 3.54 - 0.010*
10,0013/ 3.16 -

*szautadIAyNada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

11NA151497 62 1HIIMINATBUANUUANA1ITE w'mmmamﬂuimﬂmawmi
NAFOU LSD WUN wﬁ'ﬂamﬁﬁigﬁmw'lﬂ@mﬁ’u Hanuaariuluilaseausale uanaiafiu
Y
pdnTisdAmaadanissdy 0.05 §1u9m 2 At
) A o Yo ' ~ a d v ¥ a
L wiinauinseduselddinia 5,000 V19 AaNuAauIuilaveaudala
1 @ A [ 9 é’
1nnIMmTnNuNLszaus181410,001 v Aull
o A Y] 9 ' = a <3 v Y
2. Wiinnunszauseldsening 5,001-10,000 vn Januaamuluiladediu
a 1 @ A [ 9 dgl
a1y naminanundseause’ld10,001 v vu'll
~ aa =~ =} 1 3| 1 [ ™ o
M1319% 63 uaasadantTeumeuanuuanaatlusieguesiladediuanuiiung veaniinau

Aov a 2 & 2 o o ° (% 14
UIYN 'N‘V\l\j LWALNIN ﬂ’]ﬂﬂIﬂﬂﬂ’]lli‘lﬂﬁwuﬁgﬂﬂi']ﬂ"lﬂ

szausela Aunae fn915000 | 5001-10,000 | 10,0013
@101 5,000 2.62 - 0.000* 0.196
5,001-10,000 2.87 - 0.040*
10,0014/ 2.83 -

*seautisdAyNI9ada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { < 1 a
INAT NN 63 Lﬁ@‘VI1ﬂT§‘1/]@ﬁ'@Uﬂ'Nll!W]ﬂ@]1\‘]'531’]’31@ﬂ1lﬂaﬂlﬂui1ﬁlﬂﬁj')ﬂ’l%ﬂ1§

1 @ ~ ] [ o a < o o
nAaeu LSD WU wummmﬁizﬂmw”lﬁ'mmu Hanuaamiuluilaseduanuiuag

9/
1 QI

uanaRUeINNNsdAYNIadan f5ee 0.05 § U 2 Al




88

] A ] 9 1 = a <3 U v Y
1. WUNNUNUTY ‘UiWEJllﬂiSiW’N\‘] 5,001-10,000 UN uanuaamiuluieveaiu
o 1 @ A [ 9 d?’
ANUUUANT UIDNDITWUDNTUNUTS ‘]J'i'lflulﬂl(),()()l UIMN 6lJ“L!Ul,‘]J

@ A @ Y 1 = a < U o Y
2. wummwmzﬂmw”lmzmn 5,001-10,000 UN nanuaamriuluieveaiu

(%

ANUTUAL MAANMTANUNRTTE AU 1Ad1A1 5,000 VN

= =

A13199 64 uaadaalSsusuanuuana1vesilatsgesdiuialaveanmiinauusEn Jans

]
A w aad U

< ] ng o w ' o W ° o
UANANI 1NA BYIWUUITIAYNNADNANTEAD 0.05 Iﬂﬂﬂuluﬂﬁ'lmigﬂlﬁ']ﬂulﬁ

|, A= , Cos | avedeanw
odedoanmudnla dg/upun | Aunde F-test Sig.
MAIFIU
1. eunsnaoans #1171 5,000 4.00 0.93 14.985 | 0.000%
NN 5,001-10,000 3.14 0.63
Y
10,001 yuld | 2.90 0.55

* sgautisdiagnann < 0.05
Wineme : Areunuuaeumuhonde 1191 69 AU

Aneunuuaounwrhananw $u 12 au

daeuuuuasunthedug WU 12 AU

gy

A 1 = = 1 [ 9 a A 1
1NAT1T NN 64 NUIN msFeuneuanuuanaisvesilaledesniuialondwane

AVUNINTIANITHIIUI W UAA NN UA/A1E WU Hdsdelau1Taaean1TH19I1U V03

a

]
Y =

Yo J a a A T W A o A 9
‘W'Llﬂ\‘]']u‘ﬂi']ﬂ]lﬂ@']ﬂ'ﬂ 5,000 1N UARAGUINNFANINUY 4.00 T9303U1AD Wumm‘nmw“lﬂ

5213 5,001-10,000 1IN TAURAGNINY 3.14 uazwiinaundsield 10,001 vinau 'l §

'
A o

1 { LY o w b a J ]
AUNAUIND 2.90  MUFIAU Faudleiin1siasizranuulslsiuniufer nuq I

1 @ 1 A v o w aaa [ = 4 aa a ~

UANANAUBYINUUITIAYNNWNADANTEAD 0.05 (P=0.000) GlfﬂhlﬂllﬁﬂﬂﬁﬂmﬂiﬂﬂmfJiJﬂ’ﬂiJ
1 ' 1 A g 19 am @ A

HANANTEHINANRANTUTI8AIA87T LSD 34915890 66



89

Y
o @ aov Aa [~} S A o w o o
WU VOIWHNNIUUTEN 1IN UNALN9 ﬂ1ﬂﬂ1ﬂﬂﬂT!Luﬂﬂ’]NizﬂUﬁWﬂUlﬁl

A aa (A = 1 1< J [V o v 1 = a
AT NN 65 L!ﬁﬂﬁﬁﬂm‘ﬂi‘c’J‘]JWlEJ“Uﬂ%HJLW]ﬂGIN!‘]JuﬁWﬂﬂﬂli’)ﬂﬂﬁ)%ﬂﬂﬂﬂﬂﬁ]fﬂﬂﬂ@ﬂmﬁhi‘ﬁ@aﬂﬂﬂﬁ

szausela Aunae @1n315000 | 5001-10,000 | 10,0013 %)
@101 5,000 4.00 . 0.000* 0.000*
5,001-10,000 3.14 - 0.265
10,0013/ 2.90 -

*szautadIAyNada < 0.05, Least Significant Different (LSD)

{ { o 1 1 J { I 1 a
INAIT NN 65 Lﬁ@‘ﬂWﬂTﬁﬂﬂﬁ'@Uﬂ’NN!Wlﬂ@lN'i$‘ﬁ'31@ﬂ1lﬂ§ﬂlﬂuﬁ18ﬂi§]j’w’3%ﬂﬁ

1 @ A Y 1 Y a < U @ 1 a
nAgaeay LSD WUN wummmmzﬂmm”lﬁmmu flﬂ’ﬂllﬂﬂﬂ’iHGlUﬂ%%ﬂﬂ@ﬂﬁﬁNWﬁﬂaﬂﬂﬂWi

[ % o

1 Y
MU LANANAUBENNTIAAYNIETDANTZAY 0.05 314U 2 AT

[

o { ° 1 2 a < [ =) a
1. wummﬁﬁiz Ui?flhlﬁlﬁ'lﬂ’n 5,000 LN llﬂ'ﬂllﬂﬂLﬂuiu‘ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂmﬁNTﬁﬁaﬂﬂ

[

M31H AT ROUNTTEaUT1e 1dT211919 5,001-10,000 1N
o A ] sJol 1 =\ a <3 v 1 a a
2. NUNNUNYTE ‘Uﬁﬂklﬂﬁ"lﬂ’ﬂ 5,000 1IN ummﬂﬂmu“luﬂmaa@ammﬁmeﬂ

o 1 @ A o 9 d?
DIINNNIU UINDIWUNNTUNNITS ‘Ui'lﬂulﬂ 10,001 U 6II‘L!‘J]f]J

A3 1N 66 uansanalTeuReuANULANA1IUeITEgosd LA NN UAIUDINITANUDT TN

v
=

a < <] Qy o v [l v o w aa 1% o [
29l uAnRe 310A i’)EJNﬁ‘HfJﬁTﬂQJJVINﬁﬂGWI'Egﬂ‘U 0.05 Iﬂﬂﬁ]%ﬂ!ﬂ@”llliz@]ﬂ§1811${

tadeeoamun ' Cos | anedeauy
. rhampun | auaae F-test Sig.
A MNAIFIH
1 auniegluvas | @1n915,000 2.48 0.74 12.167 | 0.000%
@ Y
MCTUNVAINNY 5,001-10,000 3.41 0.79
[ L ¢V gt° 10,001 4l | 3.10 0.85

* szauded gy ada < 0.05

Wineme : Areuuuuaeumuihondn I 69 AU

Aneunuuaounwhananw UIY 12 AU

gy

\3

Aneuuuudeunmthedug U 12 AU

gy



90

d' 1 = = 1 LY (% 1 Y o‘/ d‘
10A131990 66 WU MsfTeuMsuaNueana1veeiladedosaiuaNuTuAIN
v E4
AINAADAUNNTIANTMINUTIUNMLIHUN/Fe Wu1 Tededosanruniiedluvazil
WMRNZAENAUALS ANNEITD YoIntinauNTIe 1dTE 119 5,001-10,000 VN HAuRALNIN
A [ Y A @ A~ 2 tg S a 1w
NgainD 3.41 se9aeu1ne Wiinaunisiel1a10,001 vinvull anedemidy 3.10 uaz
o A 9!; 1 A = Y o o & A o a 4
wiinaunts e 1adna1 5,000 vn Barundeinny 2.48 awdrau Fuieninsinsiznany
pilsdsaumaden won Sanuuananiuediivedidyneadanszay 0.05 (P=0.000) &3
Y aa A = v 1 1 A 9 ax [ A
lauaasadanlSsuiouanuuanaszrineaunanusen1aies LSD #an15199 68

~ aa (A& P ' <3| ' [V [ = o '
M3199 67 uaasadanlssunsuanuuanaiuiusieguesiladsdesilaivdesauniiegly

J Y @ awv a < < 2 o w o
ﬂlﬂ!&’ﬁ L‘Viﬂﬂ%fﬁJﬂUﬂ’ﬂﬂJi} ANVAINITO VOIWUNNUUTHN 21919 LnanNag %1ﬂﬂjﬂﬂﬂ1lluﬂ

auszaueld
szauaela AuNaY MNI15,000 | 5,001-10,000 | 10,0011
@111 5,000 2.48 L 0.000* 0.149
5,001-10,000 3.41 - 0.008*
10,0013 11/ 3.10 -

*i%ﬁuﬁ&lﬁWﬁiy}%Nﬁﬁﬁ <0.05, Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 v { I 1 a
1AA15 190 67 Lﬁ@‘VI"Iﬂ"li‘1/]ﬂfT’(’)‘]_lﬂ'(nllLmﬂ@]1\158WTJTQﬂTLﬂaﬂlﬂuﬁ"ﬁJﬂﬁ}’Jﬂﬁ%ﬂWi

v o PR o Y 1] =\ a < [ A o '
naAgou LSD WU Wummmmmmw“lﬂmmu 34mmﬂﬂmuiui’]%%aammmmagﬂu

'
o aad @

9
Yzl AU AL ANEINIT0 uanaAued NI Ted 1Ay NINADANTZAY 0.05

k2
UIU 2 ARl

Y

(9

@ Aa Y J = a 3 o
1. wummmmmmw"lmzmn 5,001-10,000 1N mammmuiuﬂ%%aamm

{ o 1 J Y Y ' @ { o Y
iegluvazil munzauiuanug anuanse wnnhwinnuniiszanse1a10,001 v

u'l

i3

2D,

]
[

@ A Y ' a a ] o 1
2. wummmmmmw"lmzmn 5,001-10,000 YN ummﬂﬂmuiufﬂ%ﬂaamm

A o 1 dy [ 9 ' Y] A @ 9}; U
1/]1/]16%]111!611&131! MUISTUNUAINING ANNTINITH 3J1ﬂﬂ31W1!ﬂﬂu‘ﬂiﬁ%ﬂllﬂﬂulﬂ@nﬂ’ﬂ 5,000

UM




91

M13199 68 naasananfTeumeuaNuuana1veiliteNdINadoAUNINTIANITININUVD

]
o w = ) ag Y

o aAaov A < <] Qy @ a o
WHAUDTEN 2909 iR 3109 YNUUITIAYNWADANITZAY 0.05 Iﬂﬂ%"lll‘l«lﬂﬂ'li]’fﬂfal

41U
adenasnana Lo
- L4 | MmbsaUY
ﬂmﬂ1W‘H’Jﬂﬂ1i 6124@11! AUNAE F-test Sig.
. NWligTI»!
NNAU
1A aNe g1 17 2.84 0.422 3.922 0.006*
1-213 2.44 0.365
2-319] 2.69 0.740
3-49) 2.96 0.575
11NN 59 2.92 0.433
2. uanuTuag ann 13l 2.59 0.319 3.441 0.012%
1-213 2.88 0.410
2-39 2.78 0.314
3-49) 2.89 0.266
1NN 59 2.84 0.374
* szauded NN adn < 0.05
HUHE) : é’mmm’uﬁaummwqméﬁﬂﬁ 17 UIY 37 AU
AaeunuudeunINeIgaIul-2 1 UIY 24 AY
AaounuudoUnIWeIgIL2-3 1) NUIN 10 AU
AnoULDDTOUD N IYIIU3-4 1) UIU 8 AU
AnounuudeunwergauNInnd 5 Yauly $auou 14 au

A 1 =t =} a 3 v 9 1 A [
107151990 68 W31 Msseumeuanuaariuluiladeaiusienendinane

=

AUNINFIANITNINIUTUUNAINOIYIIU WU WHNNUNTDIGIIUTLHIN 3-4 U UAuALI

Q

)

1w o

v Y [ ]
Ngamn 2.96 wiinauntotganunnni 5 Yaull Taundeminy 2.92 winauitiengau

Q

I= Al ISl

o ' = = 1w @ A ' a ~ 1w
1N 1 TJ UANRANIND 2.84 NWUNNUNUDIYITUISHIN 2-3 TJ UAURAYNIND 2.69 LAY

=

Y] d‘d 1 S A dl [ % o w ti! o a 4
NUANUNUDIYPIIUTENIN 1-2 1 IAURAUNMINY 2.44 MUSAVFUNDNINITAATIZHANW



92

'
[ aad o

11l5U52UNRe) WU TANUUANA1N LI IAUNIIADANTLAL 0.05 (P=0.006) ¥4

o

o

Y Aaa A - 1 [ 1 A 1 9 Aas [ A
ulﬂ!!,ﬁﬂ\iﬁﬂﬁ!,’IJ'ifJ°U!,‘VIEJ‘Uﬂ’NiJLmﬂﬁNizﬁﬁNﬂ%ﬂaﬂlﬂuiTﬂﬂ'lﬂ'Jt’J’J‘ﬁ LSD Ad015 19N 70

v
=S 1 1

Padedunnuiundludiandiwanegunindianismaudunaiuergay

q

] ]
s 1 =S = 1 %

WU WITNIUNNBIIUITENIN 3-4 Y UAnRFegIngaIny 2.89 WiinaunleIgau

U Q

v
Il

1 = d' \ 3 4 A A 1 = té’ = d' \ o
521N 1229 Uaunasminy 2.88 NUNNUNUDWYANUNINNI S5 ‘]Jslll!ul‘]J UAURAYNINY 2.84

o A ' 2 A A 1w o A o ' TS
WUNNUNUDTIYITUIZHIN 2-3 ‘ﬂ UauRagnIny 2.78 LAZWUNITUNUBDIYIIUATINI 1 ‘IJ b\

1 d’ " W o o =& d‘ o a 4 =3 1 =
AURAUNIND 2.59 AU IAVFUNNINITAATIEHANNLYTUTIUMGUREI WU UAWY

9 w aad [

1 @ 1 A o £ Y aa a ~
UANANAUBYINUUITIAYNWNADANTEAU 0.05 (P=0.012) Glfﬂllﬂllﬁﬂ\i’ﬁﬂmﬂifmmfJiJﬂ’ﬂiJ

1 v 1 ~ I " Y an [ ~
UANANNTEHINANRASY U 19192875 LSD AdA15199 71

A aa A ~ 1 I 1 U o Y 1 A 1
AT NN 69 Lm’ﬂ\‘iﬁ’ﬂG]L“]JiEJTJL‘V]EJTJﬂ’ﬂﬂJLLG]ﬂG]NLTJL!?TEJQGUENﬂ%%ﬂﬂﬂ!iNﬂiﬂ‘lﬂﬁﬂﬂﬁ@]@ﬂmﬂlw

E4
a o o Aav a <3 S A o o o
%’mmivmmmmwuﬂﬂmmim 1IN LAALNDD “'lﬂﬂﬂiﬂﬂiﬂlﬂlﬂ@ﬁJfﬂQﬂTH

91891 aunde | mon1d | 129 | 237 | 347 | meehsd
fnn17 2.84 - 0.002% 1.000 1.000 1.000
129 2.44 ; 0.984 0.327 0.020%
2-3) 2.69 - 0.992 0.993
3-41 2.96 y 1.000
wnn 5Tl | 2.92 y

*seautisdiAgN19ada < 0.05,Least Significant Different (LSD)

{ y o 1 ' 1 {3 1 a
110M15197 69 ok InageuaNIANAINTEHINA IR An T U 18gAI835 N3

]
% =

J ' a ] @ 1 1 @
NaaoU LSD WU Wumm‘nﬁmqﬂmummﬂ flﬂ?]'lllﬂﬂlﬂuiuﬂi}ﬂﬁlﬁ1u51\1ﬂ18 UANHIINNU

'
A o v aad v o

pgalisdIAYN1NAdANIZA 0.05 119 2 gAo
o A~ 1 2 A a < v Y 1 '
Lwiinaunietgaunnndt 5 Y danuaamuluiateaiusiane uinna
o A ' =
WINUNNDIIUTENIN 127
o A ° ' 2 A a < o v Y [ 1 @
2. minnuniengaudInd 19 tanuaaminluilevediugenme mnnminau

d‘d 1 =
NUDINIUIEHIN 1-2 1



93

A an =y =} 1 I 1 v Y o A 1
13NN 70 Llﬁﬂﬂﬁﬂm‘ﬂiﬂ‘umfJ‘]Jﬂ’ZﬂlJLmﬂ@lNLﬂuﬁﬂﬂ‘U@Qﬂﬂ%ﬂﬂWUﬂ’NiﬂJuﬂ\‘]‘ﬂﬁﬂWEWIEJ

Y
= o o Av A < S A o w o
ﬂﬂ!ﬂ?W%ﬂ@]ﬂTiﬂNWU‘U@\‘]WHﬂ\‘]'ll!‘]JiH‘VI 294 LNALN 99 ‘fﬂﬂﬂiﬂﬂ%%!uﬂ@ﬂuﬂwﬁu

GRERT auade | @ 1T | 127 | 237 | 347 | o sTau
fnn17 2.59 ; 0.002* | 0.126 | 0.029* 0.022*
129 2.88 ! 0.441 | 0.948 0.745
2-39 2.78 3 0.504 0.662
3-41 2.89 ; 0.759
wnnn sTa | 2.84 )

*szﬁuﬁaﬁﬁtqu a0a <0.05,Least Significant Different (LSD)

{ 4 o 1 1 J { [ J A,
1NM15199 70 Lﬁﬂﬂ?ﬂﬁﬂﬂﬁ@ﬂﬂ’ﬂﬂ\lL!G]ﬂ@]Ni%ﬁ’ﬂ\‘]ﬂnﬂaEl!ﬂuﬂﬁlﬂé]}’lﬂﬁ%ﬂﬁ

J o { 1 a [~} @ o 1
nagey LSD wuMN Wummﬁﬁmqqmummq ﬁmmmmuiuﬂ%%EJﬁ}mmmuum UANHIN

v
=% o U aad

AuedNliedAYNNanANTZAY 0.05 11U 3 Ao
o A 1 2 A a <3 v 9 o [
Lwinauniengauszning 3-4 1 tanuaamiuluiladsauanudund mnadn
% d’d o' 1 =)
WinuNYeIgNUAINI 13
o A J 2 A a 3 v 9 ™ 1
2. minnunlongausendn 1-2 1 Ianwaamiuluildsaunnuiung minad
% d’d c; 1 =\
WiinuNYeIgUdaIn 13
@ A 1 dd? = a < o 9 o
3.aninnuiiiegauunnndt 5 Yaull Tanuaamuluilteauanuiung

1 v d’d (; 1 =
WINNNAUNNUNUDIYITUAINIT 1 il



94

Q19199 71 naasadanlssuimeuanuuana1aveiladegssdiustanigysaniinaIuus N

A W

a <] <] Qy o w ll o aaa @ o
29l uHANRe 310A f]‘(’JNiJuEJﬁ'TﬂﬂJﬂNﬁﬂWﬁﬁ$ﬂﬂ 0.05 Tﬂﬂmuuﬂmmmqmu

N, A adndeauy
ﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ]ui1\‘iﬂ1ﬂ 9124@111! AUNAY F-test Sig.
34Wl§§11!
1. NATUNTgUN d1n11 13 3.76 0.723 3.894 | 0.006*
R LUTORITER, 1-23] 317 0381
2-39 3.40 0.843
3-49) 3.25 0.463
11NN 59 3.14 0.864
2. ldindouuouriay | dnan1il 3.4 0.863 3.755 | 0.007*
Tuueaz i uiisane 1-2) 233 1.129
2-39 3.00 1.333
3-49) 3.25 0.886
1N 59 3.14 0.363
3. 1dsumsngie #0113 2.81 1.244 4614 | 0.002%
gunmilszintledns 1-25] 208 0.881
NN 2-39) 2.00 1.155
3-47] 3.50 0.926
1NAIN 53 3.14 1.027
* sgautisdiagnieana < 0.05
HUBINA : é’mauuuuﬁaumm1qa1ué§mi1 11 U 37 AU
AneuuuuaeUnmeIgIINl-2 ) UIU 24 AU
Aaeuuuudeun N IgIIu2-3 1) UIU 10 AU
Ao UNUUAOUD WO IGIU3-4 1) NUIY 8 AU

9 v = 4?‘ o
HADULLUUADUNINDIYIIUNINNI 5 ﬂmu"hJ IUIU 14 AU

=

A 1 = = a < (Y Y dy
A1NAIT NN 71 WU ﬂh'l,ﬂiEJﬁJL‘VIEJ‘lJﬂ31nﬂﬂlﬂu1uﬂi}ﬂ88®81@ﬂ3uumﬁﬂJﬂW\l

L)
v

' {0 § 1 v a o o ' @
$19MeNUTUT FITIHAAAUNINTIANTHIIUI MUNAIWD1GIU WU WiTnudiiony

3

2

t; 1 S A0 d’ 1 3 A v d’d J =
uUAINM 1Y UAURAYGIFANINUY 3.76  TOIAINIADNUNITUNYBIYIIUTESHIN 2-3 1



95

=l

1 t:' 1w £ td'd ' = t:' ' o 3 td'd
AURAYNINU 3.40 WHUNITUNNDIYITUTEHIN 3-4 1 Uaundemny 3.25 WHNITUNUDIYIU

1 A0 td‘ - £% td'd 1 ddy ISl z:l 1w
521N 12 Y Uauaqeminu 3.17 HAZNUMIUNNBIYAIUNINNIT 5 ‘l]"’U'L!Ul‘]J UAURQAYLNINUY

=< A o

o w a 4 1 1 o 1
3.14 MU 1AUFUNNINITAATITHANULYTUTIUNMURET WU UANULANAINN UBE19

]
[

¥ o w aad = 9 an Gl ~ 1 U
HITAYNNADANTEAD 0.05 (P=0.006) "])’QulmlﬁﬂﬁﬁﬂmﬂiﬂﬂmEJ“].Iﬂ’J”IﬂJLW]ﬂG]N'i%“H’JN
1 A 19 ax @ A

aadotusiennens LSD a34919 90 72

thsvgosldinrounounaulunaaz Tuiisane Suunawerga wuwiinau

d’d 1 == d‘ LY A 9 d‘d o‘ 1 =}
NUDIWNUTZHIN 3-4 1 HAURAYGIFANIND 3.25 TOIINIADWUNIIUNUYDIYIIUAINI | 1

Q

=l d' T W % Ad'd ' dé’ ISPl d' 1 (% % ,d'd
UAURDUNIND 3.24 WUNNUNUBDIYIIUNINNI S5 ‘JJGU‘L!VIJJ UAURNAYNIND 3.14 WUNITUNY
1 = = 1 d' 1 9 % d’d ! S A d'
91YIUTENIN 2-3 1 dauagemnu 3.00 HASNUNNUNUDIYITUTEHIN 1-2 1 Ununae
4

" o o w 4 o a 4 1 1 Y
MnNY 2.33 muawnmu,ﬁammmmiwwmmuﬂiﬂiaumuﬁm WU UANUUANAINY

D.

aa [

] A v o W £ Y aa = ~ 1
YWNUHITIAYNWADANTEAU 0.05 (P=0.007) %leml,ﬁﬂ\‘]ﬁﬂmﬂ‘jﬁmmﬂﬁﬂ’HMMﬂﬁN

1 1 = I T Y ax [ ~
FEHINAURAUIUT19AINIYIT LSD A34911319N 73

Pavedoslasumsasraguamiszirtledrufivans  SwunaIwe1gaIv Wy

A Y

WINUNLD1gIUITZHIN 3-4 T DANRASGIgAIIND 3.50 3990301ABNITNNIUNTDIGI

T 1 I ST R R I
uInNNI S ﬂslluvlﬂ yauRaynNIny 3.14 NUNNTUNUDIYITUATNIN 1 ‘L] yaunRaynIny 2.81

AWDAUMIND 2.08 HATWINIUNNOIPIIUTENIN2-3 Y U

fasg)}

v d’d J =
NWUANUNUBDIPNTUITENIN 1-2 1l
=<

o a 4 =2 1o
e‘mmaamswzwmmuﬂﬁﬂmumﬂmfn NWUIT UAIY

b))

AURDAYNIND 2.00 ATNAIADH L

aaa

1 [ 1 =K o { (% d! Y Aan =l =3
UANANAUDYINUUITIAYNWADANTEAU 0.05 (P=0.002) "Nulmlﬁﬂx‘lﬁﬂmﬂﬁfJ‘]JL“I/IEJ‘]Jﬂ’JTJJ

[ [ 1 A 1 9 as [ A
UANANTZHINAURAUTUTI9AIA8IT LSD 4915199 74



96

Y
v AA

A aa A = 1 < 1 [V 1 A
ATNINN 72 L!ﬁﬂﬁﬁﬂmﬂi‘EJ‘]JL‘VIfJ‘]Jﬂ%nJLL@]ﬂﬂN!ﬂuﬁWﬂﬂﬂli’)\i{lﬁ)%ﬂﬂﬂﬂ NOIUUNFUNIWINNIEN

Y
< @ av Aa [~} S A o w 3
HULTIVOINTTNNIUDTEN 2909 LnALND9 ﬂWﬂﬂTﬂﬂﬂT!Luﬂﬂ’]N@WQQWU

21891 Anaae dnn 1 | 123 | 235 | 3-43 annn 5 Jaulal
fnn 17 3.76 ] 0.001* | 0.939 | 0.214 0.249
129 3.17 ; 0.996 | 1.000 1.000
2-31 3.40 - 1.000 0.998
3-49 3.25 - 1.000
wnn sl | 314 -

*ssﬁuﬁ’aﬁﬁtgmq a0m <0.05,Least Significant Different (LSD)

H 4 ° 1 1 1 { 3 1 A
NAT NN 72 !ﬁ’ﬁ]1/]1ﬂ1§Vlﬂﬂ"(’)‘]_l‘ﬂ'3111LWIﬂ@]'NiZW'J'Nﬂ']mafJHJHﬁ'IfJﬂ@gll'JfJ'J%ﬂ'lﬁ

U
Y

' o { 1 [ a ] U @ 1 [
nAaaY LSD Wi wilnanunleigaiuuanaany danuaamiuluiladegesnniuiigunin

o w [ [

[ { <3 1 @ [ @ AaA 1 @ {
FTNMONAWTI ana N ueg e lisdAyneadanszay 0.05 :1uu 1 gae wiinanuniieny

E4
v AA

° [ ] A a < YR 1 A & 1 o A
UM 19 Nﬂ?']llﬂﬂlﬁu{lu‘ﬂﬁ]ﬂflﬂﬂﬂnﬂ?uua\lqsllﬂ"IWTNﬂ']EJVILL‘lNLﬁQ UINNIMWUNTUNY

1 =
9181UIENIN 129

A aa A = 1 I 1 v 1 Yo o 1
M1IWN 73 Llﬁﬂ\iﬁﬂ@lfﬂﬁEJUWIEJ‘UFI'J’UJLW]ﬂﬂ’]\uﬂuﬁ']ﬂﬂsllﬂﬂﬂﬂﬁ]ﬂﬂ@ﬂ nlﬂWﬂW@uu@uﬁﬁU{lullﬁ

Y
@ @ Aav A S I A o w o
ammﬁmwmmwummmuﬂ 299 LNAN 29 mﬂﬂiﬂﬂmuuﬂmumqﬁm

21891 anaae dnn1dl | 123 | 235 | 3-47 annn 5 T3l
dnn 19 3.24 ; 0.017* | 1.000 | 1.000 1.000
129 2.33 | 0.872 | 0.279 0.029%
2-3 3.00 - 1.000 1.000
3-49 3.25 A 1.000
sl | 3.14 ]

*i%ﬁﬂﬁﬂﬁ1ﬁmﬂ1d a0a <0.05,Least Significant Different (LSD)




97

H 4 o 1 1 [ { 3 1 a
1INA15199 73 ek inmsnadeanuuanA1szHINAIRanTuT1wgR 1835 N3
[ o Ao 1 v A a <3 v Yo 1
nadey LSD wud wiinniuhliegauuanaiaiy Januaamiuluiladedes lawnrHouneu
v 9
navluugaz Iuieane tanaNNUENLTIAAYNIADANTZAD 0.05 31U 2 PAH
o A o 1 S A a <3 @ 1 Y o [ @
Lwiinauilongaudindt 13 Sanwaamuluilvisdes lawnreuneunaylu
1 % =} 1 v d‘d 1 =
e IUNEIND WINATWINNUNLDIGNUILHIN 1-27)
o Aa 1 = Lﬁg} = a <3 v Yo
2. wiinauniongauunnd 5 Janll Sanwaamiuluilededes lawnieuneu

U 1 9 =} ' v d’d ' =
navluuaaz Tunesno WINNNNUNNUNUDIYAIUTEHIN 1-2 il

A aa (A ~ 1 I 1 v Yo
AT NN 74 Llﬁﬂﬂﬁﬂm'ﬂiEJTJWIEJ‘]Jﬂ’J”IiJLLG]ﬂG]NL‘]Ju‘NEJ@ﬂJ@Q{H]“’l]fJfJE]EJ Ulﬂillﬂﬁ@]i?]i]’é‘ﬁlﬂ1w

o A ' ~ @ aov A < 1< 4 o w o
1sg31og1aNeanauoantinIuLTEN 2919 LNAND mﬂﬂiﬂamuuﬂmmmqam

911U aunae | 13| 127 | 237 | 343 | snndh s TR
dnn 17 2.81 ) 0.013* | 0.040% | 0.110 0.336
129 2.08 - 0.840 | 0.002* 0.005*
2-3 2.00 - 0.005* 0.013*
3-49 3.50 - 0.463
sl | 3.14 _

*seautisdiAgn19ada < 0.05,Least Significant Different (LSD)

H 4 ° 1 1 v { I 1 a
10A15 19N 74 Lﬁ@‘VI"Iﬂ"li‘l/lﬂﬁ’(’)‘]_lﬂ'J"IllLmﬂ@]1\158WTJTQﬂTLﬂaﬂlﬂui”ﬁJﬂﬁ}’Jﬂﬁ%ﬂWi

1 @ { ' Y a < [ @
nageU LSD Wy wiinauniegaiuuanannu danuaaiuluilisedes1dsunmsaie

' E4
o @ aad [

quamilszitledrauiisane uanaeiuegaliisdAyneadanszay 0.05 314U 6 AL
@ A A ' A a < v 1 Yo
Lwiinauniiergauseznine 3-4 1 Ganuaamiuluiladedesldsunisnsdm
gumwilsgilegiuiisans uinnWINNUNRTIgIUITENINN 12T
@ A~ 1 2 A a < [ Yo
2. Wi naunlie1gausznine 3-4 1 innudAaminuluilededes 1asun15a599
gqunmilszitlegnauiisans 1NN IWTNNUNNOIPIUTENIN 2-3 1
o A 1 ddgl =\ a < Y| XY
3.minauniongauwinndr 5 Yauld Tanuaaduluilitedes lasunisasa

gunmilseitlegnuiisans 11NN INITNNUNNDIPIUTENIN 127



98

Y

Y A ' 2R =} a <3 U v 1 Yo
4wiinaundongauwnnnd 5 Jaull Tanwaamiuluilsedes 1asunsasin
gqumwilszdnlegiuiieans 11ANNWITANUNTLIIUIENING 2-3 1)
@ A «; J a2} A a <3 o [ Y| Yo
sawinauniiergaiudind 19 Janwaamuluiletedesldsunisasivgquam
Uszdnlodraiisans 1INANWITNNUNLDINIUTENIN 1-27)
Y] A o 1 A a <3 [ | Yo
e.minauniongaudind 11 Tanuaamuluilvivdes Idsumsasraguain

o A ' = ' o Ao ' =
ﬂizm‘]J?JEJNLWENW@ I NWUNNTUNUBDIYITUISHIN 2-3 ‘]J



99

AN 75 uaasanalssuisunnuuana1aeilategosd LA UAUDINITANUDTEN

1
an [

Y
Jarls wiiaRede 1a edeiieddameanaisyey 0.05 Tasdwunaueigau
adugeadm B I T TR Y
. 018l ANaY F-test Sig.
ANUNUAY MAIFIU
FZ ]
1. ldsiniinnumdaes ann 1l 3.92 0.894 7.407 0.000*
] I Y =}
Houldla 125 3.42 0.776
2-39 3.60 1.075
3-479 4.25 0.886
A s | 4.86 0.363
~ =< ° ' a
2. 3anuwane l lums @1n1 19 2.32 0.475 3.009 0.022*
A S a A A ~
LD UVUNUIADU 1ITD 1-29] 2.75 0.847
) v Y
A o 1A =<
AOUAMUINGIVY 235 560 0516
3-479) 2.50 0.535
sl | 2.86 0.363
3.uihegluvasl dann11 | 249 0.837 10.531 | 0.000*
Mz ANNUAINS 1-25] 317 0.702
ANNAINTOVDIA D 235 3.60 0516
3-41] 3.50 0.535
mann s | 371 0.726
* sgautisdiagnieana < 0.05
HUIHE : é’mauuuuﬁaumm1qa1ué§mi1 11 U 37 AU
AneuuuuaoUn w12 1) UIU 24 AU
AaeunuudeUnINeIYII2-3 7] UIU 10 AU
AnounUUoUD MOG34 T NUIY 8 AU

9 ' = dgl o
HADULUUFDUDINDIYIIUNINNI S ﬂ‘lluhlﬂ IUIU 14 AU

~ ' = ~ 1 [ Y o ~
NAITNN 75 Wu MsdTeuneuanuuananvesiledggesniunuiunen
v

danagonunIMIIAnsHnuimunauety wu ededes Lifiv

~

U

S A o
NMNUN

[

N9

@
@

nouldla

Y A 1 = 42’ ISP d' 1w A Y d‘d
VINUNNUNUDIYITUNINNIN S ﬂmu"lﬂ UAURAYGFIFANINU 4.86 TOIAINIADWUNINIUNY




100

' A A Vo o A o ' A = 1w
BIYIUITTHIN 3-4 ‘]J UAURAYNINY 4.25 WUNIUNUBIYITUATINI 1 ‘]J uAURYNINY 3.92

£ td'd ' IS td' 1 o v tﬂ'd ' A
WUNNUNNDWYNUITENIN 2-3 1 HAundemIn 3.60 HAZWUNNUNUDIPNIUTENIN 1-2 Ry

o w

=
1 = 1 o = A o a 4 A 1 =
AURAUNIND 3.42 AUAAVFUNONINTNAT1IEHANNLYTUSIUMafed Wy uaw

1 [ ] A v o w QQd' [y 4! Y an = =
UANANWNUDIWNUITIAYNWADANTE AU 0.05 (P=0.4000) C]NIlﬂuﬁﬂﬂﬁﬂm‘ﬂiﬂﬂmﬂllﬂ’ﬂu

v
=

1 1 J I ' a o !
Lmﬂ@Nig‘I’i'ZINﬂTLﬂﬁEJL‘]JuTIEJﬂ"Ig{'JEJ'J% LSD ﬂ\‘l@'l"li"l\iﬁ 76
o = = A S a A a A o S Y 1
SIRRERE mammWaolﬁflumim@umumumau HIDLADUAUNUINGIVU VDN

Y dld 1 = d? s d' ' o = Y dld
NUNNUNNDIYIIUNINNIN S ‘IJ"ULlll‘IJ UAURDYTIFAININD 2.86 TOIINIADNUNIIUNNDY

QA 3

[
s 1

U S A d' - v v ! = d' "
NUIEHIN 12 Y Aaundsmny 2.75 WUNNUNUD YN UTEHIN 2-3 1 Taunqemnu 2.60

=W

v d‘d 1 = d‘ 1 U v d‘d c; 1 S A
NUNNUNUDIYIIUTLHI 3-4 1 HaunasnIny 2.50 LASWUNIIUNUDIYIIUAINI | 1l 3
1 4' [ % o d! d‘ o a 4 = 1 =
AURAYNINY 2.32 MUAIAUFUNBNINITIATIEHANLY5UTIUNIGReY Wy Hadw
1 [ 1 A v o @ aaa @ £ 9 an = )=}
HANANNNUDYNNUUITIAYNNTDANTEAY 0.05 (P=0.022) Fa lauansadnnlssumnsuaiy
1 1 1 ~ I T Y am [V ~
UANANTEHINANNAUTUTI9RA1A287T LSD A4915199 77
[ Y
adud08 qmﬁﬁwagiummzﬁ mmmuﬂummi ANUTINITOUDIAUDY VDY

o A ' ddy IS A ' o A % A
NUNNUNUDIYITUNINNIN S ﬂmu"lﬂ UAURAYPIFAUNINUY 2.71 I3 UIABNUNITUNUDY

3

s 1

' A A % @ A A 1 = A Y
NUTLHINN 2-3 Y UAnaemIny 2.60 NUANUNUDIYANUTEHIN 3-4 1 Uaundaminu 2.50
@ A 1 A A [ @ A o 1 2 A
NUNNUNUBIYITUTENIN 1-2 1 Uaundeminy 3.17 HAZWUNNIUNUDIYITUATNI 1 1 4

1 = T W o w £ A o a 4 = 1 =\
AURAVNIND 2.49 AUAIAVFUNONINTNATIEHANULYTUTIUMARE? WU AN

1 [ (] A v o W Qad‘ (% d! Y aa = =

UANANNUBYINUUITIAYNNTDANTEAU 0.05 (P=0.000) “]Nllﬂllﬁﬂﬂﬁﬂ@]!ﬂﬁﬂﬂmt’lﬂﬂ’ﬂll

[ [ 1 A 19 Aas @ A
UANANTEHINAURNAUTUTI19A192875 LSD A9A15197 78



101

9
[

A aa A = 1 1< 1 @ 1A AA a o ]
AT NN 76 Llﬁﬂﬁﬁﬂﬂl‘ﬂi‘EJ‘]JL‘VIEJ“UﬂﬂiJLW]ﬂGINL‘]J“LJﬁWEJﬂsllfN‘ﬂﬁ]%EJﬂfJfJ ulililﬁu‘mﬂL!ﬂW NITADU

I Y o Aaov A < < Qy o w o
Gl‘;])'hlﬂ YOINUANUUTEN 999 LA mﬂﬂiﬂﬂmuuﬂmumqﬂm

GRGERT aunde | wnn1d | 127 | 237 | 347 | anondr s T
fnn 17 3.92 ) 0214 | 0.994 | 0.989 0.000*
129 3.42 . 1.000 | 0316 0.000*
2-39) 3.60 - 0.861 0.047*
3-41 4.25 ; 0.650
wnnn sTall | 4.86 ]

*szﬁuﬁaﬁﬁtqu a0a <0.05,Least Significant Different (LSD)

H 4 o 1 1 1 { 3 1 A
1NA15 19N 76 !ﬁ@'VITfﬂi°I/lﬂﬂ"t’)‘]_l‘ﬂ'3111LWIﬂ@]'Ni%ﬁ'J'Nﬂ']maﬂlﬂuﬁTﬂﬂﬁl?ﬂ?%ﬂ1§

1 o A~ 1 v oA a [~} @ 2 tiy

NAAOU LSD WU WHUNNUNUBIYITULANANNU Mﬂ?WNﬂﬂLﬁuiuﬂ%‘flﬂﬂﬂﬂqNNﬁu
o @ 1 P 1 9 1 A w o @ Qad' 9 o LK% dy
N wzwau%% HANANAUDINNUITIAYNNADANTEAU 0.05 TUIU 3 AU

E4 E4

@ Aa 1 2R 2 a < o A AA a
LAUNMIUNUDIYIIUNINNIT S ﬂmu"lﬂ lJﬂ’Nllﬂﬂmunlu‘ﬂ%%EJEJfJleliJ‘JJﬁLl“V]Lﬂu

v
[

I3 1 I ¥ ' o A ) 1 =
N wzwau%"lﬂ UINNNAUNNUNUDIYATUATNI 1 1
] Y

=

o A 1 = dgl = a < o A A a
2NUNNUNUDIYITUNINNI 5 ‘IJﬁllLlul‘]J ummmmuiuﬂﬁmﬂﬂaﬂ"lmwumﬂu

o w ' I Y ' o Aa ' =
mm%wauh”lﬂ WINNNNUNNUNUDIYPATUISHIN 2-3 1
v

@ A A 1 ddgl A a < o 1A AA A
JAAUNNUNUBDIYITUNINNIT S ‘IJGULIHL‘IJ 11FI’Nllf"lﬂmuiuﬂ%%ﬂﬂﬂﬂlluuﬂuﬂlﬂu

[

o 1 I ¥ ' o Aa 1 =
N1 Qﬁ]‘éﬁwﬂuj%”lﬂ WINNNAUNNUNUDIYTUISHIN 1-2 1



102

A aa (A = 1 I 1 [ = =3
ATNWN 77 !,Lﬁﬂ\‘]ﬁ’ﬂmﬂﬁEJ‘UL‘VIEJ‘]Jﬂ’)TlJLW]ﬂGINL‘]JuﬁEJﬂ‘U’ENﬂﬁ]%EJEJ’E)EJ Mﬂ’NMWQW@Gl%Gluﬂﬁ

o w

A 3 a A = A o oA d? Y] Aa o a <3 <3 Qy
DUIUNUIADU NIDLADUAUNUINGIVY UBDIWUNITUUTHN 2199 uAALNv9 31na lag

ﬁmuﬂmumqqm
218U Aunae dnn1il | 123 | 233 | 3-43 annnd 5 5l
fnn 17 2.32 ! 0276 | 0.805 | 0.995 0.002*
121 2.75 ; 1.000 | 0.985 1.000
2-39) 2.60 - 1.000 0.887
3-41) 2.50 - 0.726
aanh s TRl | 286 ]

*szﬁuﬁaﬁﬁtqu a0a <0.05,Least Significant Different (LSD)

$ 4 o 1 1 1 { 3 1 A
1INA15199 77 ek imsnadeuanuuana1szHINA R anTuswgR 183503
' o Ao 1 v oA a < o 1 a =
ATl LSD WU wiinnuneganuuananny danuaamiuluiledegesinnunanels
] 9 ]

lumsideuduuidou utananued 1 liisdAgyneananIzay 0.05 31U 1 gAowiinau
Aa ' = d?' = a ] o @ 1 = = A 3 a A
newgauannn 5 vl Sanuaamiuluiletedesiinnuiawelalunmsideudutunou

1 v d‘d c: 1 =
UINNNAUNNUNUDIYAIUAINI 1 il




103

~ ana = = [ I 1 Y | A o 1 dy

ATTINN 78 Llﬁﬂ\‘]ﬁﬂﬁlﬂﬁﬂﬂl‘ﬂfJ‘Uﬂ'JHJLWIﬂﬁ?\i!ﬂl&ﬁWﬂﬂﬂl@ﬁ‘ﬂ‘ﬂﬂﬂﬂ@ﬂ QTUW%W@QGI,USUTMZU
Y o awv A [~} <} Qy o w o

!‘Viiﬂ$ﬁﬂﬂ‘ﬂﬂ?ﬂﬂ§ ANVAINITO VBINUNNUUTEN 2999 LNALNI fl]'lﬂﬂiﬂﬂfﬂ'llluﬂﬂnJﬂw

N1

21891 Anaae dnn1d | 129 | 237 | 343 annn 5 T3l
G%]ﬂ]'"l 19 2.49 = 0.001* | 0.000* | 0.001* 0.000*
129 3.17 - 0.122 0.271 0.030*
2-31 3.60 - 0.776 0.709
3-41) 3.50 - 0.514
wanh sl | 371 ]

*szﬁuﬁaﬁﬁtqu a0a <0.05,Least Significant Different (LSD)

$ 4 o 1 1 1 { 3 1 A
1INA15199 78 ek inmsnadeuaNuIAnAszHINA IR AnTuT 1R 1875 s
1 @ A 1 % =\ a 3 o v 1 A o 1
NATeY LSD WU Wiinnunlegiuuana iy ianuaamiuluiledsdesaiuniiieylu
9 '
YUl 1NZANAUAIN ANUEITE uanAalnuedlied 1Ay N NanANTZAY 0.05
9
IUIY 5 Al
o A~ ' = g ! a < LY A o '
Lwinauindongauninna s Yauld Tanwaamiuluilatedesaunteglu
dy v 9 1 Ly d‘d 1 =
Yzl MNZANAUAING ANVAINITO MIANTINTANUNTIYNUTENIN 121
o A A ' = dg‘ a a <3 [T A o '
2. wiinnuntiergauunnd 5 Jaull anuaamuluilededesnuiiegly
dy [ 9 1 Y] d’d o' 1 =
Yzl MNEaNAUAING ANNAINITD IANTINEANUNT NN 1)
@ A ' A a <3 [ A o 1 g
3. MInNUNNe1gNIUIZHI1e 2-3 T Ianuaamiuluiladedesnuniegluvasl
MIZAUNIANNS ANNAEWNTD WInnIMIInOuRTegaIudIng 1)
@ A ' A a < U @ 1 A o ' g
4 WINNUNNDIAIUIENIN 3-4 T Uanwaamiuluilededesnuniied luvuyil
ZaNAUANG ANNEINNI0 WnnIwinauAtiongaudng 13
b4

o A 1 A a < [ A o 1 =
5. MInUNT1gIUIEHIN 12 Y Danuaamiuluilategesanunimegluvms i

MNZANAUAING ANNET0 N INEnOUTo1gaIudIng 13



104

a 4 v o 1 U 1 a v W
msaszranuduiussznInilitedausieme amdale Auduiusnimmg
daan Medadgaru wazauanuiuasludia nugunwsiamsiaulunmsiu Taems
a o v o 1w a v o Jd o
AnTIzHandunUS (Correlation  Analysis) A28msmamIdulseanFanduiusueudios du

(Pearson’s product moment correlation coefficient) A9915197 79

{ a 4 v o d v @ 1 a v W
M9 79 uEaImsinTgRaNuduiusszIniliteduienme auiale Auduiusniw
nudeny Mudunadon Mudnlgans tazaiuauiuacluiie duguamdianisiiau

9
v Aaov A S I a o w
Glumws*;mmwummmum 219N LAANDI 2109

, AU NFIAM I Tu NI
U = 1 1
flavendanane
~a o Pearson EEACh] -
AUMNAINNTINNIY Sig. ¥ NAN
Correlation ANVUAUNUD

kY 1 = %
1. ATUI19N8 0.322% 0.001 11unang 1RYINU
2. audale 0.665%* 0.000 1unag RN
3. MUFURUTNINNIIFIAN 0.468%* 0.000 11unang ReINU

Yy A Y a o
4. AMUAWINDON 0.465%* 0.000 1hunang 1RYINU
5. uIRIYy N 0.695%* 0.000 1unan AN
6. AMUANNIUAY 0.448%* 0.000 11unang ReINU

#5zaUNITIAYN TN < 0.05

4

] 9
10a15197 79 wun adens 6 Aulanuduiusiuaunimiiamsiiaulu

Y v
a o w aaa

o aov A < < ] v o w o
NNTINVDINUNNIUUTHN 2979 uiatNaee 919a ’e)fJNﬁumeﬂﬂmNﬁﬂ@mzﬂ‘u 0.05 Tﬂﬂ

9

v
Q/ )

[ Y J o [ a = [ v A o =
VIQﬁiJﬂiJﬂ’J”IllﬁiJWl.!‘ﬁﬂ‘L!Gl‘L!iSﬂﬂﬂ?ﬂﬂﬁﬂuﬁgqﬂiuﬂﬂﬂ”ldmEJ’JﬂLl NA1IND NINWUNITUUY

[

9
a o o I @ a 3 1T o v W
3¢ UﬂmﬂTW%’J@]ﬂTiﬂTQTHNTﬂ ‘Wuﬂ\‘]"l‘l.!ﬂﬁ]%ﬁﬁgﬂ‘ﬂﬂUTNﬂﬂlﬁu%@ﬂﬂ’I]EJTN 6 ﬁ']ull"lﬂ@nllllﬂ
Y LY A a I [ 9 !
AUFUNY tazionsauduiledesieaiu wun

[ 1 v o Jdo a o o
‘ﬂﬂﬁ]ﬂéﬁ‘lﬁNﬂWﬂ flﬂ’l”IllﬁﬁJ‘WLl‘ﬁﬂllﬂmﬂiw%’l@]ﬂ”Ii‘VIN”IuGLHﬂTWS’JiJEU’t’NWHﬂQ”IH

o w 1 = [ a

awuv a < I Qy v o aa @ A v o d
PSEN 3999 uNANe 10A BENNTITIAYNINTDANTEAD 0.05 Iﬂﬂllﬂ1ﬂ’ﬂilﬁll‘wu‘ﬁ (1)

o

T W 1 o ] 09.: ~ o ) d v ] I a
MIny 0322 uaasniatensasslanuduiusouluszduiunars uazdlu 'l lunani




105

=S [ 1 A =\ Y o @ v o o Y [ d?l @ Aa o a <
RYINU NANIND “Vi']ﬂllﬂ'l'iﬁh’iﬂ'?l"lilﬁ']ﬂﬂ]uﬂﬂﬂfﬂﬂﬂﬂ']uﬁﬁﬂ'lﬂﬂﬂﬂsllu WHNNUUTEN 198 unn

=

< Qy o v & a o A 4
NI 1NA ﬂ%gilﬂﬂlﬂ']W%'Jﬁﬂ']'iﬂ'l\‘]']lﬂl!ﬂWWiﬁiJL‘WiJiﬂﬂﬁu

Q

[ a @ 9 &Y a o 7
Patedruiale Tanuduiusdugunimdiamsiiaulusmsiwueswiinau

9
I a [ S @ aaa

aAav A <] o w o o @ ' v o J
PTHN 1919 uNAN9 11NA BENUTITAUNNTDANTZAY 0.05 Tﬂﬂﬁﬂ?ﬂ’ﬂllﬁllwuﬁ (1)

9

T @ LY [ 3 =\ Y] Y] v [ I~ a
AU 0.665 uaaaNidavensasalanuduiusouluszduiunars uazdlulllunani

= o T A =\ Y o W [ v 9 a d?l o Aa o a
AYINU NAIND W"IﬂiJﬂ”Iighfiﬂ'JTNfﬁﬂfgﬂ‘U‘ﬂ’ﬂ’ﬂﬂﬂ?l&’ﬂ@]iﬂﬂ?ﬂﬂlu WUNUUTEN 2909

=\

8 3 2 o o g a ) A -4
LLAALNAIN DINA ﬂi]gllﬂmﬂ']W%'Nlﬂ151/]’]\1’]“11!5”W5311LW3J3J1ﬂﬁu

q

v o Jdo o

Phasemuduiusammadn Tanuduiustuaanimdiamsiiaulunmsay

'
A o 9 v aad %

o a o a <] I Qy o w ' 1
VOINUNNIUVTEN 19N 9 AN 310A 981U TeFIAUNINTDANTZAY 0.05 Tagiian

o

[ 4 1w 1 @ qgj v o Jo o
ANMUFUIUT (1) Y 0468 uaasniladeiisaealanuduiusiuluseduihunais uay
1< a = [ 1 A = Y o v o o o Y v W o
FAuldluiemaderdu aande mnlimsldanudidysviladeduduiusammadeny

3 @ Aaov a < I e o v o a o A
mrﬁu WUNUUTEN 3909 uWANe 9109 ﬂi]gflf’]‘il‘lﬂ'l‘W%"N]ﬂ151/]1\111!1uﬂ1W§33JLW3J1Hﬂ

£
VYU
IS (4 o

o v Y a Y S a o
ﬂi]i]ﬂ@WuﬁﬂLl’)ﬂaf]ll Nﬂ’ﬂﬂ\lﬁhwu‘ﬁﬂﬂﬂﬂ!ﬂ1W%3@ﬂ1iﬂ1\11u1uﬂ1Wi’JMﬂlm

E4 H
a o % 1 = % aad v

@ a o a < < v o 1
NWUNNTHUITEN 'J\ﬂ/\l\i HNAINAIY 31NA YNV UIFAIAUNINATDANTEAY 0.05 Iﬂflflfﬂ

9
4

v o 1w 1 Y ~ v o Jdo o
ANUAUWUT (r) INY 0.465 uaaaniavtensaosianudunusnuluszaudiunais uag

<3| a v ! o % LYY (% Q‘ -4
duldlusisemia@eanu nanae minlimsinanudingnuilateduadunadouniniu

v =

@ aAawv A S a3 Qy o a o A g
WHANUUTEN 918 uianNaRe 1nNa ﬂﬁ]gﬂﬂﬂ!ﬂﬂ/‘l%ﬁﬁﬂ'lﬁV”\‘l'llﬂllﬂ']Wi']iJLWiJiﬂﬂeﬁu

Q

= v o

PYatedminigaia  anuduiussuguamdianisiiauluninsiuves

Y v
a o w 1 = aaa

@ a o a <] 3 v o w @ 1
WUNNUUTEN 2919 unAnNadg 310a gNNUIFIAYNNTADANTEAY 0.05 Tagfian

9
4

v o d 1w 1 [ [ Y @
ANUFAUNUD (r) MDY 0.695 uaraaniavensaesianudunusnuluszaudiunais uag

[ a 2 Y 1 A = 9 o o W v 9 A a dgj
duldTudamadeadu nande vindims Inanudiayiuiledearuiaiganauiniu

o v =

Y A v A <3 3 Qy a o A 4
WHANUUTEN 999 1nAnag 9109 ﬂ%mmmw%@mswmuiumwsamwumﬁu

q

= [ Y 4 o

ﬂ%%’ﬂﬁ’mmmﬁum HaNuFuRUsAIUgaINFIamsaulunins v

Q

9 [
a a o w ' A o o aaa

o a o <3 1< @ o 1
WITNIUVTEN T3 uiaNde 91ia e alvediAyniaadanszay 0.05 Taslinl
v o 1 v ' [ qu’ v o Jo [
ANVAVAUT (1) 1NY 0.448 taaaiatensaeslanuduiusiuluseauilunais uag
I a = o 1 A = Y o w v o v Y o d?
dullunemadednu nanae maniinis ianudinynuildsaiuanuduasuniu

o aov A < a3 e o v a a o A g
WHNNUUTEN 919 unanvg e ﬂﬁ]gﬁﬂﬂ!ﬂ1‘W%’Jﬁﬂ1i‘]ﬂ1\111!11!5]1W5’J§JLW3J3J’]T1%U



106

§ v o 1 o 1 a v W
M135197 80 uaaIMINadeUANNFUIUTszrInilateduieme dwdale Auduiusnin
nudeny mudunadon Mudalgas tazauanuiuasluiin tuguamdEiansiinu

Y
@ Aawv a < S A o w
GlUﬂ"IWﬁ'JiJGU'EJQWUﬂQ'IUUTHVI 299 LUNALN299 3109

Noseiidanans AU MFIAM I TunImT
. R R Square

AUMNFINNITINNY B Beta t Sig.
1. AUI 1M -0.73 -0.045 -0.530 0.597
2. udale 0.620 0.433 3.448 0.001*
3. uduiusaunedsnn | -0.159 | -0.138 | -1.188 | 0238

" re— 0.785 | 0.617
4. NMUAULINNDY 0.096 0.091 0.787 0.434
5. udnnal 0.586 | 0.401 | 3.326 | 0.001*
6. UANNTUA 0.373 0.194 2.369 0.020*

#5zaUdIAYN T < 0.05

{ v o 1 a o @
1NN15199 80 ﬂﬂTNﬁﬂJWU‘ﬁﬁzﬁﬂWﬂﬂmﬂ’lW%ﬂ@ﬂ’]iﬂ’]\‘]’]uGluﬂ’]Wﬁ'Jll‘UﬂﬂWUﬂQ’lu

9
U %

[} [} 9 9 " Y 1 9 a 9 [} [}
a nuiladens 6 Au ”lmm ATUT NG ATUTA T ATUTURUTIN

a o

a o < < Qy
VTHN 2999 LAANIL I

e e

NIy sudunadey AuInlyn s tazauauiuasludia Imswaduaiuiulug

% t4 a o 1
V20 (R=0.785) FadmisoneInssinunindianisiiaulunimsiulddesas 61.70 dau

o v a9

a o o Aawv A < <} Qy
ﬂmmw%mm'imqmﬁlummammwummm‘y‘ﬂ 2919 uNALNIR9 31N BNIBYAY 38.30
I A A 9 A A A 1" o o w Aan [ o 9 A ~
L‘].I‘L!NﬁVlLﬂﬂﬁnﬂﬂ"luﬂu‘] UAZINDNIITUININATUITIAYNITDA WU ﬂﬁ]ﬁ]ﬂﬂ?ﬂﬁ]@iﬁ] y
a A 1 aAa ) d‘ [ (% 3 Y = [ a Q{
’E)‘VITJWa@l’ﬂﬂﬂ!ﬂTW“If’JGIﬂTﬁVHQTH?JTﬂVI?!ﬂ{luﬂ‘D‘l]EJ‘VN 6 91U IﬂﬂNﬂTﬁﬁJﬂﬁgﬁﬂ‘ﬁﬂQTNﬂﬂﬂﬂﬂ

4
lunyuazuunuAsgIuB) 1IRY 0.433 59911A0 ATUIAIYn I Taslmdulszanina
v 4
ﬂﬂﬂi’)flclull,’]_l‘ﬂﬂm!,uull1@5:@11&(3) 1NN 0.401 LLﬁSéﬁLlﬂ'J"llllluﬂQ Iﬂﬂﬁﬂ?ﬁﬂﬂﬁ%ﬁ‘ﬂ‘ﬁﬂ?TN
T v o w < ' 4
ﬂﬂﬂ’t‘]ﬁlluuﬁﬂﬂﬁuuumW]iﬁ'lu(ﬁ) MNY 0.194 fuaIAUY LLﬁﬂQiﬁLWHDW NINDIANTTINITD
A Y a ] Y v 9 a Y a a Y o Y
L‘Wll53@]UﬂﬂTNﬂﬂLﬁuﬂJ@ﬂWHﬂﬂTuiu“ﬂﬂ‘l}Elﬂ'lui]ﬂcli] ATHIAIUYTU HASATUAITHNUN ]1@]

Y % < a @ Aa o A 42’
LAINUNNUNISNITSAUAUN TN IANTTNINTULNNIU




107

\ d' Y d' I d v Aa o o Aav Aa
aIuUN 4 mmaummzmﬂuﬂﬁzimuﬂaﬂmmwmmmimammmwummmu‘n 'N‘I/‘IQ

[
a o

< <] %
UNALIDNIDT 31NA

Y
a o o Aawv Aa ] 3 a o w o
fﬂ‘iﬁﬂ‘ﬂWﬂﬂ!ﬂﬂ'\l%jﬁﬂTi‘Vﬂ\‘ﬂu"UfNWHﬂ\ﬂu‘Uﬁ‘Hﬂ 219 unANve 1 Taeih

Y 4
%

< @ 3 Qy @
NITNUIIVITINHVUTDUDINIAWUNIU FINNITU 93 AU uuwu%@lﬁuallug Qﬁ

= 9y A g d Aa o o awv a
M1319N 81 "U’EJLﬁu’e)LLu$ﬂlﬂuﬂ5518%uﬂ@ﬂmﬂw\lﬂf’]ﬁﬂﬁﬂNWHﬂJ’E)\‘]WHﬂNHUﬁH‘VI 214

< < Q" o w
UNALNIDT 31NA

. - UMY
a1y YoIaUDIUL 5
(Se8az)
Aa v [ I 1 o ) 4
1 V3EmATlSulgeanmanuilued tazaNuazeIAUBIONANINIIY
(4.30)
a o [ d' w 1 1 [ 9 1 -9 1 2
2 | USEHNATIREDIUNNNKND U IUFI9aIWD AN AU 1N T
(2.15)
Y a [ ~ o Y 2
3 HUIM13AI3TANIANUATEAINMIITOU TN
(2.15)
a o = o dy = o U % 1
4 | UTENAITNNOINUAITDAUALIFTWANT VNI NI
(1.08)
9
59
(9.68)
~ 1 Y] Aaov A < < Qy o w A 9 ~
INATNN 81 WU WINNUVTEN 2avla uAANae 311ia NIzvtaUpLUE

e

I g aa o o a I 9 v A
L‘]J“L!‘]J5$Iﬂ%uﬁ@ﬂmﬂ1wsﬂ3@]ﬂ1§ﬂ1ﬂ1ufﬂ11!'31! 9 aunausosay 9.68 AU
a o a o @ I Il o
L’duaLsuziﬁuswaiymmaﬂsuﬂ;mmwmwmﬂu@g UAZNNUASDIAVDINDNN
@ o a g a o o Lo 1 [
NUNIUIIUIU 4 AU ﬂmﬂu%ﬂaz 4.30 Lﬁu@iﬁﬂNUiHﬂﬂ'ﬁ‘ﬂﬂﬁﬂ?ﬂﬁWﬂNﬂHiHﬂﬂﬂDﬁT
[ Y J @ v o a 1< F Y y a
Wﬂi"ﬂl!ﬂWHﬂQTH@ﬂ"NLWiJ"ISﬁN 31U 2 AU Aausovay 2.15 Lﬁu@iﬁmTﬂﬁjUﬁﬁTﬁﬂ')ﬁ
Y = o Y o a o 9 Y
ﬁ]ﬂﬂ'liﬂ’ﬂllLﬂiﬂﬂi]'lﬂﬂ151m\111!1WL°HII'I$€‘T$J U 2 AU Al usevas 2.15 Llﬁgl’ﬁu@iﬂﬂ'l\‘l

4
a o o o o o o a g
vsEmAsinesudiseadesindmsumiinau S1uau 1 au dadludesas 1.08




